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Pondělí 12. 11. 2018 	 | 10–12 13–18
Úterý 	 13. 11. 2018 	 | 10–12 13–18
Středa 	 14. 11. 2018 	 | 10–12 13–18
Čtvrtek 	15. 11. 2018 	 | 10–12 13–18
Pátek 	 16. 11. 2018 	 | 10–12 13–18

INTERNETOVÁ ČÁST s datem ukončení 22. 11. 2018 
od 22:00 hodin (položky 939-1568)

Jan Zrzavý� 1 - 14
Bibliofilie I.část� 15 - 85
Legie a legionáři	�  86 - 115
Rok 1918 a První republika	�  116 - 169
Jiří Weil	�  170 - 181
1. vydání	�  182 - 193
K. May, J. Verne a Z.Burian� 194 - 273
Jaroslav Foglar	�  274 - 292
Vítězslav Nezval a avantgarda	�  293 - 311
� Platební pauza	
			 
Avantgarda a obálky	�  312 - 370
Kamil Lhoták - ilustrace	�  371 - 375
Podpisy a dedikace	� 376 - 442
Staré tisky	�  443 - 528
Bibliofilie II. část	�  529 - 633

� Platební pauza

Rarity	�  634 - 776
Asiatika	�  777 - 809
Místopis, mapy	�  810 - 850
Fotografie	�  851 - 868
Václav Hollar	� 869 - 878
Kresby a stará grafika	�  879 - 938

Pondělí 19. 11. 2018 	 | 10–18
Úterý 	 20. 11. 2018 	 | 10–18
Středa 	 21. 11. 2018 	 | 10–18
Čtvrtek 	22. 11. 2018 	 | 10–15

On line katalog na www.galerie-vltavin.cz s možností 
prvního podání do 22. 11. 2018 do 15.00.

Výstava dražených děl 

bibliofilie a grafika

PRŮBĚH AUKCE

161. aukce
se koná ve čtvrtek 
22. listopadu 2018 v 18:00 
v Aukční síni Vltavín

KONTAKTNÍ INFORMACE
Robert Hédervári� +420 603 451 892
� robert.hedervari@galerie-vltavin.cz

Recepce (platba, výdej děl)� +420 224 930 340
Bc. Lucie Matějková� aukce@galerie-vltavin.cz

Všeobecné informace� +420 739 071 594
Darina Čiháková� info@galerie-vltavin.cz

Vedoucí aukce, licitátor� bhybrant@galerie-vltavin.cz
Ing. Bohuslav Hybrant
�
Expedice � +420 222 519 386
Lukáš Čejka � expedice.art@galerie-vltavin.cz

Galerie� +420 224 933 960
Bc. Kateřina Konečná� +420 604 215 296
� nabrezi@galerie-vltavin.cz

Antikvariát Dlážděná	�  antikvariat.dlazdena@seznam.cz
Tomáš Hédervári, Lukáš Rozehnal� +420 603 266 486

Antikvariát Ostrovní � antikvariat-vltavin@email.cz
Iveta Svobodová, Jiří Štika� +420 605 285 471
�
antiqari.at Radhošťská� info@antiqari.at
Kateřina Jelínková� +420 734 258 869

Možnost zúčastnit se aukce, která bude přenášena do vašeho 
zařízení v reálném čase na livebid.cz
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795. Toyohara Kunichika 803. Qi Baishi (Čchi Paj-š´)799. Neznámý autor (Čína)

807. Qi Baishi (Čchi Paj-š´) 809. Shötei Takahashi808. Goyo Hashiguchi

779. Toyohara Kunichika 782. Toyokuni III (Kunisada)781. Kunisada III

783. Toyokuni III (Kunisada) 794. Toyokuni III (Kunisada)789. Toyokuni III (Kunisada)
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274. Jaroslav Foglar220. Jules Verne199. Zdeněk Burian

15. Michal Singer 18. Květa Pacovská 19. Josef Váchal

92. Různí autoři 115. Adolf Zeman 150. Karel Čapek

364. Josef Čapek312. Karel Teige 317. Josef Šíma
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1. Jan Zrzavý

13. Jan Zrzavý6. Jan Zrzavý 11. Jan Zrzavý

1. Jan Zrzavý 1. Jan Zrzavý 2. Jan Zrzavý

1. Jan Zrzavý (1890–1977)
Jan Zrzavý 1965
katalog se třemi původními litografiemi, 15,5 x 22 cm, katalog 
výstavy Praha 1965 - 13. května - 13. června, Kabinet architektury 
na Příkopě (Purkyně), tři čtyřbarevné pův. litografie J. Zrzavý, text 
na  kameni litogr. Jar. Seifert a  J. Zrzavý, úprava katalogu Rudolf 
Fišer, vytiskl Jos. Hrachovec v atel. ČFVU na Žižkově
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 30 000 Kč
� (€ 1 200)

2. Jan Zrzavý (1890–1977)
Dílo Jana Zrzavého 1906 -1940
kniha, 1941, 30 x 22 cm, sign. Jan Zrzavý, Praha, Umělecká beseda 
a  Družstevní práce, 1941, soubor obrazů, kreseb a  inscenací 
ve  výběru Karla Šourka uvedených texty: Giorgio de Chirico, 
Vincence Kramáře, Jana Mukařovského, Viktora Nikodema, 
Ferdinanda Pujmana, Františka X. Šaldy, Karla Šourka a  Karla 
Teige, obsahuje mnoho obrazových příloh + 1 originální signovaná 
litografie (18 x 25 cm), chybí přebal, původní, celoplátěná, 308 stran, 
obálka chybí, stav dobrý, vazba mírně ušpiněná a po hranách mírně 
odřená, vlastní knižní blok včetně lito přílohy velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 18 000 Kč
� (€ 720)

3. Jan Zrzavý (1890–1977)
Jar. Bednář: Hvězdná tuláctví
kniha, čtyři kresby J. Zrzavý, návrh vazby E. Frinta, podpis básníka 
proti titulu, vydala Družstevní práce, Praha 1930, 64s., polokož. 
vazba, holand. papír van Gelder, ex. 169/400, ed. krásných tisků 
Slunovrat sv.7, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2336
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 100)

4. Jan Zrzavý (1890–1977)
Výstava ke stému výročí narození 1890 1977
katalog, 1991, Národní galerie Praha, slovo úvodem Jana A. 
Brabcová, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 120 Kč
� (€ 5)

5. Jan Zrzavý (1890–1977)
Musaion
kniha, 1923, 20,5 x 14,5 cm, podpis Jana Zrzavého, úvodní slovo 
Karel Teige, 36 repredukcí, 850 výtisků, vydal Ot. Štorch - Marien, 
převazba, 27 stran textu, obrazová příloha, skvrna na zadní straně 
převazby, poznámky tuškou v textu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 400 Kč
� (€ 56)

6. Jan Zrzavý (1890–1977)
Obrazy a kresby z let 1962 - 1966
katalog s podpisem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 8)

7. Jan Zrzavý (1890–1977)
Realist der Inneren Sicht
kniha s  podpisem, podpis s  věnováním tužkou na  tit. listě Jan 
Zrzavý, vyd. Artia, Praha, 1958, text D. Plichta, německy, clpl. vazba 
s  obálkou, 40s. textu a  63s. s  čb. a  bar. vyobrazeními v  příloze, 
sběratelský stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)
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8. Jan Zrzavý (1890–1977)
Výběr z kreseb od roku 1909
katalog s podpisem, podpis s věnováním tužkou na přední straně 
Jan Zrzavý, vyd. Galerie Mladá fronta, Praha, nedat., sešit, 8s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

9. Jan Zrzavý (1890–1977)
Dušan Pala: Stromy a kamení
kniha, vzácně se objevující první vydání s obálkou od J. Zrzavého, 
vyd. F. Topič, Praha, 1947, náklad 2200 výtisků, pův. plpl. vazba 
s obálkou, 316s., na obálce flíčky, na hřbetu 1cm natržená, dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

10. Vladimír Komárek (1928–2002)
Z pařížských dopisů Jana Zrzavého
bibliofilie, sign. suchá jehla před titulem V. Komárek, podpisy 
v přední tiráži: V. Komárek, Ludvík Kundera František Dvořák (texty), 
M. Dyrynk (obálka a typografie) a Jaroslav Krejčí (2 fotografie), vyd. 
Spolek českých bibliofilů, Praha, 1998, ex. 536/800, brož s ob., 53s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

11. Jan Zrzavý (1890–1977)
M. Rutte: Měsíčná noc
kniha, podpis na tit. listě, obálka, úprava a frontispis J. Zrzavý, vyd. 
Ot. Štorch-Marien, Praha, 1927, ex. 269/550, ed. Aventinum, sv. 
176, pův. brož, 42s., prakticky výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

12. Jan Zrzavý (1890–1977)
Zakladatelé moderního českého umění
katalog s  podpisem, 2x podpis v  těle knihy J. Zrzavý (pod 
vyobrazeními vlastních děl), vyd. Dům umění města Brna, 1957, 
koncepce výstavy: M. Lamač, J. Padrta a J. Tomeš, obs. řadu čb. 
vyobrazení děl (J. Čapek, V. Špála, J. Zrzavý, E. Filla a další), brož, 
60s., přesahy obálky lehce pomačkané, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

13. Jan Zrzavý (1890–1977)
Nové krajiny a zátiší
katalog s podpisem, podpis pod volně vloženou fotografií J. Zrzavý, 
vyd. Vilímkova galerie, Praha, 1947, 8 čb. vyobrazení, sezn. vyst. 
prací, text M. Míčko, sešit, nestr., několik flíčků na  listech, dobře 
zachováno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

14. Jan Zrzavý (1890–1977)
36. výstava Topičova salonu
katalog s  podpisem, podpis tužkou Jana Zrzavého nad svým 
vlastním prologem ke  katalogu, vyd. Topičův salon, Praha, 1948, 
obs. 7 čb. vyobrazení, seznam vyst. prací a text Nad kresbami Jana 
Zrzavého O. Mrkvičky, sešit, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)
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21. Josef Váchal

2. Bibliofilie I.část

34. František Kobliha 37. Alfons Mucha

44. Josef Čapek 46. František Kupka45. Ladislav Novák

15. Michal Singer (1959)
Patero smyslů
soubor 5 litografií, 2007, 70 x 50 cm, sign. 
PD Singer 2007, č. 4450
� 14 000 Kč
� (€ 560)

16. Michael Rittstein (1949)
Album litografií
soubor 10 litografií, 72,5 x 51 cm, č. 32/50, 
album deseti litografií Michaela Rittsteina 
připravil v  roce 2010 Petr Mach. Vydáno 
v nákladu padesáti číslovaných souborů.
� 33 000 Kč
� (€ 1320)

17. Arno Sáňka (1892–1966)
České bibliofilské tisky I.-V.
bibliofilie, 3x pův. brož České bibliofilské 
tisky I.-III. - Arno Sáňka, 3x clpl. vazba 
České bibliofilské tisky IV. (A. Sáňka) 
a  V. + seznam edicí - František Bubla, 
první svazek dřevoryty vyzd. J. Váchal, 
vyd. St. Kočí, Brno, 1923, ex. 234/500 
na Ullersdorfu, 183s., druhý svazek leptem 
vyzd. J. Konůpek, vyd. Arno Sáňka, Brno, 
1927, ex. 71/250 na  dvojím van Gelderu, 
tisk Kryl a  Scotti - Nový Jičín, 227s., třetí 
svazek leptem na  tit. listě vyzd. taktéž J. 
Konůpek, vyd. A. Sáňka, Brno, 1931, ex. 
56/250 (dvojí van Gelder, tisk Kryl a Scotti), 
322s., čtvrtý a  pátý svazek zpracoval Fr. 
Bubla, vyd. Státní knihovna ČSSR - Národní 
knihovna, Praha, 1967 resp. 1971, obs. 
soupis tisků od r. 1929-1945 (681s.) a 1945-
1970, pátý svazek obs. též doplněk ke  IV. 
dílu a rejstřík k dílům I.-V. jako samostatný 
svazek (dohromady 536s.), se seznamem 
edic a v nich vydaných tiscích a autorským 
rejstříkem, výborný, krásný stav všech 
svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 12 000 Kč
� (€ 480)

18. Květa Pacovská (1928)
Hans Christian Andersen: Statečný cíno-
vý vojáček
bibliofilie, 11x sign. barevná serigrafie, 
a  krásná výzdoba knihy, desek a  pouzdra 
K. Pacovská, vyd. Albatros, Praha, 
1985, ex. 65/120 (dedikovaný), ruční 
papír, 10 graf. listů v  knize, 1 na  vnitřní 
straně ochranného kartonového pouzdra, 
vydáno k  mezinárodnímu roku mládeže 
vyhlášenému OSN, kartonové desky + 
pouzdro, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 18 000 Kč
� (€ 720)

19. Josef Váchal (1884–1969)
Fr. Kašpar: Mír neděl
bibliofilie, 2x barevný dřevoryt ve frontispisu, 
10x čb. dřevotyt a  1x dvoubar. dřevotyt 
v  textu J. Váchal, vyd. autor nákladem 
vlastním, Nicov, 1926, ex. 419/500, pův. 
celokožená vazba se zlacením na  přední 
straně, 163s., zlacená horní ořízka, při 
dolním a  horním okraji nepatrně prohnuté 
desky, kůže na hřbetu a při okrajích mírně 
odřená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 9 000 Kč
� (€ 360)
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20. Josef Váchal (1884–1969)
Knižní značky Josefa Váchala (soupis)
bibliofilie, 1x vícebarevný, 4x čb. dřevoryt, 
dřevoryt na  obálce a  podpis v  tiráži Josef 
Váchal, připravil, úv. text napsal a  vyd. 
Vincenc Paulus, Hradec Králové, 1936, ex. 
27/100, spolupráce Anna Macková, na ruční 
papír vytiskl Jaroslav Oma, volné listy 
v obálce, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 500 Kč
� (€ 180)

21. Josef Váchal (1884–1969)
R. Medek: Půlnoc Bohů
bibliofilie, 10x celostránkový dřevoryt 
v  textu, 2x dřevoryt ve  frontispisu 
a  závěrečná viněta dřevorytem J. Váchal, 
vyd. nákladem vlastním, Praha, 1912, 
ex. 29/100 s  podpisem autora básní R. 
Medka a  J. Váchala, brož, nestr., drobné 
úbytky na hřbetu obálky, blok listů odlepený 
od obálky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 8 000 Kč
� (€ 320)

22. Josef Váchal (1884–1969)
Ruce
bibliofilie, 13x barevný dřevoryt J. Váchal 
(vše značeno ve štočku), vyd. ELK, Praha, 
1943, k veršům Otokara Březiny, volné listy 
v pův. plpl. deskách, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 9 500 Kč
� (€ 380)

23. Josef Váchal (1884–1969)
A. Dolenský: Moderní česká grafika
bibliofilie, 4x dřevoryt (J. Váchal, Fr. Kobliha, 
Fr. Bílek a  J. Benda), 16 čb. příloh (tisků) 
na křídovém papíře (J. Mařák, A. Kalvoda, 
T.F. Šimon, M. Švabinský, V. Stretti, A. 
Kašpar, Z. Braunerová, J. Stretti-Zamponi 
a  další), vyd. J. Pelcl, Praha, 1912, plpl. 
převazba, 40s. + přílohy, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

24. Adolf Born (1930–2016)
Almanach Martina Dyrynka k 60. naroze-
ninám (20 grafických listů)
bibliofilie, 20 x sign. grafický list - J. Anderle, 
A. Born, M. Cihlář, J. Jíra, V. Komárek, 
Z. Mézl, V. Renčín, O. Vychodilová, V. 
Pokorný, P.  Roučka, L. Rada, P.  Roučka, 
A. Bílková, V. Bláha, J. Dajč, V. Dyrynková, 
Z. Krejčová, J. Súra, V. Tesař, C. Urban, B. 
Žemlička, brož. katalog obs. soupis typograf. 
úprav M.D. pro bibliofilská vydání, text Fr. 
Dvořák, G. Erhart, úprava a návrh vazby M. 
Dyrynk, desky Ateliér Krupka Úvaly, vydal 
Spolek českých bibliofilů a  Moravia Press, 
Praha 2001, brož. a  graf. listy v  deskách, 
Ex. 164/200, franc. papír Balet, papírová 
chlopeň natržená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 15 000 Kč
� (€ 600)

25. Kolektiv autorů (Vítězslav Nezval, Jin-
dřich Štýrský, Antonín Matějček, Jaromír 
Pečírka, Vojtěch Volavka, Vladimír Novot-
ný, Viktor Nikodem)
Dílo Emila Filly
kniha s  osmi signovanými grafickými listy, 
1936, monografie obsahuje texty devatenácti 
autorů: F. Fleigl, A. Flechtheim, F. Halas, J. 
Hora, O. Kokoschka, Dr. V. Kramář, Dr. A. 
Matějček, V. Nezval, V. Nikodem, Dr.  V. 
Novotný, W. Nowak, Dr.  J. Pečírka, J. B. 
Svrček, Dr.  F. X. Šalda, J. Štýrský, Dr.  J. 
Urzidil, Dr. E. Utitz, F. Venera, Dr. V. Volavka, 
soubor článků a reprodukcí s použitím otisků 
22 leptů nebo suchých jehel podepsaných 
autorem. Desky po  otištění byly zničeny. 
Za  redakce Františka Venery vydal Václav 
Jelínek a František Venera v Brně v dubnu 
1936 ve  100 výtiscích s  textem na  ručním 
papíře van Gelder a 8 lepty nebo suchými 
jehlami. Tento svazek má číslo 26. Grafické 
přílohy: 1) Zátiší s  květinami a  plody, lept 
kombinovaný s akvatintou, rok 1935, 40 ks 
bylo tištěno pro knihu Dílo Emila Filly, sign. 
PD Emil Filla 2) Žena spící v lenočce, lept, 
rok 1935, 240 ks bylo tištěno pro knihu Dílo 
Emila Filly, sign. PD Emil Filla 3) Žena se 
psem na klíně, suchá jehla s akvatintou, rok 
1935, 45 ks bylo tištěno pro knihu Dílo Emila 
Filly, sign. PD Emil Filla 4) Žena v lenošce, 
lept kombinovaný s  akvatintou, rok 1935, 
240 ks bylo tištěno pro knihu Dílo Emila Filly, 
sign. PD Emil Filla 5) Zátiší se skleničkou 
a  mišpulí, lept kombinovaný s  akvatintou, 
rok 1935, 40 ks bylo tištěno pro knihu Dílo 
Emila Filly, sign. PD Emil Filla 6) Hlava 
muže, lept, rok 1935, 70 ks bylo vytištěno 
pro knihu Dílo Emila Filly, sign. PD Emil Filla 
7) Zápas koní, suchá jehla, rok 1935, 70 ks 
tištěno pro knihu Dílo Emila Filly, sign. PD 
Emil Filla 8) Zátiší s  ovocem a  rybou, lept 
kombinovaný s akvatintou, rok 1935, 45 ks 
bylo tištěno pro knihu Dílo Emila Filly, sign. 
PD Emil Filla
LITERATURA: soupis Čestmír Berka: Emil 
Filla, Odeon, Praha 1969, č. 105, 100, 96, 
102, 106, 104, 115, 108
� 160 000 Kč
� (€ 6 400)

26. George Grosz (1893–1959)
Hintergrund (17 zeichnungen zur auf-
führung des Schwejk in der Piscator-
Bühne)
litografie, album 17 litografií se souborem 
kreseb, vytvořených pro uvedení Haškova 
Švejka v  Piscatorově divadle v  Berlíně r. 
1928, z  katalogu k  výstavě Josef Lada, 
Obecní dům, 2008, kapitola Hašek a Švejk 
(P.  Pečinková): „Jeho ilustrace (Ladovy) 
daly jednou provždy groteskně úsměvnou 
až milou podobu všem účastníkům první 
světové války. Všichni jsou oběťmi, 
všichni jsou jen lidé a  všichni se můžou 
po  válce sejít U  Kalicha. Porovnejme 
je kupříkladu s  tematicky shodně 
zaměřenými karikaturami Georga Grosze. 
Vznikly přibližně ve  stejnou dobu a  jsou 
dokonce v  jistém směru stylově obdobné. 
Na  rozdíl od  Lady si však s  Groszovými 
generály, důstojníky či válečnými 
vysloužilci do hospody nezajdeme. Jsou to 
nelidské zrůdy, podivné a  nezastavitelné 
mechanismy, ve  kterých se ale něco 
velice důležitého porouchalo. .. Grosz ale 
na  druhou stranu jako zrůdy vykresluje 
všechny aktéry děje. Jeho Švejk meldující 
„Pošlušně hlásím, že jsem blb,“ je stupidní 
monstrum, které by snad ani ke  Kalichu 
nepustili. Groszovo album je koncipováno 
jako sarkastická obžaloba války a  jeho 
ostrý protimilitaristický apel se vztahuje spíš 
k  aktualizaci Švejka na  Piscatorově jevišti, 
než k  původnímu Haškovu textu. Kruté 
karikatury vojenské mašinerie vyjadřují 
odpor, zlobu, znechucení, ale nenajdeme 
tu ani stopu Haškova humoru.“, vyd. Malik-
Verlag, Berlín, 1928, 18x volný list v  pův. 
obálce, tit. list zažloutlý, listy s vyobrazeními 
při okrajích jen lehce zažloutlé, obálka při 
okrajích a v přehybech potrhaná, na přední 
straně výrazněji zašpiněná
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 7 500 Kč
� (€ 300)

27. Karel Demel (1942)
Leoš Janáček: Zápisník zmizelého
bibliofilie, 6x kombinovaná technika (cca 
22x17) K. Demel, vyd. Supraphon, Praha, 
1980, ex. 75/75, úv. slovo Jar. Šeda, upr. Vl. 
Viener, tisk P. Dřímal, knih. práce Fr. Jelínek, 
volné listy v  pův. plát. deskách s  reliéfem 
a s ochranným pouzdrem, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 7 000 Kč
� (€ 280)

28. Michael Rittstein (1949)
Desatero
soubor 10 litografií, 1975 - 1985, 20,5 x 
13,5 cm, sign. PD M. Rittsttein 86, č. 31,17, 
11, 16, 31, 29, 31, 4, 19, 16, Edice Biblos, 
sv. 17, soubor grafických listů Michaela 
Rittsteina pro své přátelé připravili J. 
Runštuk a K. Žižkovský
� 6 400 Kč
� (€ 256)
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29. Michael Rittstein (1949)
Doma je doma
soubor 8 litografií, 19 x 24 cm, sign. 
na zadní straně souboru M. Rittstein, Edice 
Folio,svazek č. 4, litografie vytiskl Vratislav 
Ševčík
� 6 400 Kč
� (€ 256)

30. Různí autoři
Pocta Karlu Tutschovi
soubor 11 litografií, 2010, 30 x 21 cm, č. 
62/80, vydáno u  příležitosti výstavy Pocta 
Karlu Tutschovi v Galerii Vltavín (Josef Bolf, 
Tomáš Císařkovský, Jiří David, Svatopluk 
Klimeš, Eva Koťátková, Jiří Kovanda, Ján 
Mančuška, Jiří Petrbok, Vladimír Skrepl, 
Antonín Střížek, Jakub Špaňhel)
� 8 500 Kč
� (€ 340)

31. Jan Šafránek (1948)
Jaroslav Seifert - Píseň v dubnu
soubor šesti dřevořezů, 11 x 9 cm, sign. PD 
Šafránek 1982, autorský tisk, ze sbírky Jaro 
sbohem
� 2 400 Kč
� (€ 96)

32. Různí autoři
Catalogue des Tableaux peints par dou-
ze Artistes: Beauverie, Bureau, Chataud, 
Champeaux, Darru, Hereau, Mathon, 
Pille, Quost, Porcher, Ribor, Vuillefroy
katalog, 12x lept Imp. A. Cadart, katalog 
k aukci konané 29. 4. 1875 v hotelu Drouot, 
plpl. přev., nestr., flíčky na  někt. listech 
(mimo tisk. plochy), dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

33. Michael Rittstein (1949)
H.H. Ewers: Srdce králů
bibliofilie, 3x bar. sign. litografie a  ob. M. 
Rittstein, vyd. Trigon, Praha, 1991, ex. 
B-59/200, sváz. archy v ob., 25s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 140)

34. František Kobliha (1877–1962)
S. Przybyszewski: Vigilie
bibliofilie, 1x lept ve frontispisu, 5x dřevoryt 
v  textu (vše signováno PD), výzdoba 
a  úvodní iniciála Fr. Kobliha, vyd. jako 
soukromý, neprodejný tisk František Uvíra, 
ex. 94/100 na  holandu Van Gelderovu 
(prvních 35 exemplářů na císařském japanu 
a  s  ručně kolorovanou iniciálou; iniciála 
v  tomto výtisku je však pravděpodobně 
taktéž ručně kolorována), kartonové desky 
se zlacením na hřbetu, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 500 Kč
� (€ 220)

35. Různí autoři
Český bibliofil, ročník I.
bibliofilie, kompletní ročník, včetně graf. 
příloh: Černé růže (V.H. Brunner, světlotisk), 
U okna (A. Kašpar, lept), Oblaka (V. Preissig, 
bar. dřevoryt), Ex libris Prof.  Jud. Leop. 
Heyrovský (A. Hofbauer, dřevoryt), Dvorek 
(V. Stretti, lept), Z Nového Světa (J. Stretti-
Zamponi, lept), Katedrála v  Chartrés (F. 
Šimon, lept), In Memoriam K.H. Máchy (Z. 
Braunerová, dvoubar. tit. list a strana textu 
s inciálou), Rabelais: Hrůzyplný život velkého 
Gargantuy (V.H. Brunner, dvoubar. tit. list), 
Stromy (J. Honsa, lept), Staroměstský motiv 
(V. Preissig, lept), dále obs. napříč všemi 
čísly (1.-6.): Básně (zejména Bezruč), 
Články (A. Chvála, L. Bradáč, K. Dyrynk, A. 
Macek, S.K. Neumann a další) a Poznámky 
bibliofilské (info o  skupinách, výstavách 
a jiných událostech zasluhujících pozornost, 
ke  konci každého čísla pak rubrika vyšlo 
nebo připravuje se), tematické dobové 
reklamy a  počáteční ozdobné iniciály 
u  některých textů, vyd. Spolek českých 
bibliofilů, Praha, 1910, tit. list s obsahem upr. 
A. Chvála, vinětu do dřeva vyryl J. Sejpka, 
polokožená souvazba s  vazy a  zlacením 
na  hřbetu, zlacená horní ořízka, 109s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

36. Josef Váchal (1884–1969)
E. A. Hruška: Zpívající Hetéry
bibliofilie, kresba na  ob. a  9 dřevorytů J. 
Váchal, 4 z původních 13 dřevorytů cenzurou 
odstraněny, text E. A. Hruška, 3sv. knihovny 
Přerod, tisk A. Koníček, vydal Otto Parma, 
Královské Vinohrady 1914, orig. brož., 32s., 
ochranný přebal, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka 434 ; Rakušanová: 
Napsal, vyryl, ...Plzeň 2014, č.. C 20
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 900 Kč
� (€ 116)

37. Alfons Mucha (1860–1939)
J. Hais Týnecký: Andělíček z baroku
bibliofilie, návrh obálky, titul, iniciály, 
viněty, dekorativní rámce textu a stránkové 
dekorace doplnění o  barevné medailonky 
A. Mucha, vydal J. Otto, Praha 1929, Ex. 
274/300, pův. brož., na  několika místech 
drobné skvrky, velmi dobrý stav
LITERATURA: P.  Nosek: Alfons Mucha 
knihy a časopisy č. 228
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 900 Kč
� (€ 276)

38. Václav Hollar (1607–1677)
H. Holbein: Dance of Death
bibliofilie, 33 grafických příloh, portrét H. 
Holbeina a V. Hollara, frontispis, 30 mědirytin 
cyklu tanec smrti, vydal J. Coxhead, London 
1816, polopl. vazba, zlac. ořízka, 70s., 
tištěno na  lepším papíře, papír při krajích 
lehce zašlý, velmi dobrý stav
LITERATURA: G. Parthey č. 233-262
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 900 Kč
� (€ 156)

39. Petr Nikl (1960)
Takitak
bibliofilie, Krabička-objekt TAKITAK obsahuje 
karty s  reprodukcemi renesančních malířů, 
některé s prořezanými otvory a citáty, kartu 
s  postavami k  vystřižení a  desky s  vlnou 
určené k  sestavení divadelní scény, edice 
Takitak, vydal Divus, Praha 1998, objekt-
kniha s  taktilním povrchem v  původním 
kartonovém obalu, nestr., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 8 000 Kč
� (€ 320)

40. Josef Václav Frič (1829–1890)
La Bohéme : historique, pittoresque & lit-
téraire
bibliofilie, proti titulu fotografie hradčanského 
panoramatu, 21 ilustrací, mapka českých 
zemí v  příloze, kniha líčí české dějiny, 
v  překladech uvádí pasáže z  význ. 
literárních děl minulosti i  současnosti, 
pověstí, pohádek, písní, vydal Libraire 
Internationale, Paris 1967, polokož. vazba, 
470s., skvrny na papíře, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 140)

41. František Tichý (1896–1961)
Francouzská poesie nové doby
bibliofilie, sign. suchá jehla ve  frontispusu 
a  ilustrace Fr. Tichý, výbor sestavil K. 
Čechák, vydalo NČSVU se Spolkem českých 
bibliofilů, Praha 1957, polokož. vazba, 
maršovský papír, 76s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Bubla 5868
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

42. Alois Fišárek (1906–1980)
Obrazy a kresby
bibliofilie, sign. suchá jehla v příloze katalogu 
A. Fišárek, text Jar. Pečírka, vydala Galerie 
Jos. R. Vilímka, Praha 1945, sešit, nestr., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

43. Karel Teige (1900–1951)
K. Čapek: Dášeňka
bibliofilie, ob. a  úprava K. Teige, fotografie 
a  ilustrace K. Čapek, vydal Fr. Borový, 
Praha 1934, orig. polopl. vazba, 2. vydání, 
93s., velmi dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige 
a typografie, Praha 2009, s. 164
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 48)

44. Josef Čapek (1887–1945)
Bratři Čapkové: Ze života hmyzu
bibliofilie, podpis Josefa i  Karla Čapka 
v  titulu, úprava, kresby a  ob. Jos. Čapek, 
vydal Ot. Štorch-Marien, Praha 1922, pův. 
brož., 82s., restaurováno, velmi dobrý stav
LITERATURA: Pomajzlová 2010, č.64
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 100)
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45. Ladislav Novák (1925–1999)
Petr Kávon: La Cérémoie Gachée
kniha, obálka a  ilustrace L. Novák, vyd. 
Arabie-sur-Seine, nedat., brož, 16s., dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

46. František Kupka (1871–1957)
Tvoření v umění výtvarném
kniha, z  francouzského rukopisu přeložila 
Věra Urbanová, vyd. S.V.U. Mánes, Praha, 
1923, pův. brož, 210s., přesahy obálky místy 
pomačkané a  zohýbané, listy zažloutlé, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 120)

47. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
Wein
kniha, četné ilustrace karikaturního 
charakteru A. Hoffmeister, vyd. Jos. Oppelt´s 
Neffe, Weingrosshandlung, Praha, 1933, 
obs. řadu textů nejrůznějších autorů, např. 
P.  Eisner, R. Fuchs, O. Baum, J. Urzidil 
a další (německy), brož, 150s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

48. Jaroslav Šerých (1928–2014)
Václav Malý: Bilance naděje
bibliofilie, 2 x sign. barev. lept J. Šerých, podpis 
v  tiráži a  věnování za  titulem biskup Václav 
Malý, úprava a podpis v tiráži M. dyrynk, edice 
Slza, sv. 25, soukr. tisk MD, Praha 1999, ex. 
170/270, volné listy v  papír. deskách, 21s., 
losinský papír, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 100)

49. Jiří Kolář (1914–2002)
J. Tesař: Medicína v  Shakespearových 
tragediích
bibliofilie, koláže a  podpis v  tiráži J. Kolář, 
doslov a podpis v tiráži Fr. Dvořák, úprava, 
přebal a  podpis v  tiráži M. Dyrynk, vydal 
Spolek českých bibliofilů, Praha 1996, ex. 
31/800, brož., 36s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

50. Vladimír Komárek (1928–2002)
B. Martinů: Myšlenky o  smyslu umělec-
ké tvorby
bibliofilie, 5 x sign. suchá jehla V. Komárek, 
úprava V. Viener, 36.sv. ed. Polyhymnia, 
vydala Lyra Pragensis, Praha 1984, ex. 300, 
sešit, 29s., losinský papír, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 900 Kč
� (€ 76)

51. František Bílek (1872–1941)
Deset dřevorytů Františka Bílka
bibliofilie, 10 x dřevoryt, ob. Fr. Bílek, ed. 
Umělecké snahy, vede a  vydává B. Kočí, 
Praha 1917, volné listy v deskách
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 100)

52. Vladimír Komárek (1928–2002)
Sborník k šedesátinám V. K. 1928-1988
bibliofilie, 5 x sign. suchá jehla, kresba 
na ob., v titulu a v tiráži V. Komárek, básně 
Jiří Suchý, Jiří Žáček, Karel Sýs, vytiskl Jan 
Mauler, soukr. tisk, 1988, ex. 79/100, sešit, 
nestr., ruční papír, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

53. Jiří Kolář (1914–2002)
Nahoru a dolů - hloubkové básně
bibliofilie, 13 prořezávaných typogramů 
a podpis na titulu J. Kolář, doslov J. Hlaváček, 
vydal Torst, Praha 1991, ex. 300, volné listy 
v plátěných deskách, papír Zanders Ikonofix 
mat, velmi dobry stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 120)

54. František Bílek (1872–1941)
Cesta
bibliofilie, 38 litografií, dřevoryt na  patitulu, 
titulu a  ob. Fr. Bílek, text M. Marten, vydal 
Odbor českoslovanského studentstva pro 
postavení pomníku Mládí, Praha 1909, 
ex. 400, papírová vazba se zlacením 
a šněrováním, 94s., ruční papír, velmi dobrý 
stav
LITERATURA: Sáňka 9
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 120)

55. Jiří Anderle 59. Vojtěch Preissig

55. Jiří Anderle (1936)
Bohumil Hrabal: Libeňské artikule
bibliofilie, 10 kolor. a sign. leptů s věnováním 
v  titulu J. Anderle, ed. Honor, k 80. nar. B. 
Hrabala vydal Ivan Hrdina nakladatelství 
Galerie Honor, Praha 1994, ex. 100, volné 
listy v  kartonových deskách, ruční papír 
z Velkých Losin, 32s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 8 000 Kč
� (€ 320)

56. Otakar Kubín (Coubine) (1883–1969)
Francois Mauriac: Orages
bibliofilie, 5 grafických listů O. Kubína - 
Pointes d´argent de O. Coubine , viněta 
v  titulu vydal A La Sphére, Paris 1926, ex. 
362/516, papír. vazba, volné listy, papír 
Annam, 57s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 120)

57. Josef Šíma (1891–1971)
Ot. Štorch-Marien: Venuše s  červenou 
parukou
bibliofilie, mysterium-revue o  14. 
zastaveních, doprovázeno 14 figurálními 
celostr. kresbami J. Šímy, úprava V.H. 
Brunner, tisk Obzina Vyškov, 116 sv. ed. 
Aventinum, vydal Ot. Štorch-Marien, Praha 
1925, ex. 247/600, pův. brož., ruční papír 
Ullersdorf, nestr., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka 1114
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

58. Petra Oriešková (1941)
Poezie plná faunů
bibliofilie, 5 x bar. litografie (jedna sign.), bar. 
litografie na ob. a podpis v tiráži P. Oriešková, 
tiskl J. Lípa, úprava V. Viener, 41. sv. ed. 
Polyhymnia, vydala Lyra Pragensis, Praha 
1985, ex. 200, sešit, 29s., losinský papír, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 900 Kč
� (€ 76)

59. Vojtěch Preissig (1873–1944)
Barevný lept a barevná rytina. Technické 
poznámky. Díl I.
bibliofilie, původní barevná akvatinta 
Strom v  květu ve  frontispisu a  původní 
lept s  portrétem Preissigova otce, text 
a černobílé ilustrace V. Preissig, vyd. Česká 
grafika, Praha, 1909, ex. 163, ruční papír, 
na  předsádce vlepeno Exlibris A. Chvála, 
polokartonové desky, zlacená horní ořízka, 
109s., desky nepatrně ohmatané, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 160)
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60. Josef Hlaváček (1893)
E.F. Burian: Idioteon
bibliofilie, úprava a  obálka architekt Josef 
Hlaváček, vyd. Vaněk a Votava, Praha, 1926, 
ex. 418/550 na japanu, ed. Olymp, sv. 6, pův. 
brož, nestr., přední strana obálky prakticky 
bez vady, na  dolním okraji hřbetu a  zadní 
strany zateklina, blok listů do  poloviny bez 
vady, druhá polovina listů s 1,5cm zateklinou 
od  hřbetu a  při pravém okraji, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 400 Kč
� (€ 96)

61. Dante Alighieri (1265–1321)
La Divina Commedia (Inferno I.+II.)
bibliofilie, BEZ původních ilustrací S. 
Dalího!, vyd. Salani, Arte e Scienze, 1964, 
ex. 1435/2900, volné listy, ručním papír 
Magnani, 2x původní kartonové desky a 2x 
pův. ochranné pouzdra, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

62. Vojtěch Preissig (1873–1944)
P. Bezruč: Slezské písně + Dodatky
bibliofilie, 1x dvoubarevný dřevoryt (Červený 
květ), 2x čb. dřevoryt (Plumov, Pole 
na  horách) + 1x čb. dřevoryt v  Dodatcích 
(k  básni Par Nobile), 58 dvoubarevných 
iniciál (+6 v  Dodatcích), viněty S.B. 
na patitulu a 2x dvoubar. tit. list V. Preissig, 
na  přídeští obou svazků exlibris Bořivoj 
Weigert (barevný dřevoryt Josefa Váchala), 
Slezské písně tištěny na  ruční papír Van 
Gelder Zonen s  filigránem Bezruč na  tit. 
listě, vyd. Spolek českých bibliofilů, Praha, 
1909, ex. 212/500, vazba jemný semiš, 
zlacený název, na přídeští hedvábí, krásný 
stav, Dodatky vytiskl a  vyd. V. Preissig, 
Praha, nedat., ex. 209, zdobené kartonové 
desky a  zdobené předsádky, ruční papír, 
krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 800 Kč
� (€ 152)

63. Ludmila Jiřincová (1912–1994)
Dopisní značky (16 leptů)
bibliofilie, celk. 16x lept (5x bar.), 4x L. 
Jiřincová, 3x O. Janeček, 2x H. Zmatlíková, 
1x Ant. Rybička, E. Rybičková, Al. Rybička, 
manž. Kopáčkovi, J. Jančková, Z. Seydl a M. 
Nováková, Malé grafické soubory, sv. 2, Praha, 
1954, volné listy v  obálce, vyšlo 99 výtisků 
na  maršovském velinu, tento nečíslovaný, 
podp. L. Jiřincové v tiráži, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 400 Kč
� (€ 136)

64. Paul Valéry (1871–1945)
Duše a tanec
bibliofilie, podpis na  patitulu P.  Valéry a  E. 
Siblík (překlad), vyd. Ot. Štorch-Marien, 
Praha, 1929, ex. 12/25 na domácím japonu, 
celkem 650 výtisků, brož, velmi dobrý stav
� 2 900 Kč
� (€ 116)

65. André Breton (1896–1966)
Vzduch vody
bibliofilie, ob. a typ. B. Lacina, 1. svazek edice 
Ra, 1937, ex. 244/400, přel. D. Šubert a V. 
Zykmund, pův. brož, nestr., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

66. František Kobliha (1877–1962)
J.K. Huysmans: Na ruby
bibliofilie, pův. dřevoryty (tit. list, iniciála na první 
straně a závěrečná viněta) Fr. Kobliha, celokožená 
převazba J. Svoboda (1909-2001, Brno), překlad 
A. Procházka, vyd. K. Neumannová, Praha, 
1913, převazba, 200s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

67. Róbert Brun (1948)
Václav Havel - Chvála bláznovství
5x lept, mezzotinta, 1991, 30,5 x 21,5 cm, 
vše signováno DU R. Brun, 31/200, K  55. 
narozeninám V. Havla s pěti grafickými listy R. 
Bruna připravil dr. I. Hrdina. Přiložena děkovná 
řeč V. Havla napsaná v březnu 1986 u příležitosti 
udělení Erasmovy ceny v  Rotterdamu 13. 11. 
1986. Za nepřítomného V. Havla řeč přednesl 
herec I. Tříska. Volné listy v papírovém přebalu.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 160)

60. Josef Hlaváček 72. Jindřich Pileček

68. František Bílek (1872–1941)
Křížová cesta
bibliofilie, 50 x 34 cm, na přebalu orig. dřev. 
s reliéfem F. Bílka, reprodukoval Graf. ústav 
Jana Štence, Praha, Umělecké snahy, 
1914, vazba původní, volné listy, 29 stran 
s obálkou, stav dobrý, uloženo v kartonovém 
pouzdru, mírně natržené chlopně pouzdra
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

69. Václav Sivko (1923–1974)
Vladimír Iljič Lenin - Vladimír Majakovskij
bibliofilie, 1967, 29,5 x 19,5 cm, přeložil 
Jiří Taufer, litografie V. Sivko, bibliofilské 
vydání péčí V. Sivka a  J. Rathauského 
+ jejich podpisy, jeden z  200 výtisků, 
celokožená vazba u prvních 100 výtisků A. 
Šťastný, v papírovém obale, vazba původní, 
celokožená, 128 stran, bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 300 Kč
� (€ 92)

70. Alfons Mucha (1860–1939)
Otčenáš
bibliofilie, 25 x 19 cm, Muchův Otčenáš 
vychází ze zednářské, symboliky 
a  z  pokusů s  mimosmyslovým vnímáním, 
kterým se Alfons Mucha zabýval v  kruhu 
zájemců o  vyšší světy spolu se svým 
přítelem C. Flammarionem, Otčenáš vyšel 
poprvé, v  Paříži v  roce 1899 jako jedno 
z  nejkrásnějších, ale i  nejmystičtějších děl 
své, doby,obsahuje celostranné ilustrace, 
nakladatelství České grafické společnosti, 
vazba původní, celoplátěná, kolem r. 1900, 
místy zažloutlé flíčky, mírná pachová stopa
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 160)

71. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Samá láska
bibliofilie, 1923, 19 x 13,5 cm, podpis 
Jaroslava Seifert, obálka a čtyři kresby Ot. 
Mrkvička, nakl. Večernice, Praha, brožovaná 
vazba s obálkou, 61 stran, zachovalý stav, 
některé listy uvolněné
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

72. Jindřich Pileček (1944–2002)
Krajiny Jindřicha Pilečka
soubor 11 exlibris v leptu s akvatintou, 1996, 
21 x 10,5 cm, jednotlivé listy signovány, 
soubor byl vydán 84 výtisky ke kongresu F. 
I. S. A. E. v Chrudimi 1996
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)
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73. František Muzika (1900–1974)
František Muzika
bibliofilie, 1966, 30,5 x 23,5 cm, součástí 
knihy je linoryt Františka Muziky Larva I (189 
x 80mm) z roku 1946, umístěný za stranou 
144, vydal Odeon, 1966, Praha, původní 
celoplátěná vazba, bez obálky, množství 
reprodukcí, zašpiněná vazba, obálka chybí
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 900 Kč
� (€ 76)

74. Jan Kavan (1947)
Otakar Březina: Ruce
bibliofilie, 2004, 42 x 29 cm, bibliofilie s devíti 
lepty Jana Kavana, rohy desek s kováním, 
v kartonovém obalu, bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

75. Jindřich Čadík (1891–1979)
Dílo Josefa Drahoňovského
bibliofilie, 1933, 30 x 22 cm, dílo českého 
sochaře a glyptika, 63 fotografií autorových 
děl, vydal Vladimír Žikeš, vazba původní, 
polokožená, 310 stran, vlepena původní 
obálka, stav velmi dobrý, zažloutlé listy
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 900 Kč
� (€ 76)

76. Emmerich Alois Hruška (1895–1957)
Ex Libris M. Málková
štoček, 8 x 7,2 cm, LD značeno H
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

77. Otakar Štáfl (1884–1945)
Ex Libris Eli Janebové
2x matrice, 7x zinkografie, 1917, 9,4 x 7,5; 
8,6 x 6,7 cm, DU značeno Otakar Štáfl
LITERATURA: Otakar Štáfl: ExLibris, Regia 
2004, č. 56
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 28)

78. Karel Šimůnek (1869–1942)
Muž s kloboukem
matrice, 16,8 x 8,5 cm, PD značeno K.Š
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

79. Emmerich Alois Hruška (1895–1957)
Akt v západu slunce
štoček, 10 x 7,2 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

80. Emmerich Alois Hruška (1895–1957)
Chrám
linoryt.deska, 9 x 7,5 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

81. Emmerich Alois Hruška (1895–1957)
Skály u moře
linoryt.deska, 9 x 7,5 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

82. Emmerich Alois Hruška (1895–1957)
Obluda ve městě
linoryt.deska, 9 x 7,5 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

83. Emmerich Alois Hruška (1895–1957)
Interiér kostela
linoryt.deska, 9 x 7,5 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

84. Emmerich Alois Hruška (1895–1957)
Strom na skalisku
linoryt.deska, 9 x 7,5 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

85. Neznámý autor
4x štoček na reklamu
štoček, 4 x 3,5 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)
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99. Rudolf Medek 113. Platon Dějev110. Různí autoři

86. František Kupka 88. Josef Lada 

3. Legie a legionáři

86. František Kupka (1871–1957)
ČS. legie ve Francii - ČS. legie v Rusku 
- ČS. legie v Itálii - Malířské dokumenty
bibliofilie, 3 sv., ukázky děl umělců - 
legionářů čsl. legií za 1.sv. války, reprodukce 
děl nalepené na  kartonu, ve  svazku Čs. 
legie ve  Francii reprodukován soubor 
Preissigových plakátů V  boj!, Kupkovy 
portréty a  karikatury důstojníků (pseud. 
Dálný), bojiště O. Nejedlého a  V. Beneše, 
kresby O. Gutfreund, 99 vyobr., v  ruském 
svazku nelze přehlédnout dílo O. Matouška 
a  J. Vlčka, jejich tvorba měla více 
dokumentární charakter, italský svazek 
z většiny obsahuje portréty vojáku, výjevy ze 
každodennosti legionářů, života vesničanů 
a italské scenérie B. Bartoše a malby horské 
scenérie a frontových opevnění L.Šímy a O. 
Koníčka, vydal Památník odboje, Praha 
1922-1923, papírová ob. svázaná ozdobnou 
šnůrkou, u  franc. svazku desky při dolním 
kraji natrřené, velmi dobrý stav všech svazků
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 7 000 Kč
� (€ 280)

87. Rudolf Medek (1890–1940)
Pout do Československa I.
kniha, podpis s  věnováním Bratru 
spolubojovníkovi... R. Medek s  datací 
k  Vánocům 1929, vyd. J. Otto, Praha, 
nedat., válečné paměti a  vzpomínky z  let 
1914-1920, první díl - V munduru Rakousko-
Uherska, pův. brož, 129s., otřepené okraje, 
obálka na  hřbetu mírně poškozená, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

88. Josef Lada (1887–1957)
Karel Vaněk - Zápisky všelijakého vojáka 
z let 1914 -1919. Charašó, pán, da? 2 díly
kniha, 1924, 18,5 x 13,5 cm, Praha, A. 
Synek, 1924, odstraněno věnování, podpis 
autora, obálka od Josefa Lady, stav dobrý, 
listy roztřepené a uvolněné
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

89. Otakar Nejedlý (1883–1957)
Francouzská bojiště československých 
legií
bibliofilie, 34,5 x 51 cm, 8 reprodukcí 
s  doprovdným textem Ot. Nejedlého, 
Nákladem fondů Družiny československé, 
1925, volné listy v  kartonovém přebalu, 
mírně poškozený přebal
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

90. Památník II. manisfestačního sjezdu 
legionářského 1928
kniha, 1928, 17 x 31 cm, album uspořádali 
Josef Svatoš a  Václav Kopta, vydala 
Československá obec legionářská, plátěné 
album, odřená a povolená vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 4)

91. Vladimír Klecanda (1888–1946)
Bitva u Zborova
knihy, 1927, 23 x 16,5 cm, vojensko 
historická studie o  bojích československé 
brigády v Haliči roku 1917, 53 vyobrazení, 
11 příloh, pevná původní vazba, 189 stran, 
bez výrazného poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 250 Kč
� (€ 10)

97. František Bednařík
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92. Různí autoři
Za svobodu
kniha, 1928, 28,5 x 21,5 cm, čtyři svazky, 
obrázková kronika československého 
revolučního hnutí na  Rusi 1914 - 1920, 
nakladatel nákladem vlastním, čtyři 
polokožené vazby, odřené hřbety, místy 
zvlněné stránky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

93. František Kupka (1871–1957)
Čs. legie ve Francii
album, obs. 99 reprodukcí obrazů, 
propagačních plakátů nebo lístků českých 
výtvarných umělců s  tematikou čs. legií 
ve Francii, např. od Fr. Kupky, V. Preissiga, 
O. Gutfreunda, O. Nejedlého, V. Beneše, 
A. Longena a  dalších, vyd. Památník 
odboje, Praha, 1923, svázaná brož, obálka 
na hřbetu přelepená, na povrchu ušpiněná, 
zadní strana nese stopy od  polití, listy 
s vyobrazeními bez vady
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 600 Kč
� (€ 104)

94. Rudolf Medek (1890–1940)
Za domovinu
kniha s podpisem, podpis s datací k Novému 
roku 1938 Rudolf Medek, il. A.L. Salač, 
vyd. Vojtěch Šeba, Praha, nedat., podtitul: 
Legionáři československé mládeži, pův. clpl. 
vazba se zlacením, 294s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

95. Josef Dýma (1882–1933)
Cestou k svobodě
kniha, revoluční propagace - úvahy 
a  besídky otištěné v  Rusku 1915-1917, 
vyd. Vydavatelstvo malozemědělců, Praha, 
1920, pův. brož, 199s., flíčky na  obálce, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

96. Jan Rambousek (1885–1964)
Z války a míru
kniha s  podpisem, podpis autora na  tit. 
listě, dle vypravování legionářské setniny 
Na  Zdar, vyd. autor nákladem vlastním, 
Kežmarok, 1931, plpl. převazba, 104s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

97. František Bednařík (1892–1944)
V  boj! I.-II. (Obrazová kronika českoslo-
venského revolučního hnutí v Italii 1915-
1918)
kniha, na tit. listě nalepeny dvě dobročinné, 
propagační nálepky ze série Na  cestě 
k  vítězné svobodě Obrněný vlak Orlík 
a  V  zákopech u  Zborova (modrý odstín), 
vydává a  obrazovou část řídí legionář 
Otakar Vaněk, vyd. Za  svobodu, Praha, 
1927, obs. velké množství tematických 
čb. vyobrazení, pův. polokožená vazba se 
zlacením na předních deskách a na hřbetu 
(podle návrhu Miloslava Smolky), předsádku 
navrhl Fr. X. Diblík, 946s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

98. Jaroslav Boháč
Kronika Československé legie ve Francii
kniha, kniha prvá - Rota Nazdar 1914-1916, 
obs. řadu čb. vyobrazení, vyd. Naše záloha, 
Otakar Vaněk, Praha, 1938, pův. plpl. vazba, 
580s., předsádku a  vazbu navrhl Miloslav 
Smolka, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

99. Rudolf Medek (1890–1940)
Za  svobodu I.-IV. (Obrázková kronika 
Československého revolučního hnutí 
na Rusi 1914-1920)
kniha, vydává a obrazovou část řídí legionář 
Otakar Vaněk, za spolupráce V. Holečka a R. 
Medka, obs. velké množství čb. a  několik 
bar. vyobrazení, 4x pův. polokožená vazba 
se zlacením na deskách a na hřbetu, 867+ 
895+891+900s., velmi dobrý stav všech 
svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

100. Ladislav Vlásta
Legionáři socialisté v Rusku a v revoluci
kniha, vyd. Ústřední dělnické knihkupectví 
a  nakl. Ant. Svěcený, Praha, 1922, pův. 
brož, 62s., uvolněné listy, okraje obálky 
poškozené
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

101. František Vláčil
Slezský pluk : stručná kronika 8. čs. stře-
leckého Slezského pluku
kniha, kronika ruského tažení 8. čs. střel. 
Slezského pluku, 10 mapových příloh, 
nákladem ppl. 8 Slezského, Místek 1937, 
98s., pův. brož,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

102. Ota Matoušek (1890–1977)
Grafické dílo 1915-1965
kniha, 37 reprodukcí grafických listů 
na ručním papíře legionáře a výtvarníka O. 
Matouška, vydala Alšova Jihočeská Galerie, 
Hluboká n. Vlt. 1965, 500 výtisků, sešit, 
nestr. (80), stav dobrý, obálka zašlá
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

103. Václav Kaplický (1895–1982)
Památník II. manifestačního sjezdu legi-
onářů
kniha, uspořádal Jos. Svatoš a V. Kaplický, 
vydalaČeskoslovenská obec legionářská , 
v komisi nakladatelství pokrok, praha 1928, 
sešit,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

104. František Kobliha (1877–1962)
Ant. Horák: Osvoboditelům
bibliofilie, titul, přední a zadní desky vazby 
dřevoryty Fr. Kobliha, básně Česká legie, 
Wilson, Masaryk, 16 sv. ed. Vybraných knih, 
vydal Ludvík Bradáč, Král. Vinohrady 1919, 
papír. vazba, 32s., desky při krajích mírně 
odřené, na zadní straně dole skvrny
LITERATURA: Sáňka 431
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 280 Kč
� (€ 12)

105. Josef Kopta (1894–1962)
Štefánik
kniha, repro portrétní fotografie Štefánika 
s  věnováním proti titulu, 7 vyobrazení 
ze Štefánikova života v  přílohách, vydal 
Památník odboje, Praha 1923, pův. brož., 
32s., velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 280 Kč
� (€ 12)

106. František Bednařík (1892–1944)
Rota Astico - život a  činnost českoslo-
venské výzvědné roty v Itálii
kniha, popis bojové a  výzvědné činnosti, 
přívazek G. Poli: Česká krev, v  příloze 2 
mapky situace nna frontě, několik fotograf. 
příloh v textu, vydal Památník odboje, Praha 
1923, pův. brož., 125s., hřbet při krajích 
chybí, uvnitř velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

107. Různí autoři
Les Légions Tchécoslovaques Pendant 
la Guerre Mondiale
kniha, autoři F. Šteidler, J. Boháč a  F. 
Bednařík, vyd. Památník odboje, Praha, 
1928, francouzsky, pův. brož, 60s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)
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108. Karel Havlíček Borovský (1821–
1856)
Epigramy
bibliofilie, vydáno Informačně-osvětovým 
odborem M.V., Jekatěrinburg, 1919, 
pův. brož, 42s., vyspravený hřbet, flíčky 
na obálce, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

109. Jaroslav Papoušek (1890–1945)
Proč došlo k bojům legií se Sověty
kniha, vyd. Nákladem svazu národního 
osvobození, Praha, 1928, pův. brož, 86s., 
uvolněné listy, lehce zašlé okraje, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

110. Různí autoři
Československý válčený zpravodaj 
2-8/1919
sešity, březen až září 1919, každé číslo obs. 
čb. vyobrazení s popisky v češtině, ruštině, 
francouzštině a angličtině, 6x dva dvoulisty, 
v  dolní polovině stopa polití, listy ušpiněny 
a mírně pomačkány
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

111. František Langer (1888–1965)
Železný vlk (příběhy z naší anabase)
kniha, ob. Václav Špála, mapka v  příloze, 
vydal G. Voleský, Praha 1920, orig. brož., 
184s., ob. odřená a  při krajích pokrčená, 
listy místy zašlé, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

112. Julius Ráb
Starodružiníci, kdo jsou a co budou
kniha, vyd. Moravský Legionář, Brno, 1937, 
brož, 71s., uvolněný arch, obálka při krajích 
mírně potrhaná
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

113. Platon Dějev (1901–1981)
Výtvarníci legionáři
kniha, medailony s  portréty a  ukázky děl 
umělců, kteří vstoupili na  čsl. legií za  1.
sv. války, sestavil, ob. a  úpravu navrhnul 
P.  Dějev, dobové reklamy, tisk Neubert 
a  synové, vydal Čsl. legionář MNO, Kanc. 
Čsl. Legií, Praha 1937, pův. pl. vazba, 
317s., hřbet naražený, vazba mírně zašlá, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

114. Karel Fibich (1895–1983)
Bajkal - Vladivostok
kniha, podpis autora na patitulu, návrh ob. 
Jaro Kučera, nákladem vlastním, Praha 
1931 , pl. s ob., 392s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

115. Adolf Zeman (1882–1952)
Cestami odboje I.-V. (jak žily a kudy táh-
ly ČS. legie)
kniha, díl I. Z Rakouských pout k svobodě, 
díl II. V  zajetí, díl III. Počátky odboje, 
díl IV. Anabase, díl V. Domů, obs. velké 
mn. čb. vyobrazení a  mapek, hlavní 
redaktor A. Zeman, vyd. Pokrok, Praha, 
1926-1929, 5x pův. zdobená vazba se 
zlacením, 372+491+409+572+272s., flíčky 
na ořízkách, jinak dobrý, zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)
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139. Ladislav Sutnar 140 Ferdinand Peroutka 157. Jiří Hrbas

116. Edvard Beneš 121. Tomáš Garrigue Masaryk 129. Tomáš Garrigue Masaryk

4. Rok 1918 a První republika

116. Edvard Beneš (1884–1948)
Memoranda československé vlády na Mí-
rové konferenci ve Versailles 1919
bibliofilie, memoranda: Mémoire No. 1 
Les Tchécoslovaques. Leur historie et 
civilisation- Leur lutte et leur travail- Leur 
rôle dans le monde 31s.,Mémoire No. II. Les 
revendications territoriales de la république 
Tchécoslovaque - I. Bohême, Moravie, 
Silésie , II.Rectification des frontières de la 
Bohême, de la Moravie et de la Silésie, III. 
La Slovaquie, IV. Les Ruthènes en Hongrie 
, V. Le voisinage des Tchécoslovaques et 
des Yougoslaves , VI. Ľ internationalisation 
des moyens de communication,VII. Les 
Serbes de Lusace et les Tchécoslovaques 
de Vienne, obs. 6 mapových příloh 
s  vyznačením národnostní problematiky, 
územních změn a trasováním hranic, razítko 
čs. delegace na  Mírové konferenci, vpisky 
a  úpravy textu, 43s., Mémoire No. III Le 
probléme des Allemands de Bohême , 24s., 
Mémoire No. VI Le probléme des Ruthènes 
de Hongrie, 1 mapka národnostních poměrů, 
10s., Mémoire No. IV Le probléme de la 
Silésie de Teschen, 1 mapka národnostních 
poměrů, 10s., polokož. vazba Jan Rajman, 
zlac. ořízka, desky vazby poškozené vodou, 
zašlé, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 8 000 Kč
� (€ 320)

117. Různí autoři
Vlastizrádci - Betreffend: Hochverräte-
rische Umtriebe von österr. Čechen im 
Auslande.
kniha, 33 x 21 cm, vydalo Präsidium der k. 
k. Polizeidirektion, 1917, soupis velezrádců, 
dobrý, knižní blok drží, několik růžků listů je 
ohnuto, několik málo skvrnek
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 800 Kč
� (€ 152)

118. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Kondolence TGM z  r. 1920 k  úmrtí 
prof. Maixnera
inkoust, papír, 1920, 22 x 32,8 cm, sign. 
PD T. G. Masaryk, kondolence TGM 
z  30. dubna 1920 k  úmrtí prof.  Maixnera 
(Emerich Maixner (1847 – 1920), internista, 
profesor lékařské fakulty Karlovy university, 
zakladatel plicního sanatoria na  Pleši) 
adresovaný paní Maixnerové, v  původní 
obálce značené vodotiskem PREZIDENT 
ČESKOSLOVENSKÉ REPUBLIKY, obálka 
zašpiněna
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

119. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Dopis prof. Maixnerovi
inkoust, papír, 1884, 20,2 x 26 cm, sign. 
PD T. G. Masaryk, dopis T. G. Masaryka 
(tenkrát redaktora Naší doby) z  roku 1884 
adresovaný prof.  Maixnerovi (Emerich 
Maixner (1847 – 1920), internista, profesor 
lékařské fakulty Karlovy university, 
zakladatel plicního sanatoria na  Pleši), 
v místě přeložení natržený papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

120. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
O demokracii
bibliofilie, sign. perokresba Ladislav Rada, 
upravil a  vydal Martin Dyrynk (podpis 
v  tiráži), Praha, 1989, u  příležitosti 140. 
výročí narození TGM, ex. 85, ed. Slzička, 
volné listy v  obálce, nestr., malý formát, 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)
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121. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Konvolut 6 knih (TGM)
kniha, obs.: Tři rozhovory s  presidentem 
Masarykem (1930), V  boji o  náboženství 
(1932), Ideály humanitní (1939), Palackého 
idea národa českého (1926), President 
Masaryk k desátému výročí republiky (1930) 
a Problém malého národa (1937), vyd. Čin, 
Praha, 6x původní plpl. vazba s  obálkami, 
jednotná grafická úprava, u  dvou svazků 
na hřbetu natržená obálka, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

122. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Obálka se známkami
filatelie, 7x známka a  1x portrét T.G. 
Masaryka na  dobové obálce, známky 
orazítkovány při sjezdu čs. zahraničních 
vojáků 1946, obálka natržená, vlastnický 
popis
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

123. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Pamětní tisk fotografie se známkami
fotografie, původní fotografie na  tvrdém 
papíře, v dolní části 3x orazítkovaná známka 
s motivem T.G. Masaryka a Československa, 
razítka: LANY, Č.S.P., 14.9.1937, fotografie 
mírně ušpiněná, na papíře flíčky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

124. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
TGM 1850-1937 (Sborník novin)
časopisy, sborník smutečních vydání Práva 
lidu, Večerníku Práva lidu a Ranních novin 
ve dnech 14.-22. září 1937, bez. nakl. údajů, 
s  původní obálkou, cca 100 stran, obálka 
natržená a při okrajích s trhlinkami, první list 
se Zvláštním vydáním Práva lidu natržený, 
jinak dobrý stav všech obsažených čísel
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

125. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Hrst vzpomínek na dobu poslanecké čin-
nosti T.G. Masaryka na Valašsku
bibliofilie, obs. 4 vzpomínkové statě 
s  podpisy autorů na  tit. listě každé z  částí 
(Jar. Dorazil, Fr. Chrastina, Bož. Hřivnová, 
H. Kraiczová-Kolouchová), vyd. Tělocvičná 
jednota Sokol, Valašské Meziřící, 1935, ex. 
44/100 na holandu Imperial, pův. clpl. vazba, 
158s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

126. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Rusko a Evropa I.+II.
kniha, studie o  duchovních proudech 
v Rusku, vyd. Jan Laichter, Praha, 1931, 2x 
pův. brož, 663+746, mírně otrhané okraje 
obálek, několik uvolněných archů, dobrý, 
pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 450 Kč
� (€ 18)

127. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
La Résurection d´Un État (Souvenirs et 
Réflexions 1914-1918)
kniha, vyd. Librairie Plon, Paříž, 1930, 
francouzsky, pův. brož, 536s., otřepené 
okraje, flíčky na obálce, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

128. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Masaryk osvoboditel (sborník)
kniha, vyd. Ministerstvo školství a  národní 
osvěty, Praha, 1920, redakce Karel 
Velemínský, plpl. vazba, 410s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

129. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Dvě pohlednice
2x pohlednice, 2 čb. pohlednice 
s  fotografiemi T.G. Masaryka při otevření 
Tyršova domu v  tělocvičně 24.V.1925 
a s chotí v  loži na VII. sletu všesokolském 
v r. 1920, vyd. Knihkupectví a nakladatelství 
Č.O.S, Praha, nedat., u  druhé pohlednice 
mírně ohnutý růžek, jinak dobrý stav, 
nepopsány
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 100 Kč
� (€ 4)

130. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Fotografie T.G. Masaryka na nádraží
fotografie, nedatováno, nepopsáno, malý 
flíček uprostřed, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

131. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Sada 12 pohlednic T.G. Masaryka
pohlednice, 12x čb. pohlednice v pův. obálce, 
přiložen sešitek s  textem se vzpomínkou 
Anny Masarykové (6s.), vyd. Orbis, Praha, 
1968, obálka mírně opotřebena, jinak velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 150 Kč
� (€ 6)

132. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
Nová Evropa (Stanovisko slovanské)
kniha, obálka a  tit. list A. Kašpar, 2x mapa 
v příloze J. Pantoflíček, vyd. Gustav Dubský, 
Praha, 1920, pův. brož, 223s., uvolněné listy, 
otřepené okraje, obálka na hřbetu natržená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

133. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–
1937)
E. Beneš: Řeč nad rakví presidenta Osvo-
boditele Tomáše Garrigue Masaryka dne 
21. září 1937
bibliofilie, vyd. ČOL., OPL. a MLL., Hořice, 
1937, ex. 65/100, volné listy v pův. obálce, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

134. Václav Husa (1906–1965)
Masaryk fils de serf, père d’un peuple
kniha, podpis autora, 38 vyobr., Collection 
Les Vainqueuers, vydal Editions Je Sers, 
Paris 1938, pl. nepůvodní vazba, 148s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

135. Julie Novotná
Masaryktown 1948-1998
kniha, 50 let českého a  slovenského 
národního parku v Kanadě, česko-anglický 
text, vydal Masaryk Memorial Institute Inc. , 
Toronto 1998, brož., 48s., velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

136. Jiří Haussmann (1898–1923)
Zpěvy hanlivé
kniha, sarkasmy a  karikatury na  28. říjen 
1918, vyd. Grosmann & Svoboda, Praha, 
1919, clpl. vazba, 93s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

137. Alois Žipek (1885–1950)
Domov za války 1.-5.
kniha, obs. velké množství textů a  článků 
pamětníků I. světové války, redaktor A. Žipek, 
vyd. Pokrok, Praha, 1929-1931, 5x pův. clpl. 
vazba s  ražbou, 363+444+430+475+680s., 
výborný stav všech pěti svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)
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138. Různí autoři
Deset let Československé republiky I.-III.
kniha, obs. velké množství textů, čb. 
vyobrazení, ilustrací, map a  portrétů, vyd. 
neuveden, Praha, 1928, 3x pův. clpl. vazba 
se zlacením, 554+772+696s., předsádka 
prvního dílu nepatrně uvolněná, jinak velmi 
dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

139. Ladislav Sutnar (1897–1976)
Dvacet let československé armády 
v osvobozeném státě
kniha, obs. velké mn. čb. vyobrazení, upr. L. 
Sutnar, vyd. Památník osvobození, Praha, 
1938, pův. polokožená vazba s  obálkou, 
234s., okraje obálky s  trhlinkami, hřbet 
natržený, stav knihy výborný
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

140. Ferdinand Peroutka (1895–1978)
Budování státu I.-IV.
kniha, první vydání zásadního Peroutkova 
díla o  Československé politice, vyd. Fr. 
Borový, Praha, 1933-1936, vazba a úprava 
Fr. Muzika, 5x původní clpl. vazba, 2. díl 
ve  dvou svazcích, celkem 2  469 stran, 
výborný stav všech svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 800 Kč
� (€ 112)

141. Ferdinand Peroutka (1895–1978)
Budování státu I.-IV.
kniha, první vydání zásadního Peroutkova 
díla o  Československé politice, vyd. 
Fr. Borový, Praha, 1933-1936, 6x clpl. 
vazba se zlaceným hřbetem a  státním 
znakem českého lva na  předních deskách 
(převazba?), 2. a  3. díl ve  dvou svazcích, 
celkem 2 469 stran, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 700 Kč
� (€ 68)

142. Ferdinand Peroutka (1895–1978)
Kdo nás osvobodil?
kniha, vzácně se objevující titul, vyd. Svaz 
národního osvobození, Praha, 1927, brož, 
102s., nerozřezáno, otřepené okraje, dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

143. Ferdinand Peroutka (1895–1978)
Jací jsme
kniha, 1. vydání, vyd. Obelisk, Praha, 1924, 
orig. brož, 254s., výborný, sběratelský stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

144. Alois Žipek (1885–1950)
Dokumenty naší národní revoluce, roč-
ník I.
kniha, redaktor A. Žipek, vyd. 
Československá expedice, Praha, 1923, 
pův. clpl. zdobená vazba, 272s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

145. Jan Šindelář (1870–1953)
Proti vlastní vůli
kniha, z deníku bojovníka první linie 1914-
1918, vyd. Julius Albert, Praha, 1932, clpl. 
vazba, 238s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

146. Muirhead Bone (1876–1953)
The Western Front, part I.-VII.
kniha, cca 100 vyobrazení kreseb ze 
západní fronty první světové války M. Bone, 
úv. slovo gen. Sir Douglas Haig (angl.), vyd. 
by Authority of the War Office of Country 
Life, London, 1916/1917, clpl. souvazba 
sedmi broží (včetně pův. obálek), nestr., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

147. Josef Erhart
Rukověť četnictva - díl druhý
kniha, 1926, 23 x 15 cm, díl druhý Rukověti 
četnictva, systematicky zpracoval četnický 
kapitán Josef Erhart. V  části prvé - 
předpisy, jimiž upravena jest působnost 
bezpečnostních orgánů vůbec v  trestních 
věcech soudních v části druhé - vysvětlivky 
ke služební instrukci pro četnictvo, nákladem 
vlastním, pevná vazba, 230 stran, zažloutlé 
listy, větší množství pozámek vepsaných 
tužkou
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

148. 
Zákon o  četnictvu a  služební instrukce 
pro československé četnictvo
kniha, 1921, 15,5 x 10 cm, 1. vydání, 
nakl. Josef Šváb, pevná vazba, 190 stran, 
zachovalý stav, mírně zažloutlé listy, 
poznámky majitele
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

149. Arne Laurin (1889–1945)
Prager Presse, obrazové přílohy ročníků 
VII.-IX. (1927, 1928, 1929)
časopis, tři svázané ročníky obrazových 
příloh (Bilderbeilage) novin Prager Presse, 
velké mn. hlubotiskových vyobrazení (tisk 
A. Neubert), 2x plpl. vazba, ročník 1927 
a dohromady ročníky 1928 a 1929, v druhém 
svazku omylem vevázáno poslední číslo 
ročníku 1927, vyd. Prager Presse, Praha, 
1927-29, velmi dobrý stav obou svazků
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 100)

150. Karel Čapek (1890–1938)
Hovory s T.G. Masarykem I.-III.
kniha, monogram K.Č. na  patitulu třetího 
svazku, vyd. Fr. Borový a Čin, Praha, 1935, 
3x pův. clpl. vazba, 2x pův. obálka (1. a 2. 
svazek), 120+170+208s., krásný stav všech 
tří svazků
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

151. Rudolf Hanák
Základy vojenských nauk. Příručka pro 
důstojníky z povolání i záložní a poddů-
stojníky všech zbraní
kniha, 1923, 18,5 x 12 cm, množství 
barevných i  černobílých vyobrazení, vydal 
Vědecký ústav vojenský, vazba celoplátěná, 
779 stran, stav dobrý, vazba opotřebená, 
razítko majitele
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 900 Kč
� (€ 36)

152. Různí autoři
Album fotografií z pohřbu T. G. Masaryka
album fotografií, 1937, 35 x 45 cm, 
album černobílých fotografií, fotografie 
prezidentova těla, smuteční Prahy, pohřbu 
a  smutečního průvodu do  Lán, plátěné 
album, 56 fotografií, dobrý stav, jedna 
fotografie natržené, některé fotografie 
nejspíše chybí
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 900 Kč
� (€ 36)

153. Jan Dědina (1870–1955)
Pravda vítězí (Deset československých 
vlasteneckých zpěvů)
kniha, il. a  výzdoba J. Dědina, hudba J. 
Mádle, vyd. Benjamin Szalatnay, Praha, 
1926, pův. clpl. vazba, nestr., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

154. Různí autoři
Jednota československá
kniha, sborník politické, hospodářské 
a  kulturní pospolitosti československé, 
vyd. JUC J. Stejskal, Bratislava, 1935, II. 
opravené vydání, obs. čb. vyobrazení, pův. 
clpl. vazba, 254s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

155. Různí autoři
Vojenský svět, ročník VI.
kniha, obs. články k  tématům: Vojenská 
politika, Branná výchova, Chemická válka, 
Protiletecká obrana, Střelecký sport, 
Válečná technika, Z  dějin, Beletrie, Písně, 
vydává O. Vaněk nákladem vlastním, Praha, 
1938, redig. redakční sbor, obs. velké mn. 
čb. vyobrazení, pův. clpl. vazba, 384s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)
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156. Ladislav Sutnar (1897–1976)
Česko-slovenská armáda
kniha, upr. L. Sutnar, obs. velké mn. čb. 
fotografií, vyd. Ministerstvo nár. obrany 
v nakl. Svazu čs. důstojnictva VOK, Praha, 
tisk hlubotiskem V. Neubert a synové, nestr., 
velmi dobrý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

157. Jiří Hrbas
Sborník školy na  důstojníky pěchoty 
v záloze 1. divise v Praze
kniha, 1936, 29,5 x 21 cm, s  fotografickým 
doprovodem, uloženo v  papírovém obalu, 
vydali absoloventi ročníku 1936/37, kvalitní 
celoplátěná převazba, 47 stran, bez 
výrazného poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 350 Kč
� (€ 14)

158. Ročenka Československé republiky 
1929 ročník VIII.
kniha, 1929, 25 x 17,5 cm, vydavatel 
Dr.  Antonín Hajn, vazba původní, 
celoplátěná, 364 stran, stav dobrý, vazba 
opotřebená mírně zašpiněná, stránky 
zažloutlé, vpisek tužkou
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

159.Pochodové písně československého 
vojáka I. - III.
kniha, 1919, 16,5 x 12 cm, tři sešity v jedné 
vazbě, vydal Informačně-Osvětový odbor 
Ministerstva Vojenství, Irkutsk, vazba 
nepůvodní, slepá vazba, stav dobrý, vazba 
opotřebená, listy zažloutlé
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

160. Charles Pergler (1882–1954)
America in the Struggle for Czechoslo-
vak Independence
kniha, vyd. Dorrance and Company, 
Philadelphia, 1926, clpl. vazba, 112s., flíčky 
na listech, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

161. Různí autoři
Revoluční album (36 obrazů)
kniha, obs. text Karla Heraina a  36 čb. 
vyobrazení, vyd. Nakladatelství Kratochvíl, 
Praha, 1922, pův. clpl. vazba, nestr., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

162. Václav Chaloupecký (1882–1951)
Zápas o Slovensko 1918
kniha, vyd. Čin, Praha, 1930, pův. plpl. 
vazba, 252s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

163. Jan Sedlák
Před novou světovou válkou a revolucí
kniha, dobový pohled na  geopolitickou 
situaci Evropy (Československo, Německo, 
Rusko, Polsko a  Balkán), vzácně se 
vyskytující titul, vyd. František Hanek, 
Praha, 1930, brož, 93s., flíčky na  obálce, 
na hřbetu krátce natrženo, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

164. Paul Gaultier (1872–1960)
Barbaři; Německá zvěrstva za války svě-
tové
kniha, souvazba dvou tematicky příbuzných 
titulů, autor druhého titulu Henri Martin, 
vyd. Václav Rytíř a  Fr.A. Urbánek, Praha, 
nedat., plpl. převazba, 45+30s., pův. obálky 
vevázány, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

165. Karl Johannsen
Gestapo v Praze
kniha, vzácně se objevující titul, v  příloze 
18 vyobrazení, vyd. Svaz národního 
osvobození, Praha, 1936, brož, 166s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

166. Ivan Dérer (1884–1973)
Československá otázka
kniha, významné dílo československého 
politika, vyd. Orbis, Praha, 1935, pův. clpl. 
vazba, 300s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

167. Neurčený autor
Fotomontážní tisk 1938
tisk, fotomontáž na  tvrdém papíře 
připomínající obsazení čs. pohraničí 
Německem v  roce 1938, text J.V. Sedlák, 
vyd. FA J. Vondrák
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

168. Edvard Beneš (1884–1948)
Světová válka a naše revoluce I.+II.
kniha s podpisem, podpis na patitulu prvního 
svazku E. Beneš s  datací 10.1.1928, vyd. 
Čin a Orbis, Praha, 1927, 2x clpl. převazba, 
537+612s., pouze dva svazky, třetí díl 
chybí, u obou svazků poškozený dolní růžek 
zadní strany desek, zažloutlé listy, flíčky 
na ořízkách, zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)
169. Oldřich Menhart (1897–1962)
Prohlášení nezávislosti československé-
ho národa zatímní vládou českosloven-
skou 18. října 1918
bibliofilie, typ. úprava O. Menhart, vyd. jako 
soukromý tisk Otakar Zahradník, Praha, 
1933, ex. 462/1000 na  holandu, souběžný 
anglický a  český text (zredigoval a  prův. 
výkladem doprovodil Jaroslav Císař), 
polopergamenová vazba, 37s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)
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171. Jiří Weil 177. Jiří Weil174. Jiří Weil

5. Jiří Weil

170. Jiří Weil (1900–1959)
Vzpomínky na Julia Fučíka
kniha s  podpisem, podpis s  věnováním 
na  tit. listě J. Weil, vyd. Družstvo Dílo, 
Praha, 1947, obálka a  úprava Fr. Gross, 
portrét J. Fučíka ve frontispisu Fr. Hudeček, 
vzácně se objevující titul, pův. brož, 46s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

171. Jiří Weil (1900–1959)
Moskva - hranice
kniha s podpisem, podpis s věnováním na tit. 
listě J. Weil, vyd. Družstevní práce, Praha, 
1937, fot. portrét autora ve  frontispisu J. 
Sudek, úprava L. Sutnar, 1. vydání, náklad 
6600 výtisků, pův. clpl. vazba, 383s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

172. Jiří Weil (1900–1959)
Život s hvězdou
kniha, ed. Světová četba, sv. 383, vyd. 
Odeon, Praha, 1967, pův. brož s  obálkou, 
237s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

173. Jiří Weil (1900–1959)
Život s hvězdou
kniha, ed. Kapka, sv. 67, vyd. Mladá fronta, 
Praha, 1964, pův. brož s  obálkou, 158s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

174. Jiří Weil (1900–1959)
Život s hvězdou
kniha, 1. vydání, obálka a  vazba V. 
Sivko, vyd. ELK, Praha, 1949, doslov J. 
Grossmann, pův. plpl. vazba s  obálkou, 
213s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

175. Jiří Weil (1900–1959)
M. Gorkij: Vladimír Iljič Lenin
kniha, přeložil J. Weil, vyd. Levá fronta, 
Praha, 1933, pův. brož s  obálkou, 62s., 
okraje obálky lehce poškozené, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

176. Jiří Weil (1900–1959)
Sborník sovětské revoluční poesie
kniha, úvod a  redakce J. Weil, vyd. Karel 
Borecký, Praha, 1932, knihovna Sovětští 
autoři, sv. 3, pův. clpl. vazba, 156s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

177. Jiří Weil (1900–1959)
Barvy
kniha, 1. vydání povídek J. Weila, úprava 
V. Obrtel, vyd. B. Stýblo, Praha, 1946, pův. 
brož, 94s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

178. Jiří Weil (1900–1959)
V. Majakovskij: Mexiko - New-York - Pra-
ha
kniha, překlad a doslov J. Weil, vyd. Lidová 
kultura, Praha, 1937, pův. clpl. vazba 
s  obálkou, 136s., velmi dobrý stav knihy, 
obálka natržená a otřepená
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

179. Jiří Weil (1900–1959)
Makanna - otec divů
kniha s  podpisem, podpis na  tit. listě J. 
Weil, vyd. Mladá fronta, Praha, 1946, 1. 
vydání, obálka a úprava J. Kaplický, doslov 
P. Eisner, pův. brož, 270s., lehce zahnědlý 
hřbet a okraje obálky, jinak velmi pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

180. Jiří Weil (1900–1959)
Ruská revoluční literatura
kniha, vzácně se objevující brožura 
s  literárně-vědným textem J. Weila 
o dobové ruské literatuře, obs. např. kapitoly 
Symbolismus, Futurismus a  levé umění, 
Proletářská poesie nebo Nová ruská prosa, 
vyd. Jan Košatka, Praha, 1924, brož, 66s., 
restaurováno, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

181. Sergej Dmitrijevič Mstislavskij 
(1875–1943)
Opásán ocelí
kniha, ob. Z. Burian, přel. Jiří Weil, 11. sv. 
ed. Západ a  Východ, vydal Toužimský 
a Moravec, Praha 1947,polopl. s ob., 293s., 
ob. při krajích drobně poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)
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182. Karel Plicka

184. Friedrich Nietzsche183. Jan Drejs

187. Bohumil Hrabal

6. I. vydání

182. Karel Plicka (1894–1987)
Slovensko
kniha, 1. vydání, obs. 216 celostránkových 
čb. fotografií K. Plicky, vyd. Matica slovenská 
v  Turčianskom Svätom Martine, 1937, 2 
strany se soupisem vyobrazení, graf. úprava 
J. Cincík, texty pod vyobrazeními slovensky, 
německy, anglicky a  francouzsky, plpl. 
převazba, desky na  hřbetu naprasklé, při 
krajích odřené, blok listů ve  velmi dobrém 
stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

183. Jan Drejs (1908–2002)
Za Heydrichem stín
kniha, 1947, 17 x 11 cm, 1. vydání, autor 
obálky Jaroslav Starosta, nakl. Naše Vojsko, 
brožovaná vazba, 347 stran, odborně 
spravovaná brož, opotřebovaná vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 400 Kč
� (€ 56)

184. Friedrich Nietzsche (1844–1900)
Antikrist (Pokus o kritiku křesťanství)
kniha, obálka anonym, vyd. Kamila 
Neumannová-Krémová, Praha, 1905, Knihy 
dobrých autorů (KDA), sv. 4, pův. brož, 86s., 
výborný, sběratelský stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

185. Josef Čapek (1887–1945)
Lelio
kniha, 1. vydání, ruční papír, vyd. Kamilla 
Neumannová, Praha, 1917, plpl. převazba, 
74s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

186. Karel Čapek (1890–1938)
Válka s mloky
kniha, úprava K. Teige, vyd. Fr. Borový, Praha, 
1936, pův. clpl. vazba, 348s., krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

187. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Obsluhoval jsem anglického krále
kniha, 1982, 22 x 16 cm, první vydání 
na českém území, druhé vydání vůbec, nakl. 
Jazzová Sekce, obálka a  grafická úprava 
Joska Skalník, originální vazba, brož., 302 
stran, lehce odřený hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

188. Richard Weiner (1884–1937)
Hra doopravdy
kniha, 1. vydání, vyd. Kvasnička a  Hampl, 
Praha, 1933, clpl. převazba, 246s., ušpiněné 
desky, předsádky a místy okraje listů, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

189. Richard Weiner (1884–1937)
Netečný divák
kniha, 1. vydání, vyd. Fr. Borový, Praha, 
1917, pův. clpl. vazba, 296s., místy ušpiněné 
desky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

190. Richard Weiner (1884–1937)
Lazebník
kniha, 1. vydání, vyd. Ot. Štorch-Marien, 
Praha, 1929, ed. Aventinum, upr. Fr. Muzika, 
brož, 262s., drobné oděrky při okrajích 
a na hřbetu obálky, ohmataný povrch, jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

191. Richard Weiner (1884–1937)
Rozcestí
kniha, první a  dosud jediné (samostatné) 
vydání, vyd. Fr. Borový, Praha, 1918, 
pův. brož, 66s., přesahy obálky lehce 
pomačkané, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

192. Karel Plicka (1894–1987)
Praha ve fotografii Karla Plicky
kniha, 208 čb. fotografií tištěných z hloubky, 
vyd. Česká grafická unie, Praha, 1940, 1. 
vydání, pův. plpl. vazba s obálkou, krásný, 
sběratelský stav - jako nová (jen nepatrné 
flíčky na  spodním okraji obálky), ochranné 
pouzdro
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

193. Erich Maria Remarque (1898–1970)
Der Weg zurück
kniha, 1. vydání Cesty zpátky, volného 
pokračování románu Na  západní frontě 
klid, německy, vyd. Im-Propyläen Verlag, 
Berlín, 1931, pův. brož, 368s., povrch obálky 
a ořízka zašpiněny, okraje obálky otřepeny, 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)
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221. Jules Verne

194. Karel May 197. Zdeněk Burian195. Karel May

206. Karel May200. Zdeněk Burian

7. Karel May, Jules Verne a Zdeněk Burian

194. Karel May (1842–1912)
Ve stínu padišáha (8x kniha)
kniha, obs. tituly: Pouští, U  ctitelů ďábla, 
Divokým Kurdistánem, Z  Bagdadu 
do  Istambulu, V  roklinách balkánských, 
V  zemi Škipetarů, V  horách Šardaghu 
a  Šut (Návraty k  Haddedihnům), první díl 
s ilustracemi V. Černého a J. Ulricha, zbylé 
díly s ilustracemi pouze J. Ulricha, vyd. Jan 
Toužimský, Praha, 1930 - 1931, 8x původní 
plpl. nakladatelská vazba se zlacením 
a  jednotnou zlacenou úpravou hřbetů 
(varianta s palmičkami), 442 + 426 + 366 + 
406 + 440 + 410 + 442 + 384s., u prvního, 
čtvrtého a  pátého svazku zkosený hřbet 
a  nepatrně otřepené dolní a  horní okraje 
plátna na hřbetu, jinak velmi dobrý, krásný 
stav všech osmi svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 12 000 Kč
� (€ 480)

195. Karel May (1842–1912)
Old Surehand I.-III.
kniha, obs. tituly: V  Llanu Estacadu, 
V  horách skalistých a  U  táborových ohňů, 
první díl s  ilustracemi Z. Buriana a  J. 
Ulricha, další dva díly s ilustracemi pouze J. 
Ulricha, vyd. Jan Toužimský, Praha, 1931, 
3x původní plpl. nakladatelská vazba se 
zlacením a  jednotnou zlacenou úpravou 
hřbetů, 378+394+360s., jen nepatrné odření 
předních desek, u  prvního a  třetího dílu 
mírně sedřený vršek popisu na hřbetu, jinak 
výborný, pevný stav všech tří svazků, hřbety 
bez zkosení
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 500 Kč
� (€ 180)

196. Karel May (1842–1912)
Vinnetou I.-V.
kniha, obs. tituly: Indiánské léto, Rudý 
gentleman, Na  válečné stezce, Soumrak 
indiánů a  Vinnetouův odkaz, první díl 
s  ilustracemi Z. Buriana a  J. Ulricha, další 
čtyři díly s ilustracemi pouze J. Ulricha, vyd. 
Jan Toužimský, Praha, 1930, 1931 a 1932, 
4x původní plpl. nakladatelská vazba 
s jednotnou úpravou hřbetů, pátý díl pouze 
v brožované variantě bez původních desek 
(restaurován do nových papírových desek), 
406+350+408+442+422s., zadní strany 
desek drobně ušpiněny, barva z  předních 
desek a ze hřbetů místy jen lehce sedřená, 
velmi dobrý, krásný stav všech čtyř svazků, 
hřbety bez zkosení, pátý brožovaný svazek 
ve výborném stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

197. Zdeněk Burian (1905–1981)
K. May: V městě prorokově
kniha, čb. ilustrace Zd. Burian, vyd. 
Toužimský & Moravec, Praha, 1934, pův. 
clpl. vazba, 403s., mírně zkosený hřbet, 
jinak velmi pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)
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198. Zdeněk Burian (1905–1981)
K. May: Odkaz posledního Inky
kniha, il. Z. Burian, vyd. Jan Toužimský, 
Praha, 1932, clpl. vazba, 476s., téměř 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

199. Zdeněk Burian (1905–1981)
K. May: Ohnivá puška
kniha, il. Z. Burian a J. Ulrich, vyd. Toužimský 
a Moravec, Praha, 1935, clpl. vazba, 309s., 
zkosený hřbet, lehce rozvolněná vazba, 
desky na hřbetu mírně odřené, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4000 Kč
� (€ 160)

200. Zdeněk Burian (1905–1981)
K. May: Poklad ve Stříbrném jezeře
kniha, il. Zd. Burian, vyd. Toužimský 
a  Moravec, Praha, 1944, pův. plpl. vazba, 
447s., naražené růžky a  odřené okraje 
desek, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 300 Kč
� (€ 52)

201. Zdeněk Burian (1905–1981)
Syn lovce medvědů
kniha, il. Zd. Burian, vyd. Toužimský 
a  Moravec, Praha, 1940, pův. clpl. vazba, 
314s., mírně rozvolněná vazba, flíčky 
na listech, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 48)

202. Zdeněk Burian (1905–1981)
Syn lovce medvědů
kniha, il. Zd. Burian, vyd. Toužimský 
a  Moravec, Praha, 1934, pův. clpl. vazba, 
282s., rozvolněná a u předsádek naprasklá 
vazba, flíčky na  listech, otřepené plátno 
na okrajích hřbetu, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 400 Kč
� (€ 56)

203. Zdeněk Burian (1905–1981)
K. May: Poklad ve Stříbrném jezeře
kniha, il. Zd. Burian, vyd. Jan Toužimský, 
Praha, 1932, polokožená převazba, 424s., 
několik uvolněných listů, flíčky na  listech, 
zkosený hřbet, mírně odřené okraje desek
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

204. Karel May (1842–1912)
V Říši stříbrného lva 1-8
kniha, obs. díly V  zemi černých stanů, 
Vězeň bagdádský, Tajemství babylonské 
věže, V  propastech stínů, Ahriman Mirza, 
Růže ze Šírázu, V  bažinách Ardistanu 
a  Na  hoře Alláhově, vyd. Laser, Plzeň, 
1992, pův. lamin. vazby, u  prvního svazku 
uvolněný jeden arch, jinak velmi dobrý stav 
všech osmi knih
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

205. Karel May (1842–1912)
Smrtící prach
kniha, il. Miloš Novák, vyd. Toužimský 
a Moravec, Praha, 1939, pův. clpl. zdobená 
vazba, 397s., zkosený hřbet a mírně odřené 
desky na hřbetu, flíčky na ořízce, jinak velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2000 Kč
� (€ 80)

206. Karel May (1842–1912)
Vinnetou mezi Beduiny
kniha, il. V. Černý, vyd. Toužimský a Moravec, 
Praha, 1941 (?), pův. plpl. zdobená vazba, 
452s., zkosený hřbet a částečně rozvolněná 
vazba, listy zažloutlé, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

207. Karel May (1842–1912)
Ardistanem do Džinistanu I.+II.
kniha, il. J. Ulrich, vyd. Vojtěch Šeba, Praha, 
1923, 2x pův. clpl. vazba, 400+429s., 
zkosené hřbety, desky při krajích a v rozích 
odřené, na  hřbetu natržené plátno, místy 
flíčky na listech, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

208. Karel May (1842–1912)
Der blaurote Methusalem
kniha, vyd. Karl-May Verlag, Drážďány, 
1889, desky z tvrdšího papíru, 567s., obálka 
při okrajích potrhaná
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

209. Karel May (1842–1912)
Winnetou´s Erben
kniha, vyd. Karl-May Verlag, Drážďány, 
1910, pův. clpl. vazba, 548s., desky při 
krajích lehce odřené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

210. Karel May (1842–1912)
Das Vermächtniss des Inka
kniha, vyd. Union Deutsche 
Verlagsgesellschaft, nedat., pův. clpl. 
zdobená vazba, 552s., desky lehce zašlé, 
na  hřbetu sedřené, místy ohmatané listy, 
jinak dobrý, hezký stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

211. Karel May (1842–1912)
Vinnetou na válečné stezce
kniha, třetí díl ze série knih o Vinnetouovi, 
vyd. Jan Toužimský, Praha, 1930, plpl. 
vazba, 409s., restaurováno, nový slepý 
hřbet, přední desky lehce sedřené, mírně 
ušpiněné ořízky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

212. Karel May (1842–1912)
Um stillen ozean
kniha, vyd. Karl-May Verlag, Drážďány, 
1879, desky z tvrdšího papíru, 607s., obálka 
při okrajích potrhaná, na  hřbetu částečně 
přelepená, flíčky na listech
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

213. Karel May (1842–1912)
Pirát
kniha, il. Karel Šimůnek, vyd. Nakl. knihovny 
dobrodružných románů a  novel, Praha, 
1922, plpl. vazba, 181s., zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

214. Zdeněk Burian (1905–1981)
K. May: Vánoce
kniha, il. Zd. Burian, V. Černý a C. Bergen, 
vyd. Toužimský & Moravec, Praha, 1934, 
pův. clpl. zdobená vazba, 414s., lehce 
zkosený hřbet, jinak velmi dobrý, krásný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

215. Karel May (1842–1912)
Tajemství starého rodu 1-8
kniha, kompletní série, obs. Rosita de 
Rodriganda, Černá oheň Cortejů, V osidlech 
temných intrik, Klikaté stezky vášní, Pouta 
víry a  beznaděje, Žhavé slunce Mexika 1 
a  2, Zákon bohyně Nemesis, vyd. Návrat, 
Brno, 1994, 8x pův. lamin. vazba, velmi 
dobrý stav všech svazků
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 24)

216. Karel May (1842–1912)
Třemi díly světa 1-5
kniha, kompletní série, obs. Derviš, Královna 
pouště, Růže pralesa, Údolí smrti a  Lovec 
sobolů, vyd. Návrat, Brno, 1993, 5x pův. 
lamin. vazba, velmi dobrý stav všech svazků
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

217. Karel May (1842–1912)
Vinnetou 1-5
kniha, kompletní série, obs. Indiánské 
léto, Rudý gentleman, Na  válečné stezce, 
Do věčných lovišť a Vinnetouův odkaz, vyd. 
Návrat, Brno, 1993 a  1994, 5x pův. lamin. 
vazba, velmi dobrý stav všech svazků
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

218. Karel May (1842–1912)
Syn lovce medvědů
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, nedat., 
clpl. převazba, 287s.,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)
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219. Karel May (1842–1912)
Old Surehand I.-III.
kniha, il. Josef Ullrich, II. autorisované 
vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 3x pův. 
clpl. vazba, 462+469+425s.
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

220. Jules Verne (1828–1905)
Lécole des Robinsons
kniha, Škola Robinsonů, 51 ilustrací L. 
Benetta, vyd. Bibliothèque dÉducation et de 
Récréation, J. Hetzel et Cie., Paříž, nedat., 
pův. zdobená clpl. vazba se zlacením, 
202s., zlacená horní, boční i  dolní ořízka, 
velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

221. Jules Verne (1828–1905)
Lile mystérieuse
kniha, Tajuplný ostrov, 154 ilustrací 
od  Férata, vyd. Bibliothèque dÉducation 
et de Récréation, J. Hetzel et Cie., Paříž, 
nedat., obs. Les Naufragés de l´air, 
L´abandonné a  Le secret de l´ile, pův. 
zdobená clpl. vazba se zlacením a ražbou, 
616s., zlacená horní, boční i  dolní ořízka, 
velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

222. Jules Verne (1828–1905)
Vingt mille lieues sous les mers
kniha, Dvacet tisíc mil pod mořem, 111 
ilustrací Neuville a  Riou, vyd. Bibliothèque 
dÉducation et de Récréation, J. Hetzel et 
Cie., Paříž, nedat., pův. zdobená clpl. vazba 
se zlacením a ražbou, 434s., zlacená horní, 
boční i  dolní ořízka, nepatrně uvolněný 
prvních arch, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

223. Jules Verne (1828–1905)
Aventures du capitaine Hatteras
kniha, dobrodružství kapitána Hatterase (Les 
Anglais au pole nord; Le Désert de glace), 
150 ilustrací Riou, vyd. Collection Hetzel, 
Paříž, nedat., pův. zdobená clpl. vazba se 
zlacením a  ražbou, 466s., zlacená horní, 
boční i  dolní ořízka, nepatrně rozvolněná 
vazba v přední části, flíčky na listech, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

224. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Tajuplný ostrov
kniha, il. Zd. Burian (lakovky se žlutým 
podtónem), vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 
1939, 6. vydání, pův. clpl. vazba se zlacením 
na předních deskách, 475s., lehce ušpiněná 
zadní strana desek, jinak velmi dobrý, 
krásný a pevný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 400 Kč
� (€ 56)

225. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Děti kapitána Granta
kniha, il. Zd. Burian (lakovky se žlutým 
podtónem), vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 
1940, 5. vydání, pův. clpl. vazba se zlacením 
na  předních deskách, 491s., nepatrně 
odřené hrany desek, jinak velmi dobrý, 
krásný a pevný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 400 Kč
� (€ 56)

226. Jules Verne (1828–1905)
Patnáctiletý kapitán
kniha, 1. vydání u Vilímka (celkově druhé), il. 
H. Mayer, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1901, 
clpl. vazba se zdobenou přední stranou, 
464s., ušpiněné desky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

227. Jules Verne (1828–1905)
Malý Dobráček I.+II., Dva roky prázdnin 
I.+II., Tváří v tvář praporu vlasti (Vynález 
zkázy)
kniha, dobrodružné romány Julia Vernea, 
sv. 41.-45., vyd. B. Kočí, Praha, 1910, 
pův. clpl. vazba, obálky ke  každému dílu 
vevázány, 85+90+76+73+74s., desky při 
okrajích a  v  růžcích odřené, jeden arch 
uprostřed knihy téměř uvolněný, zažloutlé 
listy, celkově dobrý, zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

228. Jules Verne (1828–1905)
Tajuplný ostrov
kniha, II. vydání, il. P.  Férat, vyd. Jos. R. 
Vilímek, 1912, přel. A. Koudelka, pův. clpl. 
vazba, 530s., knižní blok ve  výborném 
stavu, flíčky a drobná ušpinění na deskách, 
krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

229. Jules Verne (1828–1905)
Dva roky prázdnin
kniha, vyd. Jindř. Bačkovský, Praha, 1921, 
plpl. převazba, 248s., na  hřbetu naprasklé 
desky, flíčky na  listech, několik listů mírně 
vyspraveno izolepou
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

230. Jules Verne (1828–1905)
Les Enfants du Capitaine Grant
kniha, Děti kapitána Granta, 172 čb. ilustrací 
Riou, vyd. Bibliothèque dÉducation et 
de Récréation, J. Hetzel et Cie., Paříž, 
nedat., polokožená převazba se zlacením 
a  zdobením na  hřbetu, 624s., zlacená 
ořízka, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

231. Jules Verne (1828–1905)
Dvacet tisíc mil pod mořem I.+II.
kniha, vyd. Nákladem spolku pro vydávání 
laciných knih českých, Matice lidu, ročník 
XI., číslo 1+2, souvazba dvou pův. broží 
včetně přední a  zadní obálky, 187+180s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

232. Jules Verne (1828–1905)
Do měsíce
kniha, čb. il. E. Bayard a A. de Neuville, vyd. 
Jos. R. Vilímek, Praha, 1912, 2. vydání, plpl. 
převazba s vevázanou pův. obálkou, 153s., 
krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

233. Jules Verne (1828–1905)
Hektor Servadak I.+II. (Na kometě)
kniha, přel. V. Unzeitig, vyd. B. Kočí, Praha, 
1910, plpl. souvazba obou částí, 79+75s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

234. Jules Verne (1828–1905)
Do středu země
kniha, 40 čb. ilustrací V. Černého, vyd. Jos. 
R. Vilímek, Praha, nedat., plpl. převazba 
s  vevázanou pův. obálkou, 304s., krásný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

235. Jules Verne (1828–1905)
Do měsíce
kniha, 42 čb. ilustrací E. Bayard a  A. de 
Neuville, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, nedat, 
plpl. převazba se zlacením na hřbetu, 183s., 
přední předsádka mírně rozvolněná, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

236. Jules Verne (1828–1905)
Oceánem na kře ledové (César Cascabel)
kniha, 85 čb. ilustrací G. Roux, vyd. Jos. 
R. Vilímek, Praha, nedat, plpl. převazba 
se zlacením na  hřbetu, 350s., přední 
předsádka mírně rozvolněná, listy lehce 
ušpiněny, okraje desek odřené, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

237. Jules Verne (1828–1905)
Země kožešin
kniha, čb. ilustrace Férat a  Beaurepaire, 
vyd. Návrat, Brno, 1996, pův. clpl. zdobená 
vazba, 410s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)
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238. Jules Verne (1828–1905)
Dobrodružství kapitána Hatterasa
kniha, čb. ilustrace G. Riou, vyd. Návrat, 
Brno, 1995, pův. clpl. zdobená vazba, 415s., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

239. Jules Verne (1828–1905)
Ze Země na Měsíc
kniha, čb. ilustrace Pannemaker-Doms, 
vyd. Návrat, Brno, 1996, pův. clpl. zdobená 
vazba, 201s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

240. Jules Verne (1828–1905)
V pustinách australských
kniha, čb. ilustrace L. Benett, vyd. Návrat, 
Brno, 1996, pův. clpl. zdobená vazba, 385s., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

241. Jules Verne (1828–1905)
Archipel v plamenech
kniha, čb. ilustrace L. Benett, vyd. Návrat, 
Brno, 1994, pův. clpl. zdobená vazba, 179s., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

242. Jules Verne (1828–1905)
Malý Dobráček
kniha, čb. ilustrace L. Benett, vyd. Návrat, 
Brno, 1996, pův. clpl. zdobená vazba, 431s., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

243. Jules Verne (1828–1905)
Patnáctiletý kapitán
kniha, 16 čb. kvašových ilustrací na žlutém 
podkladě Z. Burian, vydal Jos. R. Vilímek, 
Praha 1941, pův. clpl. zdobená vazba, 
291s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

245. Jules Verne

244. Jules Verne (1828–1905)
Děti kapitána Granta
kniha, 16 čb. kvašových ilustrací Z. Burian, 
vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1947, pův. clpl. 
zdobená vazba, 464s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

245. Jules Verne (1828–1905)
Tajemství pralesa
kniha, obálka a10 čb. kvašových ilustrací Z. 
Burian, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1946, 
pův. nakladatelská clpl. zdobená vazba, 
232s., ob. při krajích pokrčená a  v  rozích 
lehce poškozená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

246. Jules Verne (1828–1905)
Drama v Livonsku
kniha, obálka anonym, frontispis a ilustrace L. 
Bennett, secesní úprava, vlysy, vydal Jos. R. 
Vilímek, Praha 1926, pův. clpl. nakladatelská 
zdobená vazba s  obálkou, 207s., vazba 
mírně povolená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 140)

247. Jules Verne (1828–1905)
Podivuhodná dobrodružství výpravy 
Barsacovy
kniha, obálka, kresba na  vazbě a  10 čb. 
kvašů v  sépiovém tónu Z. Burian, vydala 
Práce, Praha 1951, pův. polopl. vazba 
s obálkou, 207s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

248. Jules Verne (1828–1905)
Zatopená Sahara
kniha, obálka anonym, frontispis a ilustr. L. Bennett, 
secesní úprava, vlysy, vydal Jos. R. Vilímek, 
Praha 1926, 2. vydání, pův. clpl. nakl. zd. vazba 
s  obálkou, 205s., nakl. reklama s  Burianovou 
ilustrací na  zadní straně obálky, vazba mírně 
povolená, spodní část obálky chybí, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 140)

249. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Nový hrabě Monte Christo
kniha, obálka, 10 obr. příloh a 37 il. v textu Zd. 
Burian, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1949, pův. 
plpl. vazba s obálkou, 374s., trhlinky na hřbetu 
a při okrajích obálky, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 36)

250. Jules Verne (1828–1905)
Vor der Flagge des Vaterlands
kniha, il. ve  frontispisu L. Benett, vyd. 
Bibliographische Anstalt Adolph Schumann, 
Leipzig, nedat., pův. nakladatelská clpl. 
vazba, 255s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

251. Jules Verne (1828–1905)
Die Leiden eines Chinesen in China
kniha, il. ve  frontispisu L. Benett, vyd. 
Bibliographische Anstalt Adolph Schumann, 
Leipzig, nedat., pův. nakladatelská clpl. 
vazba, 257s., mírně ušpiněné desky, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

252. Jules Verne (1828–1905)
Ein Lotterie-Loos
kniha, vyd. Bibliographische Anstalt 
Adolph Schumann, Leipzig, nedat., pův. 
nakladatelská clpl. vazba, 222s., mírně 
ušpiněné desky, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

253. Jules Verne (1828–1905)
Der Findling 1+2
kniha, il. ve  frontispisu L. Benett, vyd. 
Bibliographische Anstalt Adolph Schumann, 
Leipzig, nedat., 2x pův. nakladatelská clpl. 
vazba, 241+249s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

254. Jules Verne (1828–1905)
Die Gebrüder Kip 1+2
kniha, vyd. Bibliographische Anstalt 
Adolph Schumann, Leipzig, nedat., 2x pův. 
nakladatelská clpl. vazba, 256+250s., mírně 
odřené a rozvolněné vazby, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

255. Jules Verne (1828–1905)
Mistress Branican 1+2
kniha, il. ve  frontispisu L. Benett, vyd. 
Bibliographische Anstalt Adolph Schumann, 
Leipzig, nedat., 2x pův. nakladatelská clpl. 
vazba, 203+190s., u druhého svazku mírně 
rozvolněná vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

256. Jules Verne (1828–1905)
Nord gegen Süd 1+2
kniha, il. ve  frontispisu L. Benett, vyd. 
Bibliographische Anstalt Adolph Schumann, 
Leipzig, nedat., 2x pův. nakladatelská clpl. 
vazba, 245+243s., u prvního svazku prasklá 
přední předsádka, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

257. Jules Verne (1828–1905)
Die grossen Seefahrer des 18. Jahrhun-
derts
kniha, vyd. Bibliographische Anstalt 
Adolph Schumann, Leipzig, nedat., pův. 
nakladatelská clpl. vazba, 323s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)
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258. Jules Verne (1828–1905)
Cesta do středu země
kniha, il. Jan Javorský, vyd. SNDK, Praha, 
1965, ed. Karavana, pův. brož, 353s., při 
hřbetu mírně odlepené lamino, jinak velmi 
dobrý, sběratelský stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

259. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Tajemství pralesa
kniha, celostránkové čb. il. Zd. Burian, vyd. 
Jos. R. Vilímek, Praha, 1942, V. vydání, pův. 
přední desky se zlacením, hřbet a  zadní 
desky nové, 232s., okraje předních desek 
odřené, jinak výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

260. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Nový hrabě Monte Christo
kniha, ilustrace (lakovky) Zd. Burian, 
typická vilímkovská vazba se zlacením 
a ražbou, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1941, 
V. vydání, pův. plpl. vazba, 355s., krásný, 
sběratelský stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

261. Jules Verne (1828–1905)
Dobrodruřství kaptána Hatterasa
kniha, ilustrace G. Riou, typická vilímkovská 
vazba se zlacením a  ražbou, vyd. Jos. R. 
Vilímek, Praha, 1930, pův. plpl. vazba, 
366s., krásný, sběratelský stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

262. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Dvacet tisíc mil pod mořem
kniha, ilustrace (lakovky) Zd. Burian, typická 
vilímkovská vazba se zlacením a  ražbou, 
vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1941, pův. plpl. 
vazba, 349s., krásný, sběratelský stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

263. Jules Verne (1828–1905)
Tajemství Viléma Storitze
kniha, ilustrace Gaston Roux, obálka 
anonym, typická vilímkovská vazba se 
zlacením a  ražbou, vyd. Jos. R. Vilímek, 
Praha, nedat., pův. clpl. vazba, 190s., 
krásný, sběratelský stav knihy, obálka při 
horním okraji mírně natržená a  odřená, 
nepatrný úbytek na horním okraji hřbetu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 140)

264. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Patnáctiletý kapitán
kniha, ilustrace (lakovky) a  obálka Zd. 
Burian, typická vilímkovská vazba se 
zlacením a  ražbou, vyd. Jos. R. Vilímek, 
Praha, nedat., pův. plpl. vazba, 291s., 
krásný, sběratelský stav knihy, nepatrné 
trhlinky v rozích a na okrajích hřbetu obálky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

265. Jules Verne (1828–1905)
Děti kapitána Granta
kniha, II. vydání s  typickou vilímkovskou 
zlacenou vazbou a  ražbou, vyd. Jos. R. 
Vilímek, Praha, 1914 (dle NKP, v  knize 
neuvedeno), il. Riou, pův. clpl. vazba, 564s., 
lehce zkosený hřbet, ale knižní blok bez 
vady, desky neodřeny, zlacení kompletní - 
velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 300 Kč
� (€ 52)

266. Jules Verne (1828–1905)
Patnáctiletý kapitán
kniha, III. vydání s  typickou vilímkovskou 
zlacenou vazbou a  ražbou, vyd. Jos. R. 
Vilímek, Praha, 1935, il. H. Meyer, pův. 
clpl. vazba, 341s., lehce zkosený hřbet, 
ale knižní blok bez vady, desky jen lehce 
odřené při krajích hřbetu a v  rozích, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

267. Jules Verne (1828–1905)
Michal Strogov
kniha, IV. vydání, typická vilímkovská 
zlacená vazba s  ražbou, vyd. Jos. R. 
Vilímek, Praha, 1926, il. P. Férat, pův. clpl. 
vazba, 282s., lehce zkosený hřbet, ale 
knižní blok bez vady, desky jen lehce odřené 
při krajích hřbetu a v rozích, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

268. Zdeněk Burian (1905–1981)
Josef Augusta: Pravěké ptactvo
kniha, 21,5 x 15,5 cm, 47 vyobrazení v textu., 
obálka Zd. Buriana, devátý svazek edice 
Světem a  přírodou, sbírka populárních 
přírodovědeckých prací, Praha, Jos.R.Vilímek, 
1949, vazba původní, brožovaná, 283 stran, 
s obálkou, restaurováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

269. Zdeněk Burian (1905–1981)
B. Bonhard: Bohatýrská srdce
kniha, obálka Zd. Burian, il. J. Wowk, vyd. 
Toužimský a  Moravec, Praha, 1945, pův. plpl. 
vazba s obálkou, 214s., stav výborný, hřbet obálky 
zevnitř mírně vyspravený, při okrajích popraskaná 
a odřená, úbytek v pravém dolním rohu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

270. Zdeněk Burian (1905–1981)
L. Motta: Plenitelé Polynesie
kniha, il. Zd. Burian a  G. Amato, vyd. Jos. 
R. Vilímek, Praha, 1929, pův. clpl. vazba, 
164s., intaktní stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

271. Zdeněk Burian (1905–1981)
A. Assolant: Hrdinný kapitán Korkorán
kniha, ob. a 10 celostr. čb. kvašů na žlutém 
podtisku Z. Burian, 5. vydání, vydal Jos. 
R. Vilímek, Praha 1935, orig. brož., 254s., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 80)

272. Edgar Rice Burroughs (1875–1950)
Tarzan (Lidé v jeskyních)
kniha, il. Jiří Wowk, vyd. Toužimský 
a  Moravec, Praha, 1939, plpl. zdobená 
vazba, přední strana pův. obálky (Zd. Burian) 
přiložena (lehce oříznutá), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 48)

273. Zdeněk Burian (1905–1981)
J.O. Curwood: Zlaté údolí
kniha, il. Zd. Burian, vyd. Novina, Praha, 
1934, pův. plpl. vazba, 186s., desky při 
okrajích lehce odřené, na  přední straně 
mírně ušpiněné, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 450 Kč
� (€ 18)

268. Zdeněk Burian 271. Zdeněk Burian
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280. Jaroslav Foglar275. Jaroslav Foglar

282. Jaroslav Foglar 291. Kája Saudek287. Jaroslav Foglar

8. Jaroslav Foglar

281. Jaroslav Foglar

274. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Sebrané spisy Jaroslava Foglara 1-28 
(komplet)
kniha, 28 svazků v  pův. lamin. vazbách, 
číslováno jako Sebrané spisy 1-27 + 28. 
svazek - povídání o Foglarovkách Jestřábí 
perutě ve  stejné úpravě (autor V. Nosek-
Windy), obs. Hoši od  Bobří řeky, Přístav 
volá, Když duben přichází, Pod junáckou 
vlajkou, Devadesátka pokračuje, Záhada 
hlavolamu, Stínadla se bouří, Tajemství 
velkého Vonta, Strach nad Bobří řekou, 
Chata v  jezerní kotlině, Tábor smůly, 
Tajemná Řásnovka, Boj o  první místo, 
Historie Svorné sedmy a Nováček Bubáček 
píše deník, Poklad černého delfína, Kronika 
Ztracené stopy, Náš oddíl, Dobrodružství 
v  Zemi nikoho, Modrá rokle, Jestřábe 
vypravuj..., Život v  poklusu, Kronika hochů 
od  Bobří řeky I. a  II. díl (dva svazky), 
Z Bobří hráze, Hry Jaroslava Foglara, Tábor 
Zelené příšery - Příběhy z nejstarších kronik 
a Tábor ve Sluneční zátoce, vyd. Olympia, 
Praha, 1999-2007, vše s  ilustracemi Mirko 
Čermáka, velmi dobrý stav všech svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 800 Kč
� (€ 112)

275. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Vpřed - ročník III.
časopis, 1947, 33 x 23 cm, ročník III. 
Vycházel v  roce 1947 a  1948, chybí čísla 
23,24,27,28,29,31,34 až 37, samostatné 
výtisky, zachovalý stav, občas mírně 
potrháno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

276. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Dobrodružství v temných uličkách
kniha s podpisem, podpis na tit. listě s datací 
5.12.94 J. Foglar, vyd. Olympia, Praha, 
1990, pův. lamin. vazba, 572s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

277. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Modrá rokle
kniha s podpisem, podpis na patitulu s datací 
11.5.95 J. Foglar, vyd. Olympia, Praha, 
1994, pův. lamin. vazba, 164s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

278. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Kronika Hochů od Bobří řeky (II. díl)
kniha s podpisem, podpis na patitulu s datací 
7.11.96 J. Foglar, vyd. Olympia, Praha, 
1996, pův. lamin. vazba, 197s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

279. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Kronika Hochů od Bobří řeky (I. díl)
kniha s podpisem, podpis na patitulu s datací 
7.11.96 J. Foglar, vyd. Olympia, Praha, 
1996, pův. lamin. vazba, 166s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

280. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Tajemná řásnovka
kniha s podpisem, podpis na tit. listě s datací 
5.6.1981 J. Foglar, vyd. Blok, Brno, 1970, 
pův. clpl. vazba s  obálkou, 192s., obálka 
v  horním rohu nepatrně natržená, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)
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281. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Poklad černého delfína
kniha s podpisem, podpis na tit. listě s datací 
4.2.86 J. Foglar, vyd. Blok, Brno, 1971, il. 
M. Zezula, upr. V. Šafář, pův. clpl. vazba 
s obálkou, 171s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

282. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Záhada hlavolamu
kniha s podpisem, podpis na tit. listě s datací 
1.7.80 J. Foglar, vyd. Blok, Brno, 1968, il. 
M. Zezula, upr. V. Šafář, pův. clpl. vazba 
s  obálkou, 231s., velmi dobrý stav knihy, 
okraje obálky lehce poškozené
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

283. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Přístav volá
kniha s podpisem, podpis na tit. listě s datací 
2.5.1979 J. Foglar, vyd. Melantrich, Praha, 
1969, il. Z. Filip, pův. clpl. vazba s obálkou, 
144s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

284. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Hoši od Bobří řeky
kniha s  podpisem, podpis na  patitulu 
s  datací 1.7.1980 J. Foglar, vyd. Mladá 
fronta, Praha, 1966, il. V. Junek, pův. clpl. 
vazba s  obálkou, 184s., velmi dobrý stav 
knihy, obálka v rozích lehce poškozená
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

285. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Tábor smůly
kniha s  podpisem, podpis ve  frontispisu 
s  datací 5.6.1981 J. Foglar, vyd. Jan 
Kobes, Plzeň, nedat., il. K.T. Neumann, clpl. 
převazba, 146s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

286. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Stínadla se bouří
kniha, komiksové vydání, il. M. Čermák, 
vyd. Novinář, Praha, 1970, 1. vydání, ob. S. 
Jílek s  použitím ilustrace J. Fischera, clpl. 
převazba, nestr. (96s.), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

287. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Záhada hlavolamu: přepodivný příběh ze 
života Rychlých šípů
kniha, komiksové vydání, il. M. Čermák, 
vyd. Novinář, Praha, 1971, 1. vydání, ob. S. 
Jílek s  použitím ilustrace J. Fischera, clpl. 
převazba, nestr. (96s.), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

288. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Když duben přichází
kniha s podpisem, podpis na tit. listě s datací 
4.XI.77 J. Foglar, vyd. Mladá fronta, Praha, 
1970, il. E. Urban, clpl. převazba, 220s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

289. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Tábor smůly
kniha, vyd. Jan Kobes, Plzeň, nedat., il. K.T. 
Neumann, pův. plpl. vazba, 146s., naražený 
pravý dolní růžek desek, dolní hrany lehce 
odřené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

290. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Stínadla se bouří!
kniha s  podpisem, podpis za  tit. listem J. 
Foglar, il. J. Fischer, knižnice Rychlých šípů, 
sv. 3, vyd. časopis Vpřed, Praha, nedat., 
pův. plpl. vazba, 183s., desky lehce odřené 
a ohmatané, blok listů bez vady, hezký stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

291. Kája Saudek (1935–2015)
Píseň úplňku
kniha, il. K. Saudek a  M. Čermák, autoři 
J. hanzel a  O. Bezděková, věnováno J. 
Foglarovi u  příležitosti jeho 80. narozenin, 
vyd. ČSTV, Praha, 1987, brož, 112s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

292. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Záhada hlavolamu / Stínadla se bouří!
kniha, krásný, sběratelský stav, vyd. 
Novinář, Praha, 1990, il. M. Čermák, sešit, 
64s., bez vady
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)
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293. Karel Teige 297. Karel Teige294. Vítězslav Nezval

299. Karel Hynek Mácha 311. Karel Teige308. Jindřich Štyrský

8. Vítězslav Nezval a avantgarda

293. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Žena v množném čísle
kniha, obálka, frontispis a  typ. úprava K. 
Teige, Žena v  množném čísle: Básně, 
poznámky z  deníku, jevištní poesie, 
surrealistická experimentace, vyd. Fr. 
Borový, Praha, 1936, pův. brož, 212s., 
několik uvolněných archů, lehce otřepené 
okraje listů, dolní přesah obálky mírně 
pomačkaný, povrch částečně zažloutlý 
a ohmataný, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

294. Vítězslav Nezval (1900–1958)
Menší růžová zahrada
kniha, podpis na  tit. listě V. Nezval, typ. 
úprava K. Teige, portrét autora ve frontispisu 
J. Šíma, vyd. Jan Fromek, Praha, 1926, ed. 
Odeon, sv. 12, plpl. převazba, 93s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 600 Kč
� (€ 104)

295. Jindřich Štyrský (1899–1942)
V. Nezval: Pantomima
kniha, obálka J. Štyrský, typ. úprava 
K. Teige, hudební příloha J. Svoboda, 
doslov J. Honzl, vyd. Ústřední studentské 
knihkupectví a  a  nakladatelství, Praha, 
1924, 1000 výtisků, kožená převazba, 
140s., pův. obálka vevázána, velmi dobrý až 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)

296. Vítězslav Nezval (1900–1958)
Praha s prsty deště; Matka Naděje
kniha, podpis na  patitulu první knihy V. 
Nezval, souvazba dvou titulů: Praha s prsty 
deště - obálka, frontispis a  typ. úprava 
K. Teige, vyd. Fr. Borový, Praha, 1936, 
204s., Matka Naděje - obálka s reprodukcí 
fotografie básníkovy matky Fr. Muzika, 
vyd. Fr. Borový, Praha, 1938, 208s., clpl. 
převazba, celkem 412s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

297. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Pantomima
kniha, obálka a  typografie K. Teige, vazba 
Fr. muzika, vyd. Fr. Borový, Praha, 1935, 
pův. clpl. vazba s obálkou, 228s., stav knihy 
výborný, nepatrý úbytek obálky na  horním 
okraji hřbetu, jinak velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 800 Kč
� (€ 112)

298. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Sbohem a šáteček
kniha, obálka K. Teige, vyd. Fr. Borový, 
Praha, 1946, pův. brož, 203s., lehce odřené 
okraje, sběratelský stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)
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299. Karel Hynek Mácha (1810–1836)
Ani labuť ani Lůna
kniha, sborník k  stému výročí smrti 
Karla Hynka Máchy, II. opravené vydání 
po  konfiskaci (jeden list s  fotografickou 
přílohou č. 11 a  12 chybí), vyd. Nová 
edice, Praha, 1936, obálka J. Štyrský, obs. 
14 čb. fotografických vyobrazení (D36, 
A. Hoffmeister, V. Makovský, J. Štyrský 
a  Toyen), texty K. Biebl, E.F. Burian, A. 
Hoffmeister, Z. Kalandra, J. Mukařovský, 
V. Nezval, L. Novomeský a K. Teige, chybí 
text B. Brouka a  doslov (str. 77-83), clpl. 
převazba, pův. obálka vevázána, 76s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

300. Jindřich Štyrský (1899–1942)
V. Nezval: Absolutní hrobař
kniha, obálka s použitím autorova dekalku, 
frontispis, vazba a  typ. úprava J. Štyrský, 
vyd. Fr. Borový, Praha, 1937, ilustrované 
6 autorovými dekalky, pův. brož s obálkou, 
228s., velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

301. Jindřich Štyrský (1899–1942)
V. Nezval: Moderní básnické směry
kniha, úprava a obálka J. Štyrský, 1. vydání, 
vyd. Dědictví Komenského, Praha, 1937, 
pův. brož, 282s., výborný stav - jako nová
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

302. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Sbohem a šáteček
kniha, typ. upr. K. Teige, vyd. Družstevní 
práce, Praha, 1934, pův. clpl. vazba, 204s., 
flíčky při krajích vazby, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

303. Vít Obrtel (1901–1988)
V. Nezval: Blíženci
kniha, upr. V. Obrtel, vyd. Ladislav Kuncíř, 
Praha, 1927, 1. vydání, brož, 55s., na okraji 
ob. flíčky, horní okraj lehce otřepený, jinak 
dobrý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

304. František Muzika (1900–1974)
V. Nezval: Básně noci
kniha, upr. Fr. Muzika, vyd. Ot. Štorch-
Marien, Praha. 1930, ed. Aventinum, brož, 
206s., lehce ohmataná obálka, velmi pěkný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

305. Vít Obrtel (1901–1988)
V. Nezval: Akrobat
kniha, upr. a frontispis V. Obrtel, vyd. Rudolf 
Škeřík, Praha, 1927, ed. Plejáda, sv. 1, pův. 
clpl. vazba, 44s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 450 Kč
� (€ 18)

306. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Most
kniha, obálka, 2 koláže, úprava a frontispis 
K. Teige, vyd. Fr. Borový, Praha, 1937, 
2. vydání, brož, 152s., restaurováno - 
vyspravený hřbet a nová ořízka listů, velmi 
dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

307. Karel Teige (1900–1951)
Básně na pohlednice - Vítězslav Nezval
kniha, 1926, 20 x 12,5 cm, úprava a obálka 
Karel Tegie a  Otakar Mrkvička, jako 137. 
svazek své edice Aventinum vydal O. 
Štorch-Marien, Praha, vazba původní 
brožovaná, 57 stran, některé listy uvolněny
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

308. Jindřich Štyrský (1899–1942)
Vítězslav Nezval: Ulice Git-le-Coeur
kniha, kresba na obálce, fotografie a úprava 
J. Štyrský, další fotografie V. Nezval, J. 
Honzl, repro obrazu S. Dalí, vazba Fr. 
Muzika, vydal Fr. Borový, Praha 1936, orig. 
brož., 120s., při okrajích skvrny na papíře, 
jinak velmi dobrý stav
LITERATURA: Vloemans: Czech Avant-
garde Books, 1994,No. 63
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

309. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Tyranie nebo láska
kniha, vzácně se vyskytující tisk, podpis 
autora na  patitulu, ob., titul a  úprava K. 
Teige, vydal Fr. Borový, Praha 1931, náklad 
200 výtisků, Ex. 90/200, orig. papír. vazba 
s původním pouzdrem, Van Gelder papír, 29 
s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka 4317
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 80)

310. Vítězslav Nezval (1900–1958)
Jan ve smutku
kniha, úprava J. Štyrský, titul dvoubarevným 
tiskem, 1. sv. edice Růžová zahrada, red. K. 
Biebl, vydal Sfinx B. Jandy, Praha 1930, pův. 
brož., 103s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka 4308
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

311. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Neviditelná Moskva
bibliofilie, ob. a  úprava K. Teige, viněta 
na  titutlu a  3 fotografie J. Štyrský, vazba 
Fr. Muzika, Fr. Borový, Praha 1935, orig. 
brož., chybí část ob. při horním okraji, 
restaurováno, ob. při krajích pokrčená, 
pošpiněná, dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige 
a typografie, Praha 2009 s.171 ; Vloemans 
1994, No. 57
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 80)

- 32 -



327. Karel Teige 344. Ladislav Sutnar

315. Karel Teige313. Josef Čapek

325. Karel Teige

324. Karel Teige

9. Avantgarda a obálky

312. Karel Teige (1900–1951)
K. Biebl: Zlom (nové vydání)
kniha, 4 typografické montáže, ob., úprava 
a  návrh vazby K. Teige, 8 obraz. příloh, 
vazba J. Tvrdý, tisk Kryl a  Scotti, 46. sv. 
edice Odeon, vydal Jan Fromek, Praha 
1928, orig. brož., 64s., ob. při dolním kraji 
slabě pokrčená, výborný stav
LITERATURA: Sáňka 1265, Vloemans: 
Czech Avant-garde Books, 1994, No. 74
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 500 Kč
� (€ 260)

313. Josef Čapek (1887–1945)
Musaion (sborník pro moderní umění)
bibliofilie, 3 graf. přílohy, původní linoryt 
Harmonikář J. Čapka, linoryt Podzim V. 
Špály a  litografie R. Kremličky Uklízečky, 
obálka a tit. list J. Čapek, rediguje K. Čapek, 
vydal Aventinum, Praha 1920, pův. brož., 
86s., obálka drobné skvrny, rub titulního listu 
slepen s reprodukcí, velmi dobrý stav
LITERATURA: Pečínková 2009, KG 141
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 000 Kč
� (€ 240)

314. Karel Teige (1900–1951)
E. M. Remarque: Cesta zpátky
bibliofilie, obálka K. Teige, vydal Fr. Borový, 
1931, brož., 304s., stav dobrý, hřbet a zadní 
přebalu nově restaurován, původní chybí
LITERATURA: J. Toman: Foto/montáž 
tiskem, Praha 2009, s. 316
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

315. Karel Teige (1900–1951)
Svět, který se směje
kniha, ob. a úprava K. Teige, 8 obraz. příloh, 
41. sv. edice Odeon, vydal Jan Fromek, 
Praha 1928, orig. brož., 89s., ob. při krajích 
pokrčená, mírně zašlá, dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige 
a typografie, Praha 2009, s. 273
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

316. Karel Teige (1900–1951)
Sovětská kultura
kniha, ob. a úprava K. Teige, 42 vyobrazení 
v přílohách, 31. sv. edice Odeon, vydal Jan 
Fromek, Praha 1928, orig. brož., 132s., 
velmi dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige 
a typografie, Praha 2009, s. 272
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

317. Josef Šíma (1891–1971)
A. Breton: Nadja
kniha, obálka J. Šíma, autorův portrét 
ve  frontispisu P.  Picasso, vyd. F.J. Müller, 
Praha, 1935, pův. brož s  obálkou, 144s., 
velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

318. Emil František Burian (1904–1959)
Pražská dramaturgie 1937
bibliofilie, 1938, 24 x 17 cm, Praha, nákladem 
vlastním, 1938, vazba původní, brožovaná, 
95 stran, úprava M. Kouřila, velké množství 
obr. a foto, bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

319. Emil František Burian (1904–1959)
Pojďte lidé na divadlo
kniha, 1940, 18,5 x 12 cm, Praha, svazek 
knižnice Umělci o  sobě a  o  všech, vazba 
původní, brožovaná, 180 stran, s  obálkou, 
stav dobrý, obálka opotřebená, listy 
zažloutlé, pár listů uvolněno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 4)
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320. Karel Teige (1900–1951)
Blaise Cendrars - Zlato
kniha, 1926, 20 x 14 cm, Praha, Jan Fromek, 
1926, vazba původní, brožovaná, 153 stran, 
obálka Karla Teigeho, stav dobrý, obálka 
otřepená v okrajích, listy nerozřezané
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 8)

321. Karel Teige (1900–1951)
Pekař Jan Marhoul
kniha, 1929, 18,5 x 13,5 cm, ilustrace Toyen, 
vevázaná obálka K. Teigeho, nečíslováno, 
vydal Odeon, Praha, vazba původní, 
celoplátěná, 140 stran, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

322. Karel Teige (1900–1951)
Američtí básníci - Anthologie
kniha, 1929, 20 x 14 cm, titulní list Karel 
Teige, Malá edice Odeon č. 14, vazba 
brožovaná, původní, 104 stran, mírně 
natržený hřbet, některé listy uvolněny
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 450 Kč
� (€ 18)

323. Karel Teige (1900–1951)
Architektura pravá a levá
kniha, 1934, 18 x 12 cm, 22 vyobrazení, 
nakl. Knihovna Levé fronty, Praha, převazba 
bez obálky, 80 stran, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 700 Kč
� (€ 68)

324. Karel Teige (1900–1951)
K. Biebl: S lodí, jež dováží čaj a kávu
kniha, typografická montáž K. Teige, vyd. 
Jan Fromek, Praha, 1928, ed. Odeon, 
původní clpl. vazba, 63s., tisk Kryl a Scotti, 
Nový Jičín, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 140)

325. Karel Teige (1900–1951)
J. Seifert: Na vlnách TSF
kniha, obálka a úprava K. Teige, vyd. V. Petr, 
Praha, 1925, brož, 68s., uvolněné listy, flíčky 
na obálce, nepatrně poškozená spodní část 
hřbetu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

326. Karel Teige (1900–1951)
K. Poláček: Hlavní přelíčení
kniha, obálka Karel Teige, vyd. Fr. Borový, 
Praha, 1933, pův. brož s  obálkou, 328s., 
stav knihy výborný, obálka na  hřbetu 
restaurována - ztráta v  horní a  dolní části 
hřbetu zacelena, taktéž velmi dobrý stav, 
místy drobně odřená
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

327. Karel Teige (1900–1951)
J. Mahen: Husa na provázku
kniha, obálka a úprava knihy K. Teige a O. 
Mrkvička, první vydání 6 filmových libret J. 
Mahena, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 
1925, brož, 115s., horní a  dolní přesah 
obálky mírně pomačkaný, jinak velmi dobrý, 
krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

328. Karel Teige (1900–1951)
Památník bratří Burianů
kniha, ob. a upr. K. Teige, vyd. Jan Fromek, 
Praha, 1928, ed. Odeon, brož, 100s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

329. Jaroslav Šváb (1906–1999)
Aldous Huxley: Kontrapunkt života
kniha, vazba J. Šváb, vyd. Václav Petr, 
Praha, 1935, pův. clpl. vazba, 516s., krásný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

330. Václav Mašek (1893–1973)
Thomas Mann: Buddenbrookovi I.+II.
kniha, obálky V. Mašek, vyd. Melantrich, 
Praha, 1932, 2. vydání, 2x pův. clpl. vazba 
s  obálkou, 356+334s., obálky při horním 
okraji a  na  zadní straně mírně potrhané, 
stav knih velmi dobrý, v ochranném pozdru
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

331. Karel Teige (1900–1951)
K. Konrád: Rinaldino
kniha, obálka K. Teige a  O. Mrkvička, 
typografie K. Teige, vyd. Jan Fromek, Praha, 
1927, ed. Odeon, sv. 26, pův. brož, 137s., 
restaurováno, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

332. Jan Werich (1905–1980)
Voskovec & Werich: Rub a líc
kniha, obálka anonym, vyd. Fr. Borový, 
Praha, 1937, pův. brož, 117s., uvolněné 
archy, lehce otřepené okraje, obálka mírně 
ušpiněná
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

333. Bohuslav Reynek (1892–1971)
Josef Čapek - Bohuslav Reynek: Nepři-
cházejí vhod
kniha, dopisy, básně, překlady, prózy, vyd. 
Blok, Brno, 1970, usp. J. Glivický a  L. 
Kundera, bibliografii B. Reynka sest. Vl. 
Vokolek a J. Glivický, upr. J. Šindler, volné 
listy v  pův. obálce, 129s., obálka mírně 
opotřebená, listy bez vady
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

334. Emile Gaboriau (1832–1873)
Upíři velkoměsta
kniha, obálka anonym, vyd. Knihtiskárna 
Politika nákladem vlastním, Praha, 
1931, pův. brož, 544s., přesahy obálky 
s  nepatrnými trhlinkami, jinak krásný stav, 
nerozřezáno
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

335. Karel Teige (1900–1951)
K. Čapek: Dášenka čili život štěněte
kniha, 6. vydání, obálka a úprava K. Teige, 
napsal, nakreslil, vyfotografoval a zakusil K. 
Čapek, vyd. Fr. Borový, Praha, 1936, pův. 
plpl. vazba s obálkou, nestránkováno, kniha 
ve výborném stavu, obálka pouze s jedním 
drobým natržením v pravém dolním přehybu, 
jinak ve  vzácně krásném, nepoškozeném 
stavu; s ochranným pouzdrem
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

336. Vojtěch Tittelbach (1900–1971)
Josef Jahoda - Trojženství
kniha, 1930, 19 x 13 cm, Praha, Vlad. Orel, 
vazba původní, celoplátěná, 288 stran, 
s obálkou, obálka V. Tittelbacha, stav dobrý, 
opotřebená obálka, natržená, na  hřbetu 
kousek vytržený
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

337. (Marie Čermínová) Toyen (1902–
1980)
Charles Louis Philippe - Matka a dítě
kniha, 1927, 19,5 x 14 cm, Praha, Odeon, 
vazba původní, brožovaná, 115 stran, 
první úplné české vydání přeložil Jaroslav 
Zaorálek, úprava a obálka J.Štýrský a Toyen, 
náklad 1000 výtisků,, obřená a  ošoupaná 
obálky, hřbet mírně rozlepen
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

338. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
D.H. Lawrence: Ten, který zemřel
kniha, tit. list a  obálka Toyen, vyd. Rudolf 
Škeřík, Praha, 1936, brož, 158s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

339. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
M. Roštíková: Buď vůle Tvá...
kniha, obálka Toyen, 1. vydání, vyd. A. 
Neubert, Praha, 1946, brož s obálkou, 82s., 
odřené hrany, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)
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340. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Štyrský a Toyen (1921-1945)
katalog, úv. text Fr. Šmejkal, fotografie J. 
Hampl a  K. Kuklík, vyd. Moravská galerie 
a  SČSVU, Praha a  Brno, 1966, řada čb. 
vyobrazení, brož s  obálkou, 76s., lehce 
opotřebené okraje a  flíčky na  povrchu 
obálky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

341. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
J.O. Y Gasset: Rozhovory o ženách a lás-
ce
kniha, obálka a titulní list Toyen, vyd. Rudolf 
Škeřík, Praha, 1936, pův. brož, 238s., lehce 
ušpiněno na hřbetu, jinak velmi dobrý, hezký 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

342. Hans Zinsser (1878–1940)
Krysy, vši a dějiny
kniha, 1939, 19 x 13,5 cm, Praha, Práce 
a život, přeložil doc. RNDr. MUDr. Bohumil 
Sekla, obálka František Kertzek, stav dobrý, 
obálka ušpiněná, zažloutlá, stránky neořízlé, 
uvolněné z vazby
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 8)

343. Ladislav Sutnar (1897–1976)
G. B. Shaw - Drobnosti. Výstřižky z  no-
vin. Prohlédnutí Blanco Posneta
kniha, 1933, 19 x 14 cm, Praha, Družstevní 
práce, vazba původní, brožovaná, 221 stran, 
ušpiněná, jemně odřená, potrhaná vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

344. Ladislav Sutnar (1897–1976)
Slatinné lázně Bohdaneč u Pardubic
kniha, 21,5 x 15 cm, Praha, ministerstvo 
veřejných prací, vazba původní, brožovaná, 
hlubotiskové fotografie, ohnutý roh, 
umělecká spolupráce Ladislav Sutnar, 
okraje obálky mírně otřepeny, stav dobrý, 
ohnutý roh, okraje obálky mírně otřepeny, 
mírně zašlé
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

356. Josef Čapek

345. Ladislav Sutnar (1897–1976)
J. Aul: Dervíš na poušti
kniha, upr. L. Sutnar, vazba V. Fiala, vyd. 
Družstevní práce, Praha, 1937, pův. clpl. 
vazba, 350s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

346. Ladislav Sutnar (1897–1976)
R. Rolland: Beethoven
kniha, obálka, vazba a  úprava L. Sutnar, 
vyd. Družstevní práce, Praha, 1932, pův. 
clpl. vazba, obálka vevázána, 244s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

347. Ladislav Sutnar (1897–1976)
A. Gide: Penězokazi
kniha, obálka a  úprava L. Sutnar, vyd. 
Družstevní práce, Praha, 1932, pův. brož, 
400s., zateklina na hřbetu obálky, uvolněné 
archy, otřepené okraje, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

348. Ladislav Sutnar (1897–1976)
K.H. Mácha - Osobnost, dílo, ohlas
kniha, úprava a  vazba L. Sutnar, vyd. 
Družstevní práce, Praha, 1937, sborník 
k  100. výročí Máchovy smrti, usp. Arne 
Novák, pův. plpl. vazba, 340s., krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

349. Pravoslav Kotík (1889–1970)
Pět smyslů
kniha, 1927, 20,5 x 13 cm, kresby P. Kotík, 
obálka vevázána, nakl. Družstevní práce, 
Praha, vazba původní, celoplátěná, 136 
stran, stav velmi dobrý, vlastnické razítko 
a podpis
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 250 Kč
� (€ 10)

350. František Muzika (1900–1974)
Obyčejný život - Karel Čapek
kniha, 1934, 19 x 12,5 cm, obálka Fr. 
Muzika, nakl. Fr. Borový, vazba původní, 
brožovaná, 214 stran, stav dobrý, vazba 
lehce opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

351. František Muzika (1900–1974)
Vyprodáno - Karel Poláček
kniha, 1939, 20 x 12 cm, obálka Fr. Muzika, 
nakl.Fr. Borový, vazba původní, brožovaná, 
253 stran, lehce opotřebená obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

352. František Muzika (1900–1974)
L.F. Celine: Cesta do hlubin noci
kniha, vazba Fr. Muzika, vyd. Fr. Borový, 
Praha, 1934, 6. vydání, přel. J. Zaorálek 
za spolupr. R. Weinera, zásadní dílo dodnes 
kontroverzního autora, pův. clpl. vazba, 
640s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

353. Karel Vítek (1877–1953)
B. Rydlo: V  transu světel mihotání 
za noci i za svítání
kniha, il. a  zajímavá fotomontážní obálka 
K. Vítek, podp. autora na tit. listě a naproti 
tiráži, kde je řada dalších neurčených 
podpisů a  krátký vlastnoruční text, vyd. 
neuveden, Praha, 1932, snůška historek ze 
života pražských kumštýřů a  jejich přátel, 
clpl. převazba, 150s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

354. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
Láska mezi umělci - George Bernard 
Shaw
kniha, 1932, 21,5 x 13,5 cm, nakl. Družstevní 
práce, vazba původní, brožovaná, 421 
stran, stav dobrý, obálka lehce opotřebená, 
natržená ve hřbetu, některé složky uvolněny
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

355. Josef Čapek (1887–1945)
Zelené demonstrace - František Němec
kniha, 1921, 20,5 x 13 cm, obálka Josefa 
Čapka, nakl. Aventinum Otakar Štorch-
Marien, Praha, vazba původní, brožovaná, 
60 stran, vazba opotřebnená, opravovaný 
hřbet, skvrny na obálce
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

356. Josef Čapek (1887–1945)
Dobře to dopadlo aneb Tlustý praděde-
ček, lupiči a detektývové. Zpěvohra pro 
malé i velké děti. Klavírní výtah se zpěvy
kniha, 1933, 31 x 23,5 cm, klavírní výtah 
se zpěvy, obálka Josef Čapek, autor 
Křička Jaroslav, nakl. Fr. Borový - Hudební 
matice umělecké besedy, vazba původní, 
brožovaná, 76 stran, obálka z  poloviny 
odtržená od hřbetu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1600 Kč
� (€ 64)

357. Josef Čapek (1887–1945)
Knižní obálky Josefa Čapka
bibliofilie, 1934, 32,5 x 24,5 cm, výběr 
obálek J. Čapka z  let 1919 - 1927, úvodní 
text F. Langer, sestavil a upravil L. Sutnar, 
soukromý tisk Státní grafické školy 
Praha, 16 barevných příloh reprodukcí 
obálek, poloplátěná vazba, bez výrazného 
poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1000 Kč
� (€ 40)
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358. Různí autoři
U – čtvrtletník skupiny Blok, ročník 1936
časopis, 1936, 24 x 16 cm, časopis obsahuje 
básně, povídky, články, poznámky, aj. autoři 
příspěvků jsou: B. Václavek, S. K. Neumann, 
O. Fischer, L. Svoboda, J. Noha, Z. Černý, J. 
Bartuška, F. Halas, M. Pujmanová, J. Kopta, 
a další, vydal J. Kohoutek, 1936, Praha, čtyři 
časopisy v papírové obálce s dvojbarevným 
potiskem, 384 stran, opotřebovaná obálka, 
na  prvním čísle potrhaná, některé listy 
nerozřezané
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

359. Různí autoři
U – čtvrtletník skupiny Blok, ročník 1937
časopis, 1937, 24 x 16 cm, časopis obsahuje 
básně, povídky, eseje, zamyšlení, aj. autoři 
příspěvků jsou: B. Václavek, S. K. Neumann, 
P. Jilemnický, O. Fischer, J. Weil, J. Taufer, 
E. F. Burian, L. Aragon, L. Maršíček, A. 
Hoffmeister, J. Noha, V. Majakovskij, Z. 
Černý, P. Bezruč, J. Bartuška, F. Halas, L. 
Caroll, M. Pujmanová, J. Kopta, J. Čapek, 
I. Olbracht, a  další, vydal J. Kohoutek, 
1937, Praha, čtyři časopisy v  papírové 
obálce s  dvojbarevným potiskem, 404 
stran, opotřebovaná obálka, na prvním čísle 
potrhaná, některé listy nerozřezané
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

360. Jaroslav Šváb (1906–1999)
C. Farrére: Bitva
kniha, vazba J. Šváb, vyd. Kvasnička 
a  Hampl, Praha, 1934, pův. clpl. vazba, 
240s., desky ušpiněny, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

370. Josef Čapek

361. Václav Mašek (1893–1973)
V. Majakovskij: 150,000.000 (Revoluční 
epos)
kniha, obálka a  kresby V. Mašek, vyd. 
Václav Petr, Praha, 1925, ed. Atom, sv. 
XVI., přel. B. Mathesius, , pův. brož, 113s., 
spodní přesah obálky lehce odřený, jinak 
výborný, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1200 Kč
� (€ 48)

362. Jozef Cincík (1908–1982)
M. Zoščenko: Trápenie a iné humoresky
kniha, ob. a  celostr. il. J. Cincík, vyd. 
Neografia, Martin, 1943, brož, 124s., několik 
uvolněných archů, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 8)

363. Bohuslav Brouk (1912–1978)
O smrti, lásce a žárlivosti - Úmyslná smrt
kniha, obálka a úprava K. Teige, vyd. Alois 
Srdce, Praha, 1936, druhé vyd., brož, 53s., 
restaurován hřbet, drobně zašlá přední 
obálka, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

364. Josef Čapek (1887–1945)
A. Machen: Tři podvodníci
kniha, obálka J. Čapek, vyd. Václav Petr, 
Praha, 1927, brož, 197s., restaurováno - 
nový, zpevněný hřbet s původním nápisem, 
chybějící růžky v  levé horní a  pravé dolní 
části obálky doplněny, nová ořízka listů, 
velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

365. Josef Čapek (1887–1945)
Život a paměti Viktora Kam. Jeřábka
kniha, úprava a  obálka J. Čapek, vyd. Fr. 
Obzina, Vyškov, 1924, ex. 297/1600, pův. 
brož, 214s., restaurováno - nová ořízka 
listů a  vyspravený hřbet, vyjma částečné 
zatekliny při okrajích na prvních šesti listech 
a nepatrného ušpinění obálky v levém horní 
rohu krásný, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

366. Josef Čapek (1887–1945)
Země mnoha jmen
kniha, obálka a úprava k vlastní hře o třech 
dějstvích a  proměně J. Čapek, vyd. Ot. 
Štorch-Marien, Praha, 1923, pův. brož, 
78s., pravý okraj obálky v  přesahu mírně 
pomačkaný, jinak velmi dobrý, pěkný 
a pevný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

367. Josef Čapek (1887–1945)
M. Maeterlinck: Velké tajemství
kniha, obálka a  úprava J. Čapek, vyd. 
Rudolf Škeřík, Praha, 1922, ed. Symposion, 
sv. 5, pův. brož, 164s., chybí původní arch 
s  předsádkou a  tit. listem, kniha začíná 
předmluvou, přední i  zadní strana obálky 
zevnitř při krajích podlepené, přední strana 
obálky prakticky bez vady, celkově velmi 
pěkný, stav, neuvolněné listy
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

368. Josef Čapek (1887–1945)
J. Wassermann: Advokát Laudin
kniha, obálka Josef Čapek, vyd. Čin, Praha, 
1927, pův. brož, 371s., restaurováno, 
intaktní stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

369. Josef Čapek (1887–1945)
Pragmatismus čili Filosofie praktického 
života
kniha, obálka J. Čapek, druhé vydání, vyd. F. 
Topič, Praha, 1925, brož s ob., 85s., několik 
listů při krajích lehce otrhanáho, dobrý stav, 
první ob. lehce potrhaná při dolním okraji, 
druhá ob. natrž. v horní části
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

370. Josef Čapek (1887–1945)
A. Muir: Třetí výstraha
kniha, obálka J. Čapek, vyd. Václav Petr, 
Praha, 1926, brož, 217s., restaurováno - 
nová ořízka, prakticky výborný stav, včetně 
obálky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

- 36 -



371. Kamil Lhoták 373. Kamil Lhoták372. Kamil Lhoták

10. Kamil Lhoták - ilustrace

371. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace k časopisu Světová literatura
2x tuš, běloba, papír, oba 24,3 x 16,6 cm, přiložen původní časopis 
Revue světová literatura, Odeon, Praha, 1985, č.5
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 20 000 Kč
� (€ 800)

372. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace k časopisu Světová literatura
tuš, běloba, papír, 24,3 x 16,8 cm, přiložen původní časopis Revue 
světová literatura, Odeon, Praha, 1985, č.1
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 9 500 Kč
� (€ 380)

373. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace k časopisu Světová literatura
tuš, běloba, papír, 24,5 x 16,5 cm, přiložen původní časopis Revue 
světová literatura, Odeon, Praha, 1985, č.2
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 11 000 Kč
� (€ 440)

374. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace k časopisu Světová literatura
tuš, běloba, papír, 24 x 16,5 cm, přiložen původní časopis Revue 
světová literatura, Odeon, Praha, 1985, č.4
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 12 000 Kč
� (€ 480)

375. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace ke knize Opravdové zázraky Basilia Knoxe
tuš, papír , 1957, 14 x 9 cm, přiložena kniha Anna Marie Joklová, 
Opravdové zázraky Basilia Knoxe, Státní nakladatelství dětské 
knihy, Praha, 1957, mírně zašpiněný papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 200 Kč
� (€ 208)

375. Kamil Lhoták374. Kamil Lhoták
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417. Adolf Born 429. Václav Havel 432. Karel a Josef Čapkové

377. Josef Laufer 391. Ivan Martin Jirous 405. Jiřina Hauková

11. Podpisy a dedikace

376. Ota Janeček (1919–1996)
Žena
kniha, podpis na  tit. listě O. Janeček, vyd. 
Odeon, Praha, 1970, pův. clpl. vazba 
s obálkou, nestr., okraje obálky lehce zašlé, 
velmi dobrý stav
� 2 900 Kč
� (€ 116)

377. Josef Laufer (1891–1966)
Abeceda footballu
kniha, podp. autora J. Laufera a 15 fotbalistů 
Slavie ze 30. let 20. stol. (Sobotka, Daučík, 
Truhlář, Horák, Fiala, Sklenička, Kopecký, 
Průcha, Jezbera, Toman, Vacek a  další 4 
neidentifikované) a rozhodčího Šíby, vyd. L. 
Mazáč, Praha, 1935, spoluaut. F. Maixner, 
60 vyobr., typ. A.V. Hrska, pův. plpl. vazba, 
92s., 3x vpisek propiskou v  textu, okraje 
desek odřené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)

378. Josef Škvorecký (1924–2012)
Tankový prapor
kniha, podpis s věnováním ve frontispisu J. 
Škvorecký, vyd. Galaxie, Praha, 1990, il. J. 
Brychta, brož, 320s., oslí růžek na předních 
deskách, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

379. Vladimír Přikryl (1895–1968)
Pokračujte v horách
kniha, podpis s datací 21/10 1948 na patitulu 
brigádní generál V. Přikryl, vyd. Naše vojsko, 
Praha, 1947, brož, 198s., včetně mapek 
v příloze, zachovalý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

380. Milan Machovec (1925–2003)
Utopie blouznivců a sektářů
kniha, podpis na  tit. listě obou autorů 
(Markéta a Milan Machovcovi), vyd. ČSAV, 
Praha, 1960, brož, 526s., velmi pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

381. Josef Svoboda (1920–2002)
The Scenography of Josef Svoboda
kniha, podpis s  věnováním na  patitulu 
Josef Svoboda, text Jarka Burian, obs. 
velké množství čb. vyobrazení vč. nákresů, 
anglicky, vyd. Wesleyan University Press, 
Middletown, Connecticut, 1977, brož, 200s., 
odřené okraje, flíčky na ořízce, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

382. Louis Aragon (1897–1982)
Cestující z Imperiálu (Spisy III.)
kniha, podpis na  patitulu L. Aragon, 
vyd. SNKLHU, Praha, 1962, clpl. vazba 
s  obálkou, okraje obálky otřepené, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

383. Jan Kapras (1880–1947)
Státníci dneška
kniha, podpis na  tit. listě s  věnováním 
J. Kapras, vyd. L. Mazáč, Praha, 1937, 
kniha o Hitlerovi, Mussolinim, Rooseveltovi 
a Stalinovi, vzácně se objevující titul, autoři: 
F. Bauer, J. Kapras, J. Koudelka a J. Slavík, 
plpl. převazba, 173s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

384. Karel Švanda ze Semčic (1867–1928)
Bizarrní povídky (Duch v divadle a jiné)
kniha, podpis s věnováním A. Klášterskému 
K. Švanda ze Semčic, il. A. Scheiner, 
vyd. Jaroslav Pospíšil, Praha, 1897, plpl. 
převazba, pův. obálka vevázána, 313s., 
vlepeno ex libris Ant. Klášterský, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)
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385. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Píseň o Viktorce / Petřín a věnec sonetů
kniha, podpis s  věnováním na  patitulu 
prvního svazku Píseň o Viktorce J. Seifert, 
2x strojopis v  clpl. deskách stejné úpravy, 
druhý svazek (Petřín a  věnec sonetů) 
bez podpisu, na  konci s  datací 1949, 
nestránkováno, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

386. Jiří Všetečka (1937–2016)
..chodec s objektivem
kniha, podpis na  tit. listě J. Všetečka, vyd. 
Nakladatelství Jiří Všetečka, Praha, 2015, 
pův. clpl. vazba s  obálkou, 274s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

387. Václav Havel (1936–2011)
Poslední setkání (památce Vladimíra Kaf-
ky)
kniha, 4x podpis v  těle knihy (V. Havel, B. 
Grögerová, J. Hiršal a  K. Šiktanc), vždy 
na  úvod svého textu, sborník věnovaný 
pamatáce překladatele a  autora četných 
studií o  moderní německé literatuře 
Vladimíra Kafky, vyd. Q, Praha, 1991, ex. 
326/650, dálší texty I. Diviš, V. Holan, B. 
Reynek, J. Zábrana a  jiní, pův. kartonová 
vazba s obálkou, 72s, hrany obálky odřené, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

388. Jiří Kolář (1914–2002)
A. Raoul-Jean Moulin: Jiří Kolář
kniha, podpis na tit. listě J. Kolář, obs. řadu 
čb. a bar. vyobrazení děl, text francouzsky, 
vyd. Editions Georges Fall, Paříž, 1973, pův. 
brož s obálkou, 61s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 400 Kč
� (€ 56)

389. Ivan Diviš (1924–1999)
Obelst
kniha, podpis na  tit. listě I. Diviš, exilové 
vydání, vyd. Konfrontace, Curych, 1981, 
pův. brož, 184s., desky lehce odřené, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

390. Ivan Diviš (1924–1999)
Teorie spolehlivosti
kniha, podpis v  tiráži I. Diviš, vyd. Torst, 
Praha, 1994, texty z  let 1960-1994, pův. 
kartonová vazba s  obálkou, 685s., obálka 
lehce zaprášená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

391. Ivan Martin Jirous (1944–2011)
Magorův zápisník
kniha, podpis na  tit. listě I.M. Jirous, vyd. 
Torst, Praha, 1997, pův. plátěná vazba 
s obálkou, 802s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

392. Emil Juliš (1920–2006)
Pod kroky dýmů
kniha, podpis na tit. listě E. Juliš, vyd. Dialog, 
Most, 1969, volné listy v obálce, 71s., velmi 
dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

393. Emil Juliš (1920–2006)
Svět proměn
kniha, podpis na tit. listě E. Juliš, vyd. Mladá 
fronta, Praha, 1994, pův. brož s  obálkou, 
128s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

394. Adolf Born (1930–2016)
B. Stehlíková: Adolf Born
kniha, podpis na tit. listě A. Born, obs. velké 
množství bar. vyobrazení děl, vyd. Odeon, 
Praha, 1988, brož s obálkou, 134s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

395. Jiří Anderle (1936)
Fr. Novotný: Ozvěna tenká jako vlas
kniha, podpis na  tit. listě a  ilustrace J. 
Anderle, vyd. Radioservis, Praha, 2002, 
brož s obálkou, 80s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

396. Jiří Anderle (1936)
Fr. Novotný: Blažení
kniha, podpis na  tit. listě a  ilustrace J. 
Anderle, vyd. Radioservis, Praha, 2003, 
brož s obálkou, 158s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

397. Kamil Lhoták (1912–1990)
K. Sýs: Nadechni se a leť
kniha, 2x podpis na patitulu - K. Lhoták a K. 
Sýs, čb. il. a bar. ob. K. Lhoták, vyd. Práce, 
Praha, 1977, brož s  obálkou, 40s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

398. Ivo Vodseďálek (1931–2017)
Zuření, Snění, Bloudění, Probuzení, Nalézání
kniha, podpis na  patitulu každého z  pěti 
svazků (v  pátém svazku s  věnováním), 
Dílo 1-5 v  pův. kartonovém pouzdře, 
vyd. Pražská imaginace, Praha, 1992, 
náklad 1000 výtisků, 5x pův. brož, 
164+98+126+142+193s., výborný stav 
knihy, pouzdro mírně odřené
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

399. Jiří Siblík (1912–2004)
Malířské dílo Otakar Kubín - Coubine
kniha, podpis s  věnováním na  patitulu J. 
Siblík, vyd. Český art holding, Praha, 2000, 
pův. lamin. vazba s  obálkou, 241s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

400. Jiří Siblík (1912–2004)
Otakar Kubín - Coubine (Soupis graf. díla)
kniha, podpis s  věnováním na  patitulu J. 
Siblík, vyd. Vltavín, Praha, 1999, pův. lamin. 
vazba s  obálkou, 229s., lehce ušpiněno, 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

401. Jiří Siblík (1912–2004)
Otakar Kubín - Coubine (Soupis obrazů 
malovaných v padesátých letech v Čes-
koslovensku)
kniha, podpis s  věnováním na  patitulu J. 
Siblík, vyd. Petr Lunga, Praha, pův. lamin. 
vazba s obálkou, 140s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

402. Eduard Fiker (1902–1961)
Muž přes palubu
kniha, podpis s  věnováním nakladateli 
K. Voleskému E. Fiker, vyd. K. Voleský, 
Praha, 1944, ob. a  il. K. Šmíd, pův. plpl. 
vazba s obálkou, 202s., okraje obálky mírně 
potrhané, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

403. Jiří Karásek ze Lvovic (1871–1951)
Spisy Jiřího Karáska ze Lvovic VIII.-XVIII.
kniha, u svazků XII.-XVI. podpis autora na patitulu 
(2x s  věnováním), jednotná úprava a  obálky 
V.H. Brunner, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 
1923-1929, ed. Aventinum, obs. Zastřený obraz, 
Romány tří mágů I.-III. (Román M.Macmillena, 
Scarabeus, Ganymedes), Renaissanční touhy 
v  umění, Impresionisté a  ironikové, Chimérické 
výpravy, Umění jako kritika života, Tvůrcové 
a epigoni, Cesta mystická a Lásky absurdné, 11x 
brož (sv. XI a XII s pův. obálkou), 75+134+207+
108+120+126+167+121+202+107+123s., velmi 
dobrý stav všech svazků, u sv. X. odlepený hřbet 
ob., u sv. XVIII. pošk. okr. ob.
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)
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404. Karel Kaplan (1928)
Mocní a bezmocní
kniha s  podpisem, podpis na  patitulu K. 
Kaplan, exilové vydání, vyd. Sixty-Eight 
Publishers, Corp., Toronto, 1989, jako svou 
209. publikaci, kresba na obálce A. Málek, 
kresba v  záhlaví I. Steiger, brož, 469s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

405. Jiřina Hauková (1919–2005)
12x podpis Jiřiny Haukové
kniha, 10x podpis s  věnováním v  knize 
na  patitulu nebo tit. listu J. Hauková, obs. 
Mezi lidmi a  havrany, vyd. ČS. spisovatel, 
Praha, 1965, ob. M. Váša, upr. Z. Seydl, 
brož, 110s.; Cizí pokoj, vyd. Symposion, 
Praha, 1946, ob. Fr. Hudeček, brož, 88s.; 
Motýl a  smrt, vyd. ČS. spisovatel, Praha, 
1990, il. A. Šimotová, clpl. vazba s ob., 77s.; 
Oheň ve sněhu, vyd. ČS spisovatel, Praha, 
1958, brož, 99s.; Světlo v  září, vyd. Kruh, 
Praha, 1995, il. M. Blabolilová, brož, 96s.; 
Spodní proudy, exil, vyd. Opus Bonum, 
Mnichov, 1988, brož, 85s.; Rozvodí času, 
vyd. Blok, Brno, 1967, il. J. John, brož 
s  ob., 70s.; Mozaika z  vedřin, vyd. Český 
spisovatel, Praha, 1997, il. V. Janoušková, 
brož, 88s.; Básně, vyd. Torst, Praha, 2000, 
karton. vazba s ob., 1086s. a Země nikoho, 
vyd. Práce, Praha, 1970, ob. a upr. L. Fára, 
brož s  ob., 88s., dále obs. dva přiložené 
strojopisy s  básněmi Zelená báseň (Daisy 
Mrázkové), ručně podepsána a  Panychida 
za  Jiřím Johnem, podepsána strojopisem, 
a  také volné listy v  pův. ob. s  básní 
a básnickým dovětkem Elegie za Jindřichem 
Chalupeckým, bez nakl. údajů, Praha, 
1990-1992, 26s., bez podpisu, veškerá 
věnování v  knihách dedikována výtvarnici 
a  spisovatelce D. Mrázkové, velmi dobrý 
stav všech titulů
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 600 Kč
� (€ 144)

406. Kamil Lhoták (1912–1990)
Jiří Kolář - Kamil Lhoták (Topičův salon)
katalog, 2x podpis - pod vlastní básní J. 
Kolář, na  patitul iniciálami K. Lhoták, vyd. 
Topičův salon, Praha, 1948, obs. krátké texty 
J. Hanče a J. Kotalíka a 6 čb. vyobrazení děl 
+ přiložen dvoulist se sezn. vyst. prací, graf. 
úprava Z. Seydl, sešit, nestr., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

407. Václav Havel (1897–1979)
Před nástupem mladých – proslov
kniha s  podpisem, 1933, 20 x 14,5 cm, 
sign. na předsádce a na obálce Ing Václav 
Havel, Praha, soukromý tisk Dr.  E. Grégr 
a syn, 1933, vazba původní, brožovaná, 25 
stran, dedikace autora 15. 1. 1934, autorem 
knihy je otec prezidenta Václava Havla, stav 
dobrý, obálka zašlá - hnědé flíčky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

408. Jaroslav Vrchlický (1853–1912)
Vlastnoručně psaná báseň se signova-
nou podobiznou autora
fotografie s  podpisem, 29 x 23,5 cm, sign. 
DU pod fotografií Jar. Vrchlický a  monogr. 
PD J. V., rám, nahoře Vrchlického věnování 
Mistru a  příteli Vojtovi Slukovovi oddaný, 
text ručně psané básně:
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

409. Svjatoslav Richter (1915–1997)
Památník s podpisy umělců z let 1954 - 56
13x autogram, 1954-56, 21 x 15,5 cm, 
památník s  podpisem slavného pianisty 
a dalších umělců z  let 1954 – 56 v pořadí: 
Václav Talich, Josef Suk 2x, Otakar 
Vondrovic, Zdeněk Štěpánek, Marie 
Glázrová, Rudolf Deyl, Jiří Steimar, Karel 
Höger, František Rauch, Svjatoslav Richtěr, 
Ladislav pešek, Dvořákovo kvarteto (všichni 
hudebníci)
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 500 Kč
� (€ 140)

410. Artur Schnabel (1882–1951)
Památník s podpisy převážně hudebníků 
z let 1907 - 13
kniha autogramů, 1906-1913, 20 x 13,5 cm, 
památník s  podpisem slavného pianisty 
a  dalších převážně hudebníků z  let 1906 
– 1913: Sukovo kvarteto (Suk, Herold, 
Hoffmann, Wihan), Rudolf Deyl, básník 
Jaromír Borecký, Josef Suk, Jiří Herold, 
Hanuš Wihan, Mary Dickenson (irská 
houslistka a skladatelka), Josef Klička junior, 
houslista František Ondříček, klavírista 
Karel Hoffmeister a  další, mírně povolená 
vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

411. Alice Masaryková (1879–1966)
Dopis prof. Maixnerovi
inkoust, papír, 1903, 17,7 x 22,5 cm, sign. 
PD Alice Masaryková, datováno Dřevíč 14. 
VII. 1903
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

412. Josef Suk (1874–1935)
Dva pohledy Lídě Maixnerové
2x pohlednice s  autogramem, 1921, 8,5 x 
14 cm, obě sign. LD Suk, dvě pohlednice 
slavného hudebního skladatele adresované 
pí Ludmile Maixnerové (dceři herce J. V. 
Slukova , snacha prof. Maixnera)
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

413. Břetislav Kafka (1891–1967)
Nové základy experimentální psycholo-
gie
kniha, 1949, 27,5 x 21 cm, věnování autora 
k  roku 1949, vydáno nákladem autora 
v  Červeném Kostelci, vazba původní, 
celoplátěná, 470 stran, stav cházející, vazba 
značně opotřebená, špinavá a  vybledlá, 
stránky zažloutlé, zteřelé, někde podtrhaný 
text
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

414. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Poštovní holub
kniha, podpis s věnováním na patitulu listě 
J. Seifert, upr. V. Obrtel, vyd. Rudolf Škeřík, 
Praha, 1929, ex. 123/300 na Simili japanu, 
ed. Plejáda, brož, 75s., zažloutlé okraje 
a skvrnkyn na ob., restaurováno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 24)

415. Jan Kristofori (1931–2004)
M. Klivar: Jan Kristofori
kniha, podpis v  monografii J. Kristofori, 
vydal Victoria Publishing, Praha 1995, 
papírová bez ob., 155s.., stav velmi dobrý, 
lehce odřené růžky
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

416. Josef Svoboda (1920–2002)
V. Ptáčková: Josef Svoboda
kniha, podpis světoznámého scénografa 
a  výtvarníka Jos. Svobody v  monograficky 
provedeném katalogu, vydal Divadelní 
Ústav Praha, 1984, ed. Režisér - Scénograf 
sv. 12, brož., 203s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 36)

417. Adolf Born (1930–2016)
J. Ptáčková: Chodil světem Oštrozok
kniha, podpis a  ilustrace A. Born, podpis 
s  věnováním J, Ptáčková, vydal Orbis, 
Praha 1995, lamino, 55s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

418. Vladislav Vančura (1891–1942)
Útěk do Budína
kniha, podpis s  věnováním na  titulu V. 
Vančura, vydal melantrich, Praha 1932, 
polopl. vazba, 201s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)
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419. Bohumír Kozák (1885–1978)
Architekt na cestách
bibliofilie, podpis na  sešitu s  textem, 
přiložený dopis s  věnováním, 70 kreseb 
a  akvarelů B. Kozák, úvodní slovo J. R. 
Marek, reprodukca vytiskla a vydala Česká 
grafická Unie, Praha 1941, volné listy 
v deskách, nestr., desky zašlé a prohnuté, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

420. Jiří Jeníček (1895–1963)
Chrám Sv. Víta v obrazech Jiřího Jeníčka
kniha, podpis a 122 reprodukcí v přílohách 
J. Jeníčka. vydal Universum, Praha 1947, 
pl. s ob., 40s. + přílohy, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

421. Josef Lada (1887–1957)
K.H. Borovský: Epigramy
kniha, podpis na tit. listě J. Lada a M. Novotný 
(doslov), vyd. Krajské nakladatelství, 
Havlíčkův Brod, 1949, ex. 97/500 na lepším 
papíře s  faksimilem autografu Karla 
Havlíčka, polopergamenová převazba, pův. 
obálka vevázána, 90s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 700 Kč
� (€ 68)

422. Ota Ulč (1930)
Malá doznání okresního soudce
kniha, podpis s  věnováním na  tit. listě O. 
Ulč, vyd. Šulc-Švarc, Praha, 2013, lamin. 
vazba, 272s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

423. Kamil Lhoták (1912–1990)
Akvarely, kresby z let 1944-1963
katalog, podpis na  tit. straně Kamil Lhoták 
9.6.68, vyd. Jednotný závodní klub ROH, 
Ústí nad Orlicí, 1963, rozkládací letáček, 
2čb. vyobrazení, sezn. vyst. prací, zachovalý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

424. Jiří Ota Parma (1889–1963)
Srdce v plamenech; Oči smutných úsmě-
vů; Zavátá cesta
kniha, 3x podpis na patitulu každého svazku 
J.O. Parma, vyd. nákladem vlastním, Praha, 
1932, 3x pův. clpl. vazba stejné úpravy, 
240+204+204s., ochranné pouzdro, výborný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

425. Jaroslav Pánek (1947)
Češi a Jihoslované (Kapitoly z dějin vzá-
jemných vztahů)
kniha, podpis s  věnováním na  patitulu J. 
Pánek, vyd. Tribun EU, Brno, 2015, lamin. 
vazba, 425s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

426. Josef Suk (1874–1935)
H. Boettinger: Karrikatury
kniha, věnování a  podpisy členů Českého 
kvarteta pod jejich karikaturou od  H. 
Boettingera s vročením 1918, podpis J. Suk, 
K. Hoffmann, J. Herold a L. Zelenka, vydal 
J. Otto, Praha 1910, pl. vazba, nestr., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

427. Jan Evangelista Purkyně (1787–
1869)
Živa. Časopis přírodnický
kniha, 14 kamenotiskových příloh, 1 mapka 
Dalmatského pobřeží, roč. , čísla 1.-12, 
vydává , Praha 1853, polopl. vazba se zlac. 
nápisem na hřbetu, 384s., naprasklý hřbet, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

428. Václav Havel (1936–2011)
Asanace
kniha, 1990, 21 x 14 cm, podpis autora, 
vydalo nakl. Galaxie, vazba brožovaná, 112 
stran, lehce odřený hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

429. Václav Havel (1936–2011)
Dálkový výslech
kniha, 1989, 19,5 x 13 cm, podpis autora, 
vydalo nakl. Melantrich, 192 stran, hřbet při 
okrajích přelepen páskou
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

430. Josef Čapek (1887–1945)
Nejskromnější umění
bibliofilie, 1920, 21 x 14 cm, podpis Josefa 
Čapka, vydal Ot. Štorch - Marien, náklad 
1000 výtisků, brožovaná vazba, obálka, 
67 stran, zcela rozpadlá vazba, odtržená 
obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1000 Kč
� (€ 40)

431. Karel Čapek (1890–1938)
Anglické listy
bibliofilie, 1924, 19,5 x 12 cm, podpis Karla 
Čapka, obálka Josef Čapek, nakl. Ot Štorch 
- Marien, edice Aventinum, brožovaná vazba 
s obálkou, 105 stran, rozpadlá vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

432. Karel a Josef Čapkové
Zářivé hlubiny
bibliofilie, 1924, 21 x 14 cm, podpis Josefa 
Čapka a  Karla Čapka, úprava o  obálka 
J. Čapek, nakl Ot. Štorch - Marien, edice 
Aventinum, brožovaná vazba s  obálkou, 
66 stran, některé listy volné, opotřebovaná 
obálka, utržený růžek na zadní straně
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3000 Kč
� (€ 120)

433. Karel Čapek (1890–1938)
Francouzská poezie nové doby
bibliofilie, 1920, 17,5 x 13 cm, podpis Karla 
Čapka, obálka Josef Čapek, nakl. Fr. 
Borový, Praha, 2000 výtisků, brožovaná 
vazba s  obálkou, 186 stran, pěkný stav, 
lehce opotřebovaná obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 800 Kč
� (€ 72)

434. Karel Čapek (1890–1938)
Výlet do Španěl
bibliofilie, 1930, 19,5 x 12,5 cm, podpis Karla 
Čapka, autorovy ilustrace, nakl. Ot. Štorch - 
Marien, edice Aventinum, brožovaná vazba 
s  obálkou, 178 stran, volné listy, potrhaná 
obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

435. Karel Čapek (1890–1938)
Hovory s TGM
bibliofilie, 1931, 19,5 x 12 cm, podpis autora, 
iniciály K.Č., nakl. Ot. Štorch - Marien, 
edice Aventinum - Čin, brožovaná vazba 
s  obálkou, 171 stran, rozpadlá vazba, 
poničená obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

436. Karel Čapek (1890–1938)
Hovory s TGM
bibliofilie, 1928, 19,5 x 12 cm, podpis autora, 
iniciály K.Č., obálka J. Čapek, nakl. Ot. 
Štorch - Marien, edice Aventinum - Čin, 
brožovaná vazba s  obálkou, 115 stran, 
poničená vazba, uvolněné listy
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

437. Karel Čapek (1890–1938)
Kritika slov
bibliofilie, 1920, 14 x 9 cm, podpis Karla 
Čapka, obálku do  linolea vyryl J. Čapek, 
vydl. Zátiší, knihy srdce i  ducha, Praha, 
brožovaná vazba s  obálkou, 110 stran, 
rozpadlá vazba, potrhaná obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 600 Kč
� (€ 64)
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438. Karel a Josef Čapkové
Adam stvořitel
bibliofilie, 1927, 21,5 x 13,5 cm, podpis Karel i Josef Čapek, obálka 
J. Čapek, nakl. Ot. Štorch - Marien, edice Aventinum, II. vydání, 
brožovaná vazba s obálkou, 92 stran, uvolněné listy, natržený hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

439. Pablo Neruda (1904–1973)
Ať procitne dřevorubec
kniha, 1950, 24 x 19,5 cm, podpis Pabla Nerudy, grafická úprava A. 
Dvořák, dřevoryty A. Bertnána a L. Méndeze, nakl. Československý 
spisovatel, Praha, vazba původní, brožovaná, 52 stran, odřený 
hřbet, listy uvolněny
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 700 Kč
� (€ 108)

440. Joseph Delteil (1894–1978)
Le Vert Galant
kniha, 1931, 18 x 12 cm, podpis autora s  věnováním Radovanu 
Šimáčkovi, Les Éditions des Portiques, Paris, francouzský text 
převazba, obálka vlepená, 253 stran, výborný stav, u dvou svazků 
vybledlý titul na hřbetu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2200 Kč
� (€ 88)

441. Eduard Štorch (1878–1956)
Zloměný meč
kniha, 1932, 19 x 15,5 cm, podpis autora s věnováním k roku 1938, 
první vydání, ilustrace Jana Konůpka, nakl. Epos, Brno, plátěná 
vazba bez obálky, 187 stran, lehce natržena vnitří vazba, na první 
stránce text bez souvislosti
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

442. Eduard Štorch (1878–1956)
V šeru dávných věků
kniha, 1933, 20,5 x 15 cm, podpis s věnováním autora, ilustroval Jan 
Konůpek, druhé vydání, vydl. Dědictví Komenského, pevná vazba 
bez obálky, 143 stran, razítko Rodičovské sdružení ve Spořilově - 
Roztylech
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

441. Eduard Štorch439. Pablo Neruda
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463. Alexandre Dumas458. Theodor Fontane

443. Pavel Severín z Kapí hory 449. Pietro Andrea Gregorio Mathioli

451. Leopold Mozart

12. Staré tisky

445. Dekorative Vorbilder

443. Pavel Severín z K apí hory (1500–
1554)
Bible
starý tisk, 1537, 32 x 24,5 cm, Pavel 
Severín z  Kapí hory (přibližně 1500 – 
přibližně 1554) byl tiskař českých knih 
a pražský purkmisr. Tiskárnu převzal po otci 
Severinovi kramáři. Vydal řadu významných 
českých knih: několikrát vydal českou bibli, 
spisy Luthera, Chelčického, Kuthenovu 
Českou kroniku, nebo druhou nejstarší 
známou českou kuchařku. Za  ženu si 
vzal Johanku Sovovou, jejíž otec, Václav 
Sova z  Liboslav byl majitelem Sovových 
mlýnů v  Praze. Severinova bible přináší 
jazykově modernizované a s vulgátou nově 
komparované znění Bible benátské z  roku 
1506. Foliový formát s  dvousloupcovým 
tiskem, sloupcová sazba se záhlavími, 
margináliemi, anotacemi a  podtrhávanými 
sumariemi, na  titulní straně znak Starého 
města pražského převýšený helmou 
a  mitrou, drženou dvěma českými lvy, 
a  obklopený drapérií, přidržovanou dvěma 
anděly
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 60 000 Kč
� (€ 2 400)

444. Ludvík Salvátor Toskánský (1847–
1915)
Wintertage auf Ithaka
starý tisk, 1905, 38 x 30,5 cm, Prag, Druck 
und Verlag von Heinrich Mercy Sohn. 1905, 
310 stran + přílohy, text v  němčině, zlatě 
ražená celopergamenová vazba se zlatou 
ořízkou, Ludvík Salvátor (4. srpna 1847, 
Florencie – 12. října 1915, Brandýs nad 
Labem), byl toskánský princ a  rakouský 
arcivévoda, cestovatel, etnograf, geograf 
a  spisovatel. V německy mluvících zemích 
(Rakousko, Německo) a  na  Baleárských 
ostrovech se jedná o  mimořádně 
populárního příslušníka habsburského 
rodu, jehož příznivci se sdružují do četných 
spolků. Ludvík Salvátor byl uznávaným 
přírodovědcem, za  svou práci získal celou 
řadu mezinárodních ocenění a  byl členem 
významných evropských vědeckých 
společností. Byl čestným členem císařské 
Akademie věd ve Vídni, rytířem řádu zlatého 
rouna a rakouských řádů sv. Železné koruny. 
V  polabském Přerově nad Labem založil 
po roce 1895 jedno z prvních etnografických 
muzeí v Evropě, vazba zašlá, místy skvrny
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 60 000 Kč
� (€ 2 400)

445. Dekorative Vorbilder
starý tisk, 8 svazků, 1900-1910, 35 x 26,5 cm, 
Verlag von Julius Hoffman 1900-1910, Eine 
Sammlung von Figürlichen Darstellungen, 
Kunstgewerblichen Verzierungen, 
Plastischen Ornamenten, Dekorativen 
Tier- und Pflanzen-Typen, Allegorieen, 
Heraldischen Motiven, Trophäen, 
Heraldischen Motiven, Vereinszeichnen, 
Innungswappen, Festlichen 
Ausschmückungen etc. Für Zeichner, Maler, 
Graphische Künstler, Dekoratöre, Bildhauer, 
Architekten. Stuttgart, Verlag von Julius 
Hoffman 1900-1910. Folio. Osm svazků 
v  celoplátěné vazbě, svazky: XI-XIII, XII-
XXI, každý svazek obsahuje 60 barevných 
vyobrazení, převážně chromolitografických, 
a jejich seznam s popisem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 30 000 Kč
� (€ 1 200)
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446. Simon Milldorfer
Encomia Nunquam sat Laudatae Caesa-
reae, Regiae, Archiducalis, &c. Domus 
Austriacae Aes, Et Marmor, In Ecclesia 
S. Crucis Oenipontano-Aulica praedicant
starý tisk se třiceti mezzotintami, 1715, 
40 x 29 cm, vše značeno dole v  desce: 
Simon Milldorffer: del: Sculps: et excis d: 
Oniponti., vydal Jacob Christoph Wagner 
v  Innsbrucku, 74 stran, celokožená vazba, 
první a jediné vydání. Tyto vysoce originální 
mezzotinty zpodobňují 28 bronzových 
soch ochraňujících kenotaf císaře 
Maxmiliána v  Hofkirche (známé též jako 
Franziskanerkirche nebo Schwarzmander-
Kirche) v  Innsbrucku (dokončeno 1584). 
Sochy představují panovníkovy předchůdce, 
příbuzné a  héróy, provedeny byly mj. dle 
předloh Albrechta Dürera a Petera Vischera 
st. Velmi vzácný tisk, pouze 2 kopie se 
objevily v německých poválečných aukcích 
(1953 a 1987, obě ve velmi špatném stavu)., 
na papíře místy vodní skvrny
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 10 000 Kč
� (€ 400)

447. Lodovico Menin (1783–1868)
Il Costume di tutti i tempi e di tutte le na-
zioni
starý tisk se 100 originálními mědirytinami, 
1842, 48,3 x 34 cm, vše značeno v desce, 
descritto ed illustrato dall ab profesoore 
Lodovico Menin, Atlante Medio Evo, kniha 
obsahuje sto celostránkových mědirytin 
na  ručním papíře podle návrhů Vincenza 
Gazzotta (1807-1884), provedených 
různými ryteckými mistry (Antonio Bernatti, 
Valentini, Lago), 5 stran průvodního textu 
a  seznam vyobrazení kostýmů různých 
národů a období (secoli cristiani, ostrogoti, 
langobardi, benátčané, němci, francouzi, 
holanďané, poláci, švýcaři atd.), polokožená 
vazba, grafiky ve  vynikajícím stavu, mírně 
povolená vazba, odřené rohy
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 10 000 Kč
� (€ 400)

448. Plútarchos (46 n.l.–127 n.l.)
Vitae Graecorum Romanorumque il-
lustrium
starý tisk, 1531, 33,8 x 22,5 cm, Plútarchovo 
hlavní historické dílo Životy slavných Řeků 
a Římanů, první vydání latinského překladu, 
vydal Simon Grynaeus (1493-1541), Basilej 
1531, 464 stran Plútarchova textu + četné 
přílohy (index, dřevorytové značky, seznam 
ilustrací a  Grynaeova předmluva), krásná 
vazba s neporušeným kováním, dřevorytem 
tištěn titul a  četné iniciály, s  ohledem 
na datum vzniku knihy velmi pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 20 000 Kč
� (€ 800)

449. Pietro Andrea Gregorio Mathioli 
(1501–1577)
Herbarz: ginak Bylinář | welmi vžitečný | 
a Figůrami pieknymi y zřetedlnymi | pod-
lé praweho a  yako ziwého zrostu Bylin 
| ozdobeny | y také mnohymi a  zkusse-
nymi Lékarzstwijmi rozhognieny | gess-
to takowy nikdá w ziádnem Yazyku prwé 
wydán nebyľ od Doktora Petra Ondřege 
Matthiola Senenského | Nayjasniegssj-
ho Arcyknjžete Ferdynanda ec. | přednj-
ho žiwotnjho Lékaře nayprw w Latinské 
Ržeči sepsaný | a  gíž pro Obecné dob-
ré Obywateluow Králowstwij Cžeského 
| na  Cžeskau Ržeč | od  Doktora Thade-
ásse Hágka z Hágku | přeložený | a wů-
bec wssechněm wydaný. Při koncy při-
dano kratke naučenij a zpráwa | o rozlicz-
ném Distyľľowánij a pálenij Wod | s ně-
kolika Pýckami k takowému pálenij nále-
žitými | kteréž netoliko Apatékářuom | ale 
y giným kteřijž se w tom kochagij | dobře 
se treffiti budau mocy. Gest také trogij In-
dex: Geden podlé gmén Latinskych | Dru-
hý podlé Cžeských | a třetij obzwlásstnij 
| podlé Nemocý a  neduhuow sebraný. 
Wytisstieno w Starém Miestie Pražském 
v Girzijka Melantrycha z Awentynu. Létha 
Pánie | M.D.LXII. [= 1562].
starý tisk, první české vydání slavného 
herbáře italského humanisty Mathioliho 
v  redakci Tadeáše Hájka z  Hájku a  Jiřího 
Melantricha z  Aventýna, tisk počíná 
latinským přípisem císaři Maxmiliánovi, 
předmluva Tadeáše Hájka z  Hájku, 
předmluva Jiřího Melantricha z  Aventýna, 
dedikace polskému králi Zigmundovi, 
28 šlechtických erbů, celostr. portréty A. 
Mathioli a  T. Hájka z  Hájku, znak Starého 
města pražského, jedinečně velké, téměř 
celostránkové, na  prvních 26 listech 
kolorované ilustrace rostlin provedené 
dřevorytem, v  následném českém vydání 
byly nahrazeny menšími ilustracemi, dále 
iniciály zdobené dřevorytem, herbář vydal 
český tiskař a  nakladatel Jiří Melantrich 
z  Aventýna, Staré město pražské 1562, 
novodobá kožená vazba s  tlačeným 
reliéfem, titulní list chybí, silně poškozené 
okraje listů restaurovány, chybějící části 
listů doplněny, listy XIII, XXVII, XXVIII, XXIX, 
LXXI, LXXII, LXXIII, LXXIV, LXXV, LXXVI, 
CLXXXIII, CLXXXIV, CLXXXVIII, CLXXXIX, 
CXC, CCXXVI, CCLV, CCLVI, CCCXI zcela 
chybí, nahrazeny prázdnými listy, z rejstříků 
se dochovalo pouze torzo několika stran, 
celkový stav svazku velmi dobrý, ochranné 
pouzdro
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 129 000 Kč
� (€ 5 160)

450. Paul Gustave Doré (1832–1883)
Písmo svaté
kniha, dva svazky výpravného vydání písma 
svatého doprázené velkoformátovými 
xylografickými ilustracemi G. Doré, sloupcové 
ornamenty H. Giacomelly, vydání dle Vulgáty, 
red. Václav Štulc a Ant. Lenz, vyd. J. Otto, 
Praha, 1888 a 1892, 119 a 111 obr. vyobr., 
2x celokožená nakladatelská vazba se 
bohatě zdob. reliéfy na deskách i na hřbetu, 
490+556s., zlacená horní ořízka, desky při 
hranách lehce odřené,, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 8 000 Kč
� (€ 320)

451. Leopold Mozart (1719–1787)
Violinschule
kniha, 1770, 22,5 x 18,5 cm, autor byl 
hudební skladatel, houslista a  hudební 
pedagog, otec Wolfganga Amadea 
Mozarta,kniha o  hudebním a  houslařském 
umění,čtyři celostránkové mědirytiny, 
množství notových zápisů, rozkládací 
tabule s  notovým zápisem, druhé vydání, 
nakl. Johann Jacob Lotter, Augsburg, vazba 
původní, polokožená, 276 stran, stav dobrý, 
desky a  růžky vazby odřené, na  listech 
hnědé flíčky, na titulní str. razítko vlastníka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 19 000 Kč
� (€ 760)

452. Jan Nepomuk Oettl (1801–1866)
Klaus der Bienenvater aus Böhmen. 
Seine Zaubersprüche und Maschinen-
Strohstöcke; und überhaupt eine Anlei-
tung, die Bienen gründlich und mit si-
cherem Nutzen zu züchten, und auch die 
zweckmäßigsten Bienenwohnungen hie-
zu anzufertigen
kniha, 4. vylepšené vydání, německý text 
frakturou, všito 20 listů ručně psaných 
poznámek, 53 vyobr. v  textu, vydal 
Verlag von Friedrich Ehrlich’s Buch- und 
Kunsthandlung, Prag 1862, polokož. vazba, 
503s., skvrny na papíře, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 500 Kč
� (€ 180)

453. František Adolf Šubert (1849–1915)
Čechy, komplet
kniha, 1883 - 1908, 39,5 x 29 cm, monumentální 
vlastivědné dílo Čechy z  nakladatelství Jana 
Otty, Společnou prací spisovatelů a  umělců 
českých. Vede Fr. Ad. Šubert [od dílu II. spolu 
s F. A. Borovským, od dílu VII. pouze Borovský, 
od dílu X. Alois Jirásek]. Obrazovou část pořádá 
Karel Liebscher, nepůvodní polokožená vazba, 
14 svazků, první dvě knihy Šumava a Vltava 
v  jednom svazku, odlišná vazba, díl III.Praha 
(ve dvou svazcích), díl IV. Polabí, díl V. Hory 
Orlické, díl VI. V  jihovýchodních Čechách, 
díl VII. Středohoří, díl VIII. Táborsko, díl IX. 
Západní Čechy, díl X. Krušné hory a Poohří, 
díl XI. Rakovnicko, Slánsko a  středočeské 
Meziříčí, díl XII. Severní Čechy, díl XIII. 
Východní Čechy, díl XIV. Severní Čechy, část 
druhá , každý svazek obsahuje zehlce zažloutlé 
stránky, flíčky, vazby ve výborném stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 30 000 Kč
� (€ 1200)
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454. Joseph Weger
Missa Sanguinis
latinský text katolické mše, kolem r. 
1800, 32,2 x 18,3 cm, MISSA IN FESTO 
PRETIOSISSIMI SANGUINIS D.N. JESU 
CHRISTI : FER. 2. POST DOM. SSS. 
TRINITATIS, vydavatel Joseph Weger 
1 nečíslovaný list, linka z  ozdůbek, plné 
iniciály ve volném prostoru, koncová viněta, 
sazba s výjimkou nadpisu ve dvou sloupcích 
oddělených od sebe dvojlinkou
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

455. Eugéne Ciceri (1813–1890)
Cours d‘acquarelle
bibliofilie, 2. polovina 19. století, 36 x 
26,5 cm, publikace je učebnicí akvarelové 
tvorby v  litografovaných ukázkách 
tvůrčích postupů, vydal Le Mercier & Cie 
v  Paříži, původní kartonový přebal, 45 
celostránkových barevných litografií, text 
ve  francouzštině a  angličtině, Eugène 
Ciceri, krajinář a  litograf 19. století, poprvé 
vystavoval v Salonu v r. 1851
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

456. Matěj Václav Šteyer (1630–1692)
Postylla katolická
starý tisk, 1702, 19 x 15,5 cm, Matěj Václav 
Šteyer (13. února 1630 Praha – 7. září 
1692 Praha) byl český jezuitský kněz, 
kazatel, překladatel, náboženský spisovatel 
a  jazykovědec, významný představitel 
skupiny puristů (jazykových brusičů). 
Barokní Šteyerova Postila katolická je 
text dobové nábožensky vzdělávací 
produkce, jejímž cílem bylo doplnění 
oficiálně schváleného čtiva, které mělo 
adresáta poučit o  základech katolické 
víry, a  tak podpořit šíření a  utužování 
rekatolizačních myšlenek pomocí literatury. 
Vyšla v  kvartovém formátu, podobně jako 
Kancionál český byla financována Dědictvím 
sv. Václava. Celokožená vazba, 856 stran, 
3. vydání, řada dřevorytově provedených 
vyobrazení a iniciál., ořízka zašlá, titulní list 
a poslední strana neodborně restaurovány
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 7 500 Kč
� (€ 300)

457. Carl Michel
Die Gebärdensprache
kniha ve dvou svazcích, 1886, 27 x 19 cm, 
pojednání o výrazové řeči pro herce a malíře 
ve  2 dílech „Die Gebärdensprache von 
Carl Michel, Köln 1886, první díl obsahuje 
text k  jednotlivým fotografiím obsaženým 
v  dílu druhém, celoplátěná vazba, mírně 
poškozená vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

458. Theodor Fontane (1819–1898)
Der deutsche Krieg von 1866. Band I. Der 
Feldzug in Böhmen und Mähren. Band 
II. Der Feldzug in West-und Mitteldeut-
schland. Anhang Die Denkmäler.
kniha, 1871, 23,5 x 17 cm, s  ilustracemi 
Ludwiga Burgera, 17 portrétů, 19 vyobrazení 
bitevních scén, 383 vyobrazení v textu a 65 
dřevořezových map a plánků druhé vydání, 
vydal Verlag der Königlichen Geheimen 
Ober-Hofbuchdruckerei, Berlín, vazba 
původní, polokožená, 735 stran, stav dobrý, 
odřené hřbety, razítko soukromého vlastníka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 160)

459. Jan Erazim Wocel (1802–1871)
Meč a kalich
kniha, 1843, 21 x 14 cm, knihtiskárna a sklad 
Jar. Pospíšila, vazba původní, poloplátěná, 
223 stran, stav dobrý, stránky zažloutlé, 
flekaté, opotřebená vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

460. Štěpán Bačkora (1813–1887)
Praktické učení zeměpisné Čech
kniha, 1863, 21 x 13,5 cm, vydáno nákladem 
autora, vazba původní, poloplátěná, 111 
stran, stav dobrý, lehce zažloutlé stránky, 
opotřebená vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 750 Kč
� (€ 30)

461. Filip Stanislav Kodym (1811–1884)
Naučení o  žiwlech, jejich moci a  wlast-
nostech, díl I.
kniha, 1849, 18 x 11 cm, vydala Matice 
česká, vazba původní, celoplátěná, 343 
stran, vlepeno ex libris F. Hoffmeistera, 
vazba opotřebená, část listů zašpiněných
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 900 Kč
� (€ 36)

462. Anonym
Mémoires de Joseph Fouché duc d´ot-
rante - partie I.
kniha, 1824, 20,5 x 13 cm, životopis slavného 
francouzského politika,vydavatel Paris, Le 
Rouge, razítko majitele, text francouzsky, 
vazba nepůvodní, polokožená, 418 stran, 
stav dobrý, vazba mírně opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 100 Kč
� (€ 44)

463. Alexandre Dumas (1802–1870)
Le Comte de Monte-Christo ½
kniha, 1853, 26 x 17 cm, z  knih Emmy 
Destinnové Stráž nad Nežárkou, 2 díly, 
bohatě ilustrované, vlepena dedikace, nakl. 
Dufour et Mulat, Paris, vazba původní, 
polokožená, 479 + 499 stran, stav dobrý, 
vazby mírně opotřebené, listy mírně 
skvrnité, razítko soukromého vlastníka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 160)

464. Václav Koranda (1862–1943)
Pamětní spis české litografie
bibliofilie s  18 litografiemi, 1899, 35,5 x 
28 cm, vše značeno na  kameni (různí 
autoři), uspořádali a  vydali zástupci 
pražských sdružení litografických, redakci 
vedl V. Koranda, tiskem C. a  K. dvorní 
knihtiskárny A. Haase, Praha 1899, 121 
stran, kniha obsahuje popis stoletého vývoje 
litografických technik a  jejich ukázek v  18 
přílohách, vyhotovených různými technikami 
litografie, plátěná vazba zašpiněna
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

465. Jevgenij Vasiljevič Bogdanovič 
(1829–1914)
Bogdanovičovy Dějiny Vlastenské války 
roku 1812 I.-III.
kniha, díl první až třetí, vyd. I.L. Kober, 
Praha, 1869, 1872 a  1874, polokožená 
souvazba všech tří částí se zlacením 
na  hřbetu, 338+419+341, flíčky na  listech, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 36)

466. Různí autoři
Wandrownická knjžka dle neywyšssjho 
patentu od 24. unora 1827. Wanderbuch 
in Folge allerhöchsten Patents vom 24. 
Februar 1827
sešit, vandrovnická knížka, pracovní 
knížka a  doklad mladého muže, který 
se vydal do  světa na  zkušenou, zápisy 
zaměstnavatelů, razítka úřadů, vzadu 
zápisky soukroméhon charakteru, 
dvojjazyčné text, psáno frakturou, v  titulu 
rakouský státní znak, vystaveno r. 1830 
a  opatřeno červenou pečetí, vydal 
Schönfeldschen Buchdruckerey, Prag 1827, 
sešit, 80s. , obálka zašlá, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 36)

467. Martin Luther (1483–1546)
Die Haus - Bibel, oder die ganze Heili-
ge Schrift alten und neuen Testaments, 
nach der deutschen Uebersetzung D. 
Martin Luthers
kniha, 1855, 28 x 19 cm, Svaté písmo 
Starého a Nového zákona podle německého 
překladu D. Martina Luthera, 250 ocelorytin 
s  mapou Palestiny, Nový Zákon Martina 
Luthera, nakl. Bibliographischen Institut, 
Hildburghausen und New York, vazba 
původní, polokožená, 926 stran, stav dobrý, 
vazba však na hřbetu i deskách podřená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 400 Kč
� (€ 96)
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468. František Ladislav Rieger (1818–
1903)
Slovník naučný - nekompletní
kniha, 11 svazků, 1860 - 1890, 25,5 x 18 cm, 
dva svazky chybí, první česká obecná 
encyklopedie, díl 1. A-Bžeduchové. 1860. 
1028 stran -- díl 2. C-Ezzelino. 1862. 562, 
548 stran -- díl 3. F-Chyžice. 1863. 1169 
stran -- díl 4. I-Lžidimitrij. 1865. 1470 stran 
-- díl 5. M-Ožice. 1866. 1205 stran -- díl 
6. P-Quousque tandem. 1867. 1171 stran 
-- díl 7. R-Ržew. 1868. 1220 stran -- díl 
8. S-Szyttler. 1870. 1213 stran -- díl 9. 
Š-Vzývání svatých. 1872. 1349 stran -- díl 
10. W-Nyström (v  1. doplňku) [Obsahuje 
Slovník naučný. díl 10., 550 stran, Doplňky 
k  slovníku naučnému, 467 stran]. 1873. 
550, 467 stran -- díl 11. Obach-Ristić 
(v  3. doplňku) [Obsahuje Doplněk druhý 
a Doplněk třetí a poslední]. 1874. 680 stran, 
názorný atlas k  slovníku naučnému, část 
prvá, Výtvarné umění. [textová část]. 1865. 
163 stran ; [obrazová část]. 1864-1867. 
48 nečíslovaných listů -- Názorný atlas 
k slovníku naučnému, čásť druhá, Národo- 
a dějepis. [textová část]. 1866. 184 stran ; 
[obrazová část]. 1867. 48 nečíslovaných 
listů -- Názorný atlas k slovníku naučnému, 
čásť třetí, Válečnictví polné a  vojenství. 
[textová část]. 1868. 175 stran ; [obrazová 
část]. 1867. 29 nečíslovaných listů -- 
Názorný atlas k  slovníku naučnému, čásť 
čtvrtá, Průmysl. [textová část]. 1871. 265 str 
an ; [obrazová část]. 1871. 35 nečíslovaných 
listů, mezi přispěvatele encyklopedie patřily 
osobnosti jako Karel Jaromír Erben, Václav 
Vladivoj Tomek, Antonín Gindely, Václav 
Hanka, Eduard Grégr, František Palacký, 
Jan Evangelista Purkyně a další, polokožená 
vazba, silně opotřebovaný a  popraskaný 
hřbet, i  některých svazků hřbet natržený 
a uvolněný, zažloutlé a flekaté stránky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 500 Kč
� (€ 220)

469. Niccolo Pezzana
Missale romanum
starý tisk, 1719, 30,5 x 23,5 cm, Římský 
misál, liturgická kniha mešních ceremonií, 
modliteb a  biblických čtení, titulní rytina 
a  jedna rytina celostránková, tištěno černě 
a červeně, mědiryty, viněty, iniciály, chorální 
notace, vydl. Venetiis Apud Nicolaum 
Pezzana, celokožená vazba ( dobová 
převazba? ), latinský text, popraskaný hřbet, 
zvlněné stránky, některé vyspravované, 
spodní část prvních stránek polita, povolený 
hřbet, flíčky na stránkách
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 200)

470. Gesetzbuch über Verbrechen und 
Schwere Polizey-Uebertretungen
starý tisk, 1815, 20 x 14 cm, zweyte Auflage, 
K. K. Hof- und Staats-Aerarial-Druckerey, 
Wien 1815 mit angehängten neueren 
Vorschriften, polokožená vazba, 342 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 800 Kč
� (€ 72)

471. Publius Cornelius Tacitus (55 n.l.–
115 n.l.)
Histoire romaine
starý tisk, 1807, 17 x 10 cm, kniha o římské 
historii sestavená na  základě Tacitových 
spisů sloužící jako učební a školní pomůcka, 
vydáno v  Paříži, rue Vieille du - Temple, 
celokožená vazba, 294 stran, naprasklý 
hřbet, zažloutlé a skrvnité listy
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 500 Kč
� (€ 180)

472. Neurčený autor
Modlitební kniha
ručně kaligrafovaná kniha, 19. století, 17 x 
10,5 cm, titul: Modlitby Svatý. Když se ráno 
probudíš, ručně psaná kniha modliteb, ruční 
vazba v kůži, ruční papír se zlatou ořízkou, 
202 stran, značeno razítky majitele Václav 
Karásek Praha 1845  1935, mírně odřená 
vazba, popraskaný hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

469. Niccolo Pezzana 471. Publius Cornelius Tacitus

473. Neurčený autor
Bilder-Conversations-Lexikon für das 
deutsche Volk. Ein Handbuch zur Verbrei-
tung gemeinnütziger Kenntnisse und zur 
Unterhaltung
kniha, 4 svazky, 1837, 25,5 x 22 cm, obrazový 
slovník pro německý lid, příručka pro šíření 
znalostí a  zábavy, ve  čtyřech svazcích, 
obsahuje celkem 1283 mědirytin a 45 map, 
vazba polokožená, 728,842,801,805 stran, 
stav dobrý, mírně odřeno po hraně, hnědé 
flíčky, vlastnické razítko
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 6 500 Kč
� (€ 260)

474. Samuel Johnson
Dictionary of the English Language in 
which The Words are deducated from 
their Originals, explained in their Diffe-
rent Meanings and Names of the Writers 
in whole Works they are found
kniha, 1756, 21 x 13 cm, slovník anglického 
jazyka, původní polokožená vazba, 
vydáno v Londýně, stav dobrý, vazba silně 
opotřebená a  spravovaná páskou, knižní 
blok vcelku nepotrhán a nepošpiněn
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 6 500 Kč
� (€ 260)

475. Manövrir-Reglement für die kaiserl. 
königl. Infanterie
kniha, 1853, 23 x 15 cm, kniha vojenských 
nařízení, nakl. Kaiserlich-Königliche Hof- 
und Staatsdruckerei, Vídeň, německy, 
rozkládací mapky, dobrý stav, nalepený 
štítek knihovny, razítko majitele
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

476. Joseph Mathias von Thun-Hohen-
stein (1794–1868)
Gedichte aus Böhmens Vorzeit
kniha, 1845, 23,5 x 15,5 cm, kniha poezie 
z  českých dějin a  bájí, básně německy 
a  česky vydal Friedrich Tempsky, vazba 
původní, poloplátěná, 183 stran, stav dobrý, 
se stopami používání, listy flekaté, zašlé, 
s pachovou stopou
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

477. Jakub Malý (1811–1885)
Nowý Pražský kalendář pro město i pro 
wenkow na obyčejný, 365 dní mající rok 
po K ristově narození 1865, osmnáctý 
ročník
kniha, 1864, 23 x 19 cm, kalendář sestavil 
J. Malý, český buditel a  novinář, nakl. 
Synové Bohumila Haase, Praha, převazba, 
poloplátěná, 174 stran, stav dobrý, skvrny 
na stránkách, záznamy majitele
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 750 Kč
� (€ 30)
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478. Wáclav Laukota
Důležitost stálého vyznání zgeweného 
náboženstvi Kristowa, a šestinedělní cvi-
čení pro ty, kteří míní od katolické církwe 
odstaupit, dle nejwyší wůle Pána země 
léta 1732. dne 15. prosince k  zastaweni 
odpadu wysazené
kniha, 1812, 17,5 x 10,5 cm, vydání 
autorovým nákladem, autorem probošt 
v  Roudnici nad Labem, kvalitní převazba, 
236 stran, stav dobrý, vazba opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

479. Fedor von Koeppen
Fürst Bismarck der Deutsche Reichskan-
zler
kniha, 1890, 24 x 17 cm, nakl. Verlag und 
Druck von Otto Spamer, Lipsko, vazba 
původní, celoplátěná, 470 stran, stav dobrý, 
popraskaný a odřený hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

480. Karel Winařický (1803–1869)
Kytka
kniha, 1842, 17 x 10 cm, obsahuje několik 
stran notových zápisů, písničky lidové 
i  autorské, tisk J. Spurný, Praha, vazba 
nepůvodní, celoplátěná, 73 stran, stav 
dobrý, vazba opotřebená, listy polité
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 390 Kč
� (€ 16)

481. Karl Friedrich Vollrath Hoffmann 
(1796–1842)
Die Erde und ihre Bewohner, ein Hand- 
und Lesebuch für alle Ständ
kniha, 1835, 23 x 15 cm, zěměpisná příručka, 
obsahuje 7 ocelorytin, 2 litografie a  25 
dřevorytů, nakl. J. Scheibles Buchhandlung, 
Stuttgart, vazba polokožená, 759 stran, stav 
dobrý, pár hnědých flíčků, pachová stopa
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

481. Karl Friedrich Vollrath Hoffmann

482. Johann Wolfgang Goethe (1749–
1832)
Goethes poetische und prosaische Wer-
ke in zwei Bänden
kniha, 1836, 27 x 18 cm, dvousvazkové 
básnické a  prozaické dílo, bohatě 
ilustrováno, Verlag der J.G. Cottaschen 
Buchhandlung, Stuttgart und Tübingen, 
vazba původní, poloplátěná, 621 stran, stav 
dobrý, mírně odřená vazba a  naprasklý 
hřbet, hnědé flíčky na  listech, knižní blok 
pevně drží
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

483. Paul Myrdacz (1847–1930)
Handbuch für k.u.k. Militärärzte
kniha, 1913, 26 x 17,5 cm, příručka 
pro vojenské lékaře, sbírka předpisů, 
vyhlášek, autor byl lékařem generálního 
štábu rakousko - uherské armády, vydáno 
ve Vídni, vazba původní, polokožená, 1017 
stran, 5. vydání, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

484. Felix Heindrich Paulizky (1752–1791)
Anleitung für Landleute zu einer ver-
nünftigen Gesundheitspflege worin ge-
lehret wird wie man die gewöhnlichsten 
Krankheiten durch wenig und sichere 
Mittel hauptsächlich aber durch ein gu-
tes Verhalten verhüten und heilen kann
kniha, 1806, 18,5 x 11 cm, lékařský průvodce 
určený pro venkovské obyvatelstvo, nakl. , 
Joh. Christ. Gottlieb Ackermann, Frankfurt, 
vazba původní, 644 stran, vazba silně 
opotřebená a  odřená, hřbet lepen lepicí 
páskou
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

485. Paul - Mathieu Laurent (1793–1877)
Histoire de L‘Empereur Napoléon
kniha, 1840, 26,5 x 18 cm, historie císaře 
Napoleona, autor obrazových ilustrací 
Horace Vernet (1789-1863), nakl. J. J. 
Dubochet, Paříž, francouzsky, původní 
vazba, 799 stran, stav dobrý, vazba 
opotřebená a mírně natržená u hřbetu, stopy 
po  lepicí pásce, razítka, tužkou popsaná 
zadní předsádka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 400 Kč
� (€ 56)

486. August Diezmann (1805–1869)
Allgemeine Moden-Zeitung. Eine Zeit-
schrift für die gebildete Welt begleitet 
von dem Bilder-Magazin für die elegan-
te Welt
kniha, 1838, 28 x 22 cm, dobový módní 
časopis, množství dřevorytů a kolorovaných 
mědirytin, vydáno v  Lipsku, pevná vazba, 
303 stran, vazba silně opotřebená, knižní 
blok zcela v pořádku, listy skvrnité
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 500 Kč
� (€ 140)

487. Otto Maresch (1886–1945)
Waffenlehre für alle Offiziere aller Waffen
kniha, 1874, 23 x 15 cm, kniha zbraní určená 
pro důstojníky, obrazová příloha konstrukcí 
bojové techniky, nakl. L. C. Zamarski, Vídeň, 
vazba původní, polokožená, 221 stran, stav 
dobrý, dvě razítka vlastníka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

488. Julius von Pflugk - Harttung (1948–
1919)
Deutsche Gedenkhalle
kniha, 1905, 46 x 36 cm, vlastenecko 
- historické dílo německého historika 
a  pedagoga, celoplátěná bohatě zdobená 
a  zlacená reliefní vazba, velké množství 
ilustrací, vydalo vydavatelství Vaterland, 
Berlín, Lipsko. 418 stran, odřený hřbet, 
zašpiněný reliéfní znak ve vazbě
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

489. Wilhelm Dilich (1572–1650)
Kriegsbuch (Hochvernünfftig gegrün-
det- und aufgerichtete, in gewisse Clas-
sen eingetheilte, bisher verschlossen ge-
legen, nunmehr aber eröffnete Krieges-S-
chule)
kniha, 1689, 34,5 x 22,5 cm, díl I. a  II. v 1 
svazku, zdobený titulní list, názvy kapitol, 
viněty, vlysy, rozkládací mapky, ilustrace 
bitevních plánů, nákresy opevnění, německý 
text, gotika, vydal Johann David Zunners. 
Frankfurt am Main, 1689, tisk Johann Philipp 
Andrea, 494 +6 stran (I.), 410 + 6 stran (II.), 
lehce zažloutlý papír, polopergamenová 
vazba
LITERATURA: VD17 3:313563U
� 19 000 Kč
� (€ 760)

490. Johann Jacob von Weingarten 
(1629–1701)
Vollständiger Außzug, der verneuerten 
Königlichen Lands-Ordnung und Novel-
len Im Koenigreich Boehaimb
kniha, 1686, 20,3 x 16,5 cm, Sambt 
angeführten Königl. Böhm. Stadt- 
Mährischen Land- und allgemeinen Kayserl. 
Rechten ... zusammen getragen .. durch 
... Johannem Jacobum von Weingarten. 
[2]. Anderer Theil, des Appendicis, und 
Repertorij ... Compendium der Verneuerten 
Königlichen Lands-Ordnung, in Königreich 
Böhmen, vydal Johann Zieger, Nuernberg, 
1686, v  prodeji u  knihkupce Daniela 
Wussina v Jezuitské ulici, tisk Arcibiskupská 
tiskárna v  Emauzích, Praha, 484 stran + 
výkladová část (568 stran), lehce zažloutlý 
papír, pergamenová vazba
LITERATURA: Knihopis K16931, zde odkaz 
na  vyobr. titul. listu: http://db.knihopis.org/
clav_img/OLOMOUC/35872_001.JPG
� 9 000 Kč
� (€ 360)
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491. Philippus Bonannus (1638–1725)
Ordinum Religiosorum In Ecclesia Mili-
tanti Catalogus, Eorumque indumenta in 
Iconibus Expressa, & oblata Clementi XI. 
Pont. Max. a P. Philippo Bonanni.
kniha, 1706, 25 x 19 cm, pars prima 
complectens virorum ordines, s předmluvou 
Michaela Angela Tamburina, titulní list, 
viněty, 136 rytin, vydal Typis Antonii de 
Rubeis, Romae (Řím), 1706, 136 listů 
s  latinským a  italským popisem mužských 
řádů a  celostránkovou mědirytinou 
vyobrazení jejich nejvýznamnějšího 
představitele, lehce zažloutlý papír, 
celokožená vazba se zlaceným raženým 
reliéfem na hřbetu, vazba uvolněná, desky 
od hřbetu z části oddělené
LITERATURA: KVK
� 4 500 Kč
� (€ 180)

492. Řehoř IX. (Papež) (?–1241)
Decretales D. Gregorii Papae IX suae in-
tegritati una cum glossis restitutae
kniha, 1595, 25,5 x 20,5 cm, titul. list 
s  vinětou, dřev.celostr. ilustrace Arbor 
consangvinitatis, iniciály, kustody, 
dvouřádkový text, antikva, latinský text, 5 
dílů v 1 svazku, vydáno Venetiis (Benátky), 
1595, 1388 stran, lehce zažloutlý papír, 
celokožená vazba se zdobenými reliéfy 
na  deskách, horní hřbet lehce natržený, 
desky při rozích odřené a poškozené
LITERATURA: EDIT 16 CNCE 13399
� 9 000 Kč
� (€ 360)

493. H. F. Rumpf
Allgemeines Kriegswörterbuch, für Offi-
ziere aller Waffen
kniha, 1822, 20,5 x 13,5 cm, Zweiter Band 
L bis Z, vytiskl a vydal Hayn, Berlin, 1822, 
582 stran, lehce zažloutlý papír, celokožená 
vazba se zlaceným reliéfem na hřbetu
� 2 900 Kč
� (€ 116)

494. Andreas Lazarus von Imhof
Neueröfneter Historischer Bilder-Saal
kniha, 1744, 19,5 x 13 cm, část VII, léta 
1739-1743, vydal Felsecker, 1744, strany 
785-1536 + 46 stran rejstříku, lehce zažloutlý 
papír, celokožená vazba, desky poničené, 
hřbet silně poničený, stav zachovalý
� 900 Kč
� (€ 36)

495. Hieronymus Osorius (1506–1580)
De regis institutione et disciplina
kniha, 1588, 16,5 x 11,5 cm, titulní list, viněta, 
iniciály, latinský text antikvou, vydáno In 
officina Birckmannica, sumtib. Arnoldi Mylii, 
Coloniae 1588, 559 + 11 (rejstřík) stran, lehce 
zažloutlý papír, celokožená, zdobená vazba 
s kováním a zámkem, stav velmi dobrý
LITERATURA: VD16
� 12 000 Kč
� (€ 480)

496. Ferdinand I. (1503–1564)
Práwa a  Zříjzenij Zemská Kraalowstwij 
Cžeskeeho.
kniha, 1550, 29 x 20,5 cm, titulní list dřev.
císařská orlice se zemskými znaky, dále 
vyobrazení zasedání zemského sněmu iniciály, 
viněty, na  konci rejstříku dřev.znak českého 
lva, český text gotikou, Na  l. CCXIX kolofon: 
Tato Práwa, a  Zřijzenij Zemská Králowstwij 
Cžeského, dokonána a, Wytisstěna sau 
Nákladem Vrozeného Wládyky Pana 
Woldřicha z  Prostiboře, a  na  Lochowicých 
Mijstopijsaře téhož Králowstwij Cžeské ho 
e[tc]: skrze Jana Kosořského z Kosoře. Léta 
Páně M.D.L. w Sobotu před Božijm Wstau 
penijm, vydal Woldřich Humpolec z Prostiboře 
a na Lochovicích, tisk Jan Kosořský z Kosoř, 
Praha, 1550, [II] - CCXIX – 53 (rejstřík) stran, 
lehce zažloutlý papír, pergamenová vazba 
s reliéfním zdobením na deskách a na hřbetu, 
restaurováno
LITERATURA: Knihopis K14316
� 40 000 Kč
� (€ 1 600)

497. Noël Chomel (1633–1712)
Dictionnaire oeconomique contenant di-
vers moyens d´augmenter et conserver 
son bien, et meme sa sante
kniha, 1709, 36 x 24 cm, Tom. 2, první vydání 
hospodářského (zemědělského) slovníku 
sestaveného Noëlem Chomelem, 2. díl (M-
Y) sestavený z  5 částí, množství celostr. 
Dřev. Ilustrací domácích a  zemědělských 
činností, francouzký text antikvou, vydal 
Pierre Thened, Lyon, 1709, 136 (I.) +156 
(II.) + 52 (III.) + 116 (IV.) + 69 (V.) stran, 
lehce zažloutlý papír, celokožená, lehce 
poškozená vazba
� 8 000 Kč
� (€ 320)

496. Ferdinand I. 501. Jean Jaques de Walhausen

498. Franz Philipp Florinus (1649–1699)
Oeconomus prudens et legalis. Oder all-
gemeiner kluger und Rechts-verständi-
ger Hauß-Vatter, bestehend in neun Bü-
chern.
kniha, 1702, 38 x 27 cm, IX. dílů v  1 
svazku, množství rytin (některé rozkládací) 
ilustrujících schemata, technické postupy 
apod., barokní titulek, iniciály, linky, německý 
text frakturou, latinský antikvou, vydal 
Christoph Riegel, Nürnberg, Franckfurt 
und Leipzig, 1702, tisk Johann Leonhard 
Knortzen, 1230 (I.-VII.) + 178 (VIII.-IX.) + 
56 (rejstřík) stran, lehce zažloutlý papír, 
celokožená vazba s  reliéfním zdobením 
na hřbetu, horní část hřbetu poškozená, list 
patitulu uvolněný, stav velmi dobrý
LITERATURA: VD17
� 18 000 Kč
� (€ 720)
499. Johann Jacob von Weingarten 
(1629–1701)
Codex Ferdinandeo-Leopoldino-Josephi-
no-Carolinus : pro Haereditario Regno 
Bohemiae ac...Marchionatu Moraviae, et 
ducatu Silesine
kniha, 1720, 32 x 21,5 cm, rytina alegorie 
habsb. panovnického domu za  titulem, 
vlysy, iniciály, viněty, německy, vydal Conrad 
Mullern, Prag, 1720, 732 + 34 (rejstřík) 
stran, lehce zažloutlý papír, celokožená 
vazba, desky lehce odřené
LITERATURA: Knihopis K16938 , zde 
odkaz na vyobr. titul. listu: http://aleph.nkp.
cz/exlibris/aleph/a22_1/apache_media/
I7DVTLL1TNUU3LT19KSBUHH8RPEYXA.
jpg
� 7 000 Kč
� (€ 280)

500. Pieter van Foreest (1521–1597)
Observationum et curationum medicina-
lium
kniha, 1596, 16,7 x 10,5 cm, kniha XXI., XXII. 
a XXIII. v 1 svazku, iniciály, viněty, antikva, 
latinský text, vydal ex officina Plantiniana, 
apud Franciscum Raphelengium, Leiden, 
1596, 30 (prolog) + 499 +16 (rejstřík) stran, 
lehce zažloutlý papír, pergamenová vazba, 
skvrny a drobná poškození
LITERATURA: http://gateway-bayern.de/
BV009311720
� 4 500 Kč
� (€ 180)

501. Jean Jaques de Walhausen
L´art militaire pour l´infanterie
kniha, 1620, 30,5 x 20,5 cm, učebnice pro 
výcvik pěchoty, zvláště ovládání palných 
a  chladných zbraní a  nácvik disciplíny 
a  způsobu boje, bohatě doplněná 34 
názornými ilustracemi (mědirytiny) 
v  příloze, text francouzsky, vydal Uldrick 
Balck, Franckfurt, 1620?, tisk Franeker, 
X +148 stran , lehce zažloutlý papír, 
polopergamenová vazba, zlacený ražený 
znak na  předních i  zadních deskách, 
restaurováno
� 28 000 Kč
� (€ 1120)
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502. Marten Schoock (1614–1669)
Tractatus de quadruplici lege regia
kniha, 1668, 13 x 8 cm, iniciály, vlysy, viněty, 
antikva, latinský text ,vydal Jobi Wilhelmi 
Fincelii, Francofurti at Oderam, 1668, 
XXXIV + 312 stran, lehce zažloutlý papír, 
celokožená vazba s  raženou výzdobou 
na deskách a zámkem, stav velmi dobrý
LITERATURA: soupis VD17 32:669961Z
� 2 900 Kč
� (€ 116)

503. Leonhard Thurneysser von Thurn 
(1531–1596-7)
Pison: Das erst Theil. Von Kalten War-
men Minerischen vnd Metallischen Was-
sern sampt der vergleichunge der Planta-
rum vnd Erdgewechsen 10.Buecher
kniha, 1572, 31,5 x 21,5 cm, b, součástí titul 
L. Thurneysser von Thurn: Prokatalēpsis oder 
Praeoccupatio: durch zwölff verscheidenlicher 
Tractaten, renesanční zdobený titulní list, 
inicialy, latinské termíny antikvou, německý 
text gotikou, vytiskl Johan Eichorn, Franckfort 
an der Oder, 1572, 1571, XX (prolog) + 420 
+ 87 stran, lehce zažloutlý papír, zdobená 
celokožená vazba se zámkem, restaurováno, 
skvrny na deskách, 1 zámek chybí
LITERATURA: VD16 T 1183
� 19 000 Kč
� (€ 760)

504. Heinrich Kramer (Institor) (1430–
1505)
Sancte Romane ecclesie fidei defensio-
nis clippeum aduersus waldensium seu 
pickardorum heresim Certas Germanie 
Bohemieque nationes in odium cleri ac 
eneruationem ecclesistice potestatis vi-
rulenta contagione sparsim inficientes
kniha, 1502, 32,3 x 23 cm, b, latinský traktát 
je protibratrskou agitací určenou laikům 
i katolické šlechtě, na titulním listu dřevořezové 
znaky papeže Alexandra VI. a  H. Institorise, 
na  opozitu dřevořez Sv. Václav s  korouhví 
mezi dvěma anděly, tištěno dvousloupcově, 
závěrečný heraldický signet tiskaře K. 
Baumgartena (monogr. CB), vytiskl Konrád 
Baumgarten, Olomouc, 1502, CXXVIII ff (128 
listů) Henricus Institoris (Krammer) (1430-
1505) Inkvizitor Heinricus Institoris, převor 
dominikánského konventu ve  Schlettstadtu 
v  Dolním Alsasku, po  r. 1475 ustanoven 
vrchním inkvizitorem provincii Allemagne (zde 
i Čechy a Morava), v 80. letech 15. stol. zahájil 
v  Německu čarodějnické procesy, po  odporu 
místních církevních autorit se stáhl do  ústraní 
a ve spolupráci s Jacobem Sprengerem vydal 
proslulé Kladivo na  čarodějnice (Malleus 
maleficarum). Z  pověření přišel v  roce 1499 
na  pomoc olomoucké kapitule v  zápase proti 
českým bratřím. V dominikánském klášteře sv. 
Michala v Olomouci veřejně disputoval s teology 
Jednoty bratrské , lehce zažloutlý papír, 
polokožená novodobá vazba, restaurováno
LITERATURA: Pumprla, V.: Soupis starých 
tisků ve  fondech Státní vědecké knihovny 
v Olomouci I. Tisky vydané na území Čech, 
Moravy a  Slezska v  letech 1501-1800. 
Olomouc 1976, č. 2  117., obdobný výtisk 
uložen v  Olomouci pod signaturou sign. II 
33.959
� 90 000 Kč
� (€ 3 600)

505. Neurčený autor
Mapa Království Lombardskobenátského
mapa, 1849
� 500 Kč
� (€ 20)

506. různí autoři
Tractatvs de Imperio et Ivrisdictione 
dvorvm clarissimorvm ivrisconsvltorvm 
Francisci de Claperiis et Ioannis Longo-
valii ….
kniha, svazek obsahuje tři právní spisy: 
„Tractatvs de Imperio et Ivrisdictione...“ 
autoři Franciscus de Claperius a  Ioannes 
de Longovalle, vydal Joannes Gymnicus, 
Colonia Agrippina (Kolín n. Rýnem) 1591, 
antikva, kurzíva, latinský text, výzdoba 
viněta titulní list, iniciály, 302 str.; druhý 
spis „Antonii Goveani Lvsitani Ivreconsvlti 
Tractatvs Qvatvor...“, autoři: Antonio de 
Gouvêa, Christoph Henscher, vydal Tobias 
Steinmann, Jena 1596, antikva, kurzíva, 
latinský text, výzdoba vlysy, viněty, iniciály, 
182 str.; třetí spis „ Tractatvs De Ivrisdictione, 
Atqve Imperio, ….“ autor: Hieronymus 
Muscornus, vydal Joannes Gymnicus, 
Colonia Agrippina (Kolín n. Rýnem) 1596, 
antikva, kurzíva, latinský text, výzdoba 
viněta na  titulní list, 174 str.; světlá kožená 
zdobená renesanční vazba s  reliefem 
panovníka na  přední desce a  erbem 
na zadní skrvny a drobná poškození.
LITERATURA: soupis: VD16 C 4027 , VD 
16 G 2714 , VD16 M 7116
� 9 000 Kč
� (€ 360)

507. Bernard Langwedel (1596–1656)
Thesaurus Hippocraticus sive Aphorismi 
Hippocratis in Classes
kniha, Hippokratovy aforismy s  výkladem 
Bernarda Langwedela, rytina v  titulu Johan 
Koch, tisk Jacobus Rebenlinus, vydal 
Zacharias Hertelius, Hamburg 1639, 324 
str., antikva, kurzíva, latinský text, výzdoba 
titulní list, viněty, vlysy, úvodní iniciály, 
kartonová vazba, skvrny na papíře
LITERATURA: soupis: VD17 23:297499V
� 9 000 Kč
� (€ 360)

508. Henricus Martinus Dantiscanus 
(1612–1675)
Anatomia Urinae Galeno-Spagyrica
kniha, V  patitulu rytina, vydal Fickwirth, 
Frankfurt 1659, 308 str., antikva, kurzíva, 
latinský text,iniciály, viněty; přivázán je 
kratší spisek Caesar Odonus: De Urinarum 
Differentiis, Causis & Iudiciis brevissima & 
clarissima Methodus s  rozkládací tabulkou 
se stromem nemocí a jejich příznaky, kožená 
vazba, hřbet v horní části lehce poškozen
LITERATURA: soupis: VD17 39:114245E
� 8 000 Kč
� (€ 320)

509. Gabriel Fallopius Mutinensis (1523–
1562)
De morbo Gallico
kniha, spisek italského lékaře 
o  „francouzské nemoci“ neboli syfilitidě, 
Tisk Aegidius Regazola, apud Haeredes 
Melchioris Sessae, Benátky 1574, 228 str., 
výzdoba viněta v  titulu a  kolofonu, iniciály, 
latinský text, index, antikva, kurzíva, některé 
stránky potrhány, poznámky při krajích 
textu, pergamenová vazba, skvrny a oděrky 
na  vazbě, částečně odtržený kniřní blok, 
skvrny při okrajích listů
� 7 000 Kč
� (€ 280)

510. Virgil Solis (1514–1562)
Aesopi phrygis fabvlae, elegantissiris 
iconibvs veras animalium species ad viu-
um adumbrantes
kniha, Ezopovy bajky a život Ezopův, jednotlivé 
bajky ilustroval dřevoryty Virgil Solis, některe 
kolorované, některé jen částečně, přebásnil 
Johannes Posth, předmluva a  epigramy 
k  Ezopovým příhodám Hartmann Schopper 
von Neuwmarck (Nouoforensis Norici), 
latinský text bajky kurzívou, německý překlad 
fraktálem, vydal Sigismund Feyrabend, 
Frankfurt n. Mohamen 1566, chybí titulní list, 
druhý list s věnováním a epigramem pro xxx 
, dále list z  rejstříku, 4. list z  Hartmannovy 
básně o životě Ezopově, závěrečný list bajek 
a list s kolofonem, na několika stránkách při 
kraji drobné kresbičky, renesanční kožená 
vazba s  kováním, restaurováno, listy 
zažloutlé s drobnými skrvnami,
LITERATURA: soupis: VD16 A 544
� 35 000 Kč
� (€ 1 400)

511. Jan Bartoloměj Tanner (1623–1694)
Vir apostolicvs seu Vita et Virtvtes R. 
P. A lberti Chanowsky e Sociate Iesu in 
provincia Boemiae
kniha, Život a skutky jezuity A. Chanovského, 
rytina patitulu s  alegorií Bohemie mapkou 
jižních Čech, rytina portretu pátera 
Chanovského proti titulu, vydal Nicolai Hosing, 
Kolín n. Rýnem (Coloniae Agrippinae) 1660, 
166 str., antikva, kurzíva, latinský text, výzdoba 
viněty, iniciály, druhý spis J. B. Tannerem 
upravený spis A. Chanovského Vestigium 
Bohemiae piae vydal Nicolaus Hosing, Praha 
1659, 214 str., antikva, kurzíva, latinský text, 
výzdoba viněty, iniciály, světlá kožená vazba 
s kováním, restaurováno
LITERATURA: soupis: VD17 12:115603Q
� 6 000 Kč
� (€ 240)

512. Petrus Gregorius Tholosanus 
(1540–1597)
Universi Iuris Methodus Parva et Com-
pendiosa
kniha, Právní spis francouzského učence 
Pierra Grégoira, vydal Georgij Draud, 
Frankfurt 1599, 231 str., antikva, kurzíva, 
latinský text, výzdoba viněty, iniciály, kožená 
zdobená renesanční vazba s  ornamenty 
a postavou Justice(?) ve středu desky, lehce 
poškozená a s četnými skvrnami
LITERATURA: soupis: VD16 G 3002
� 6 000 Kč
� (€ 240)
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513. Silvester Aldobrandinus (1500–1558)
Institvtiones Ivris : D. Ivstiniani Sacratissimi Principis Prima le-
gum cunabula
kniha, Italský právník sepsal výklad k  Zákoníku císaře Justiniána 
v pěti knihách, obsahuje rozkládací rytinu stromu zákoníku, vydal in 
Veronica Vincentiana, Lyon (Lugduni) 1547, signet v titulu a signet 
v kolofonu se dvěma světci s rouškou Sv. Veroniky s otiskem Kristovy 
tváře s  nápisem „A. Vincent“ iniciály, latinský text, zákoník tištěn 
antikvou a  kurzívou, text výkladu, který zákoník obklopuje tištěn, 
frakturou, renesanční celokožená vazba s  refiefními ornamenty 
na deskách s kováním, restaurováno
� 25 000 Kč
� (€ 1 000)

514. Jiří Janda (1865–1938)
Užitečné ptactvo našeho domova
kniha, obs. 25 barvotiskových tabulí s  vyobr. 48 ptáků, vyd. I.L. 
Kober, Praha, 1898, clpl. převazba, 145s., ušpiněné desky, listy 
i tabule, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

515. Samuel Rosenthal (1799–1868)
Der Spiegel fürs Kunst, Eleganz und Mode 1846
kniha, obs. 23 kolor. mědirytin s vyobr. dobové módy, vyd. Pest und 
Ofen Verlag von Wiesen´s Wittwe und S. Rosenthal, 1846, red. S. 
Rosenthal, obs. kompletní ročník (58 čísel), na  přídeští ex libris 
Waldesovo museum - Vršovice, brož, 815s., zkosený hřbet, zašlý 
povrch desek, úbytky na hřbetu, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 700 Kč
� (€ 108)

516. Alfons Mucha (1860–1939)
S. Čech: Adamité / Václav z Michalovic
kniha, il. A. Mucha (Adamité) a A. Liebscher (Václav z Michalovic), 
vyd. F. Šimáček, Praha, 1897, zlacená ořízka, clpl. přev., 124+112s., 
na hřbetu ušpiněné desky s natrž. plátnem, lehce rozvolněná vazba, 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

521. Adolf Stieler

517. Jan John (1850–1920)
Atlas motýlů střední Evropy
kniha, obs. 50 barvotiskových tabulí s  1300 obr. motýlů, jejich 
housenek a pup, sl.  výkl. dle knihy Berge-Heinemann-Steudelovy, 
atlasu Hofmannova, lit. domácí a dle vl. zkušenosti upr. prof. J. John, 
vyd. I.L. Kober, Praha, 1900, plpl. vazba, 196s. + přílohy, odřené 
okraje desek, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

518. A.H. Payne (1812–1902)
Payne´s Royal Dresden Gallery: Being a selection of subject en-
graved after pictures (Volume second)
kniha, velké množství čb. rytin s  vyobr. pův. děl Canaletta, 
Caravaggia, Raphaela, Rembrandta, Rubense a  dalších, obs. 
krátké biografie a popisky obrazů (anglicky), vyd. A.H. Payne a W. 
French, Drážďany, Lipsko, Londýn, nedat. (1850?), druhý díl, pův. 
clpl. vazba se zlacením, 187s., zlacená ořízka, výraznější zateklina 
v horní a pravé části listů a skrze vazbu, odřené okraje desek, flíčky 
na listech
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

519. Johann Jacob von Sandrart? (1655–1698)
Biblische Bilder
stará grafika, soubor 140 leptů, vše 8,5 x 14,5, několik listů natrženo, 
flíčky na listech, desky výrazně odřené a opotřebované
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

520. Geschichte der Costüme
kniha, obs. 125 dvoustránkových barevných listů s  rytinami, 
vyobrazujícími kostýmy nejrůznějších stylů, zemí a kultur v různých 
obdobích, popis v němčině gotickým písmem, vyd. Verlag von Braun 
& Schneider, Mnichov, 1900?, autoři rytin: W. Diez, C. Fröhlich, C. 
Häberlin, M. Heil, A. Müller, F. Rothbart a J. Watter, plátěné desky, 
nestr., blok listů rozpadlý do dvou částí, předsádka rozvolněna, tit. 
list a první dva listy s obsahem pomačkané a při krajích s trhlinkami, 
listy s rytinami při krajích jen lehce ohamtané, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

521. Adolf Stieler (1775–1836)
Handatlas über alle Theile der Erde und über das Weltgebäude
kniha, obs. 89 dvoustránkových listů s  mapami ze všech 
kontinentů, vyd. Gotha Justus Perthes, 1878, 7. vydání?, zajímavý 
dvoustránkový titulní list s osmicípou hvězdou vyobrazující zemi při 
pohledu z Arktidy, následuje dvoustrankový soupis s obsahem atlasu, 
původně polokožená vazba, hřbet chybí - nahrazeno plátnem, rohy 
desek odřené, několik flíčků na předsádce a tit. listě, mapy prakticky 
bez vady, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 500 Kč
� (€ 260)
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522. Isabella Piccini (1644–1734)
Canon Missae ad usum episcoporum, ac praelatorum (Solemni-
ter, vel private celebrantium)
kniha, obs. 15 celostránkových mědirytin sestry Isabelly Piccini 
(dcera rytce Giacoma Picciniho, který ji vyučil ryteckému umění 
ve  stylu Tiziana nebo P.P. Rubense) a 13 drobnějších vyobrazení 
v textu a na tit. listě, text tištěn kombinovaně v červeno-černé variaci 
(červeně jsou především tit. list, iniciály, názvy kapitol nebo např. 
notové řádky), vyd. Venetiis, Ex Typographia Balleoniana, 1731, 
latinsky, celokožená vazba se zlaceným ornamentem na předních 
deskách (pravděpodobně pozdější převazba?), na tit. listě vlastnické 
razítko (Sigillum Capituli Cathedralis Ecclesiae B. Buovicensis), 
140s., některé listy při krajích lehce ušpiněné a  ohmatané, 
na některých listech výraznější flíčky, čtyři listy výrazněji opotřebené 
a zažloutlé, se stopami po vosku, papír při okrajích rytin ohmataný, 
jedna z celostr. rytin se stopami po vosku a výrazněji zažloutlá, desky 
v okrajích a na povrchu mírně odřené, celkově pěkný, zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 12 000 Kč
� (€ 480)

523. Richard Andree (1835–1912)
Algemeiner handatlas in sechsundachtzig Karten
kniha, obs. 96 karet s vyobrazeními kontinentů, zemí a různorodých 
oblastí včetně dvou prvních karet s vyobr. severní a  jižní hvězdné 
oblohy a východní a západní polokoule, vyd. Verlag von Velhagen 
& Klasing, Bielefeld und Leipzig, 1881, pův. polokožená vazba se 
zlacením na hřbetu, 96 karet + 98s. s průvodním textem (německy), 
flíčky na tit. listě a při okrajích listů, nepatrně ušpiněné desky, velmi 
dobrý, hezký stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

524. Adolf Stieler (1775–1836)
Stielers Hand-Atlas (100 karten in kupferstich mit 162 neben-
karten)
kniha, obs. 100 dvoustránkových karet s  vyobr. kontinentů, zemí 
a  oblastí celého světa včetně detailních vhledů na  velkoměsta 
a  jejich okolí, vyd. Justus Perthes, Gotha, 1906, pův. polokožená 
vazba s  ražbou a zlacením, 100 karet + 238s jmenného rejstříku, 
stav všech listů a karet velmi dobrý, desky při krajích lehce odřené, 
kovová nakladatelská značka z předních deskek chybí, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

522. Isabella Piccini 

525. John Kitto (1804–1854)
An Illustrated History of the Holy Bible
kniha, velké množství čb. vyobrazení, autor John Kitto, redakce 
Alvan Bond, obs. The Old and New Testaments and in Jewish 
History During the Four Hundred Years, Time of Malachi and the 
Birth of Christ, Life of Christ and his Apostles, vyd. The Henry Bill 
Publishing Company, Norwich, 1873, nové clpl. desky s  ražbou 
na hřbetu, 735s., flíčky na listech a na ořízce, velmi dobrý, krásný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

526. Různí autoři
Encyclopédie dArchitecture VII Volume - 1878 (Revue Mensuel-
le des Travaux Publics et Particuliers)
kniha, obs. velké množství čb. vyobrazení, několik bar. 
chromolitografií a  úv. texty (98s.), vyd. Veuve A. Morel & Cie, 
Libraires-Éditeurs, Paříž, 1878, nová clpl. vazba, na všech listech 
patrná vodní stopa, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

527. Ondřej Habervešl z Habernfeldu
Bellum Bohemicum. Ondřeje z Habernfeldu vypravování o voj-
ně české od roku 1617
kniha, tiskem a nákladem Ed. Grégra, Praha, 1867, rytina s věrným 
vypodobením titulu pův. vydání ve frontispisu A. Řeháček, exlibris Vl. 
Weigert, plpl. převazba, 140s., desky odřené, flíčky na listech, na tit. 
listě vlastnický podpis
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

528. Joseph Alexander Helfert von (1820–1910)
An Ehren und an Siegen Reich
kniha, unter dem Allerhöchsten Protektorate Seiner Kaiserlichen 
und königlich apostolischen Majestät Franz Joseph I., literární část 
sestavil J.A. von Helfert, obrazovou část J. Dernjac, úprava H. 
Lefler, J. Urban, J.J. Tautenhayn, L. Hujer a R. von Larisch, vydal 
Max Herzig, 1900?, bohatě secesně zdobený titulní list a  patitul 
a  50 heligravur, 392 s., celoplátěná zdobená vazba se zlacením 
a imperiálním reliéfem na desce, místy odřené, lehce navlhlé desky, 
skvrny na papíře
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 000 Kč
� (€ 160)
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575. Antonín Majer

601. Zdeněk Sklenář596. Jan Konůpek 615. Karel Vik

552. Ludovít Fulla544. Cyril Bouda 553. Josef Hodek

568. František Kobliha565. František Drtikol

13. Bibliofilie II. část

529. Různí autoři
Soubor Polské grafiky
bibliofilie, 1948, vydáno u  Eduarda 
Stichnota. Potsdam, 1948, lehce zažloutlý 
papír, obálka poškozena
� 7 00 Kč
� (€ 28)

530. Tibor Hrapka
Bohumil Hrabal
fotografie a bibliofílie, 24,2 x 17,8 cm, Bohumil 
Hrabal: Z rukopisu, k 75. narozeninám vydal 
Československý spisovatel, 1989
� 600 Kč
� (€ 24)

531. Antonín Kratochvíl (1947)
Bohumil Hrabal
fotografie a  bibliofílie, 24,2 x 18 cm, foto 
sign. vzadu Hrabal B 81, Bohumil Hrabal: 
Z  rukopisu, k  75. narozeninám vydal 
Československý spisovatel, 1989
� 600 Kč
� (€ 24)

532. Štěpán Hlavsa
Thomas de Quincey: Levana a matky žalu
bibliofílie s 10 linoryty, 2001, vyšlo jako 5 tisk 
Dobrého díla, 2001, vydali Ilona a  Václav 
Florianovi, Stará říše na Moravě v nákladu 
100 výtisků, tento má č. 68
� 900 Kč
� (€ 36)

533. Miloslav Chlupáč (1920–2008)
Miloslav Chlupáč - Plastiky v exteriérech
katalog + litografie, 2006, 29,5 x 21 cm, sign. 
PD Chlupáč M., č. 23/100, Katalog vydán 
u  příležitosti výstavy Miloslav Chlupáč - 
Plastiky, obrazy, kresby , Galerie Vltavin
� 800 Kč
� (€ 32)
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534. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Moderní čeští básníci
10x litografie, 1960, 20 x 15 cm, signováno 
ve  frontispisu M. Švabinský, vydal 
Československý spisovatel 1960, podobizny: 
S. K. Neumann, Karel Toman, Josef Hora, 
Konstantin Biebl, Jiří Wolker, Vítězslav 
Nezval, František Halas, Jaroslav Seifert, 
Vilém Závada a František Hrubín, přebal 35,5 
x 25,5 cm, mírně zašpiněný přebal
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

535. O. Hlavsa, M. Troup
Senefelder a Praha
bibliofilie na  ručním papíře s  vloženými 
litografiemi M. Troupa, 1959, 34 x 23 cm, 
115/300, ke  125. výročí narození Aloyse 
Senefeldera vydalo Sdružení podniků 
polygrafického průmyslu Praha 1959, 
typografie O. Hlavsa, 100 stran, celoplátěná 
vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

536. Kamil Lhoták (1912–1990)
Antoine de Saint - Exupéry - Citadela
kniha, 1975, 7,5 x 7,5 cm, Praha, Supraphon, 
1975, vazba původní, polokožená, 85 stran, 
dvanáctá publikace edice Lyra Pragensis, 
překlad Josef Petráš, ilustrace, vazba 
a předsádka dílem Kamila Lhotáka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

537. Ludmila Jiřincová (1912–1994)
Slovo mé prostři se - Jan Noha
bibliofilie s  osmi litografiemi, 1944, 25,5 x 
18 cm, Kroměříž, Karel Kryl, 1944, vazba 
původní, volné listy, 82 stran, s obálkou, 8 
litografií L. Jiřincové, edice Zodiak, číslo 169 
z  300 výtisků, podpis majitele, stav dobrý, 
obálka opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

538. Jiří John (1923–1972)
Michelangelo Buonaroti - Z Lyriky
bibliofilie, 1958, 21 x 15,5 cm, Praha, 
Nakladatelství československých výtvarných 
umělců, 1958, vazba původní, volné listy, 
80 stran, kniha je vyzdobena signovanou 
litografií Jiřího Johna a  7 ilustrací v  textu, 
věnování bez souvislosti, stav dobrý, 
nerozřezáno, přebal mírně zažloutlý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

539. Cyril Bouda (1901–1984)
Benedetto Croce - Barok - tři essaye
bibliofilie s  podpisem, 1927, 18 x 13 cm, 
Praha, Kvasnička a Hampl, vazba původní, 
brožovaná, 70 stran, s  obálkou, číslovaný 
výtisk 2/60, upravil C. Bouda, podpis Croce, 
stav velmi dobrý, nerozřezáno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

540. Karel Svolinský (1896–1986)
Božena Němcová: Tři citrony
bibliofilie s pěti původními dřevoryty, 1929, 
38,5 x 29 cm, sign. na  tiráži K. Svolinský, 
typogr. úprava a  litograficky kolorované 
dřevoryty K. Svolinského, Hranice 
na  Moravě 1929, 38 stran, vydáno 240 
číslovaných výtisků, z nichž tento má č. 199, 
původní kartonový přebal poškozen, vazba 
povolená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

541. Th. Bannwarth
Militärisches Prachtbilderbuch
bibliofilie s  dvaceti původními litografiemi, 
1913, 32 x 42,5 cm, vše značeno PD 
na kameni Lith u Druck v Th. Bannwarth Wien, 
nach den neuesten Adjustirungsvorschriften 
bildlich dargestellt, Wien, Verlag von Moritz 
Perles, volné listy v  původním přebalu, 2 
litografie chybí, poškozený přebal, zažloutlý, 
zašpiněný a potrhaný papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

542. Vladimír Holan (1905–1980)
Zpěv tříkrálový
bibliofilie, 1947, 36 x 25,5 cm, číslovaný výtisk 
2 z  250, nepodepsán, na  dřevuprostém 
papíře vlastní výroby, nerozřezané strany, 
vydal Fr. Borový Praha 1947, vazba původní 
brožovaná, stav dobrý, mírně pomačkané 
rohy a  okraje obálky, částečně vybledlá, 
ohnuté růžky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

543. František Bílek (1872–1941)
Otakar Březina: Ruce
bibliofilie, 39 x 30,5 cm, kresby František 
Bílek, 700 výtisků , Praha, Jan Pohořelý, 
1941, vazba původní, volné listy, 41 stran, 
s  obálkou, stav dobrý, obálka potrhaná, 
vazba opotřebebná
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

544. Cyril Bouda (1901–1984)
Svatební píseň 1/2 - Chardonne Jacques
bibliofilie, 1922, 19,5 x 14,5 cm, knižní 
úprava Cyrila Boudy, nakl. Symposion, 
vazba původní, celokožená, 138 a  183 
stran, stav dobrý, vazba lehce opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

545. Jan Konůpek (1883–1950)
Korespondence Jana Konůpka s  R. R. 
Hofmeistrem z let 1917 – 1934
bibliofilie, 1949, 30 x 21 cm, kresby J. 
Konůpek, jeden ze sta výtisků, nakl. Okénko, 
Praha, vazba původní, volné listy, 71 stran, 
stav dobrý, listy otřepené
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

546. Albert Pražák (1880–1956)
Obrozenská Bratislava
bibliofilie, 1928, 27,5 x 20 cm, projevy 
československého národního povědomí 
v  bratislavské minulosti, vydáno v  úpravě 
K. Jaroně ve Slovenské grafii v Bratislavě, 
v počtu 300 výtisků na ručním papíře a 200 
číslovaných výtisků na ručním papíře, tento 
má číslo 117,pevná vazba, 62 stran, pěkný 
stav, lehce zašpiněná vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

547. František Kupka (1871–1957)
Kupka
bibliofilie, 40,5 x 25,5 cm, 28 barevných 
i černobílých tabulí, bez textu, bez titulního 
listu - žádné nakladatelské údaje, stav 
dobrý, nepůvodní vazba, dva listy opraveny 
lepicí páskou - nezasahuje do  vlastního 
obrázku
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

548. Stanislav Kulhánek (1885–1970)
Město ve znamení ohně - Marie Majerová
bibliofilie, 1940, 30 x 22 cm, 17 reprodukcí 
kreseb S. Kulhánka, expl. číslo 12, vazba 
původní, brožovaná, s  obálkou, potrhaný 
ochraný obal, samotná vazba bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

549. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
Křest svatého Vladimíra. Legenda z his-
torie ruské - Karel Havlíček Borovský
bibliofilie, 1930, 25 x 19,5 cm, ilustroval Adolf 
Hoffmeister; vydáno číslo 1-30 na  pravém 
japanu a  číslo 321-330 na  Van Gelderu 
(č. výtisku 236), původní pevná vazba, 
nestránkováno, stav velmi dobrý, mírně 
zašpiněné desky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

550. Ludmila Jiřincová (1912–1994)
Písně ostrovů a bídy
bibliofilie, 1942, 20,5 x 12,5 cm, originální 
litografie Ludmily Jiřincové, 300 číslovaných 
výtisků tento má č. 30, původní vazba, 38 
stran, mírně opotřebovaná vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

551. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
Praha 5
bibliofilie, 1979, 30 x 21 cm, soubor 10 
grafických listů pražských budov a  míst, 
vydal obvodní národní výbor v  Praze 5, 
součástí je jedna textová strana, volné listy 
v papírových deskách, opotřebované desky, 
vpisek propisovací tužkou
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)
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552. Ludovít Fulla (1902–1980)
Dr. Jozef Cincík: Grafika Ľuda Fullu
bibliofilie, soupis grafického díla, ukázky 
grafických prací, viněty, exlibris, titulní listy, 
knižní ilustrace, vydala Matice Slovenská, 
1944, tisk Neografia, Ex. 14/500, brož., 71 
s., stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

553. Josef Hodek (1888–1973)
Pan
bibliofilie, 12 dřevorytů a  podpis autora, 
vydala edice Trojrám, Buchlovice na Moravě 
1914, na  japonském papíře, Ex. 80/100, 
zažloutlý papír, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2500 Kč
� (€ 100)

554. Viktor Vorlíček (1909–1976)
12 krajin
bibliofilie, 12 x signovaný lept V. Vorlíček, 
1944, volné listy v  kartonových deskách, 
zažloutlý papír, desky zašpiněné a zažloutlé
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

555. Karel Štika (1898–1975)
Krajem kamenitým
15x suchá jehla, 1949, vše sign. PD K. 
Štika, vydal v 99 neprodejných souborech - 
č. 1 - 59 na ručním velinu, 60 - 79 na silném 
žlutém, 80 - 99 na  silném bílém papíře 
z Krkonošských papíren - pro potěšení své 
a  svých přátel Jan Fučík v  Praze na  jaře 
roku 1949, poškozená obálka
� 1 200 Kč
� (€ 48)

556. Toyokuni III (Kunisada) (1762–1865)
Japonská bibliofilie
bibliofilie, 2x bibliofilie s  dřevořezy, 1860, 
obě 17,5 x 11,8, značeno razítkem dílny, 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

557. Kamil Lhoták (1912–1990)
B. Hrabal: Hovory lidí
bibliofilie, 2x sign. serigrafie K. Lhoták, 
vyd. Památník národního písemnictví pro 
Spolek českých bibliofilů, Praha, 1989, 1000 
výtisků, volné listy v obálce, 22s., dobrý stav
� 1 100 Kč
� (€ 44)

558. Karol Baron (1939–2004)
P. Řezníček: Tabákové vejce
bibliofilie, ilustrace a  podpis na  patitulu 
K. Baron, podpis na  patitulu P.  Řezníček, 
vyd. Kristina Kaiserová, Ústí nad Labem 
a Drážďany, 1991, jako první svazek edice 
albis international, ex. 155/199, na  balicím 
papíře tabákové barvy, pův. karton. vazba, 
42s., velmi dobrý stav
� 1 200 Kč
� (€ 48)

559. Aubrey Beardsley (1872–1898)
Kresby a verše
bibliofilie, přel. J. Krecar, vyd. L. Bradáč, 
Praha, 1916, brož, nestr., lehce pomačkané 
přesahy ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

560. Václav Kadlec (1913–2001)
M. Mladějovská: Chebské pověsti
bibliofilie, 12x lept V. Kadlec, text. M. 
Mladějovská, vyd. Okresní rada osvětová, 
Cheb, 1948, volné listy v  ob., nestr., 
ušpiněné okraje ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

561. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Dvanáct dřevorytů v reprodukcích
bibliofilie, podpis s věnováním na tit. listě M. 
Švabinský, soubor nekompletní - č. 1, 4 a 5 
chybí, vyd. Jan Štenc, Praha, 1926, text V.V. 
Štech, volné listy v ob., zažloutlý papír, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

562. Karel Toman (1931–2000)
Podivné události (12 litografií)
tisk, 11x litografie 28,5 x 43,5 (č. 8 chybí), 
vše sign. PD KToman75, 30/45, volné listy 
v  pův. obálce, výborný stav grafik, obálka 
ve hřbetu natržená
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

563. Karel Hynek Mácha (1810–1836)
Máj
bibliofilie, vzácně se objevující vydání, 
častěji se objevuje vyd. z  r. 1922 s  novou 
úpravou C. Boudy, z  tiráže: přesně dle 
facsimile rukopisu a  prvního vydání z  r. 
1836, upr. V.H. Brunner, vyd. K. Janský, 
Praha, 1919, 4. svazek knihovny Hyperion, 
zlacená ořízka, polokožená převazba, 60s., 
mírně ušpiněný frontispis, místy odřené 
desky, zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

564. Jaroslav Dobrovolský (1895–1942)
Petr Bezruč: Slezské písně (1937)
kniha, 50x dvoubarevný nebo tříbarevný 
celostr. dřevoryt a  dřevoryt na  tit. listě 
J. Dobrovolský (první ve  frontispisu 
signovaný), autorský výtisk s  věnováním 
a  podpisem vydavatele Aloise Kučíka 
v  tiráži, podpis P.  Bezruče na  tit. listě, 
Břeclav, 1937, původní celokožená vazba 
s  hlubokou ražbou na  předních deskách 
a se zlacením, ražbou a s vazy na hřbetu, 
270s., jen nepatrné odření desek při pravém 
dolním okraji, jinak výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)

565. František Drtikol (1883–1961)
Soubor 4 pamětních tisků
tisk, 4x fotografie Fr. Drtikola, vytištěno 
technikou Offlith, v pův. kartonovém pouzdře 
se značkou Atelieru Drtikol, vyd. Svět, 
Praha, 2003, u  příležitosti vydání knihy 
František Drtikol - Oči široce otevřené, 300 
výtisků, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 700 Kč
� (€ 108)

566. Václav Zykmund (1914–1984)
Aloysius Bertrand: Kašpar noci
bibliofilie, 8x sign. lept V. Zykmund, vyd. Jan 
V. Pojer, Brno, 1947, ed. Atlantis, sv. 66, ex. 
36/400 na  similijapanu, celk. 1500 výtisků, 
volné listy v ob., 190s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

567. Bohuslav Reynek (1892–1971)
A. Stifter: Lesní poutník
bibliofilie, lept ve  frontispisu a  překlad B. 
Reynek, vyd. Jan V. Pojer, Brno, 1935, ed. 
Atlantis, sv. 28, ex. 323/350 na dřevaprostém 
dílovém papíře (jako majitel napsána Jana 
Koblihová), brož, 163s., lehce otřepení 
okrajů, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

568. František Kobliha (1877–1962)
M. Marten: Pohádky a podobenství
bibliofilie, dřevoryty vyzd. Fr. Kobliha, vyd. 
Erna Janská, Praha, 1944, Sbírka Editio 
Princeps, sv. 7, upr. M. Kaláb, náklad 550 
výtisků, volné listy v  pův. obálce, 56s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

569. Jaroslav Hořánek (1925–1995)
I. Slavík: Dvacet pozdních básní aneb Za-
říkávání naděje
bibliofilie, 6x sign. lept J. Hořánek, vyd. 
Památník národního písemnictví, Praha, 
1988, 900 výtisků, doslov M. Svatoš, volné 
listy v obálce, 40s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

570. Henry de Régnier (1864–1936)
Básně
bibliofilie, výzdoba dřevorytem M. Klicman, 
vyd. Moderní Revue, Praha, 1917, sv. 63, 
ex. 109/200, brož s  obálkou, 30s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

- 54 -



571. Slavoboj Tusar (1885–1950)
Podkoní a žák
bibliofilie, dřevoryty vyzd. S. Tusar, vyd. 
Arthur Novák, Praha, 1919, ex. 6/310, upr. 
M. Kaláb, přepis Václava Ertla, polokožená 
vazba se zlacením na hřbetu, 42s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

572. Jiří Anderle (1936)
Václav Havel: Slova
bibliofilie, dva pův. lepty a  podpis v  tiráži 
J. Anderle, vyd. Památník národního 
písemnictví, Praha, 1990, 900 výtisků, brož 
s obálkou, 31s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

573. Josef Váchal (1884–1969)
P. Kneidl: Bibliofilie v Československu
bibliofilie, knihu provází dřevoryty J. Váchala 
s  vloženým exlibris, podpis autora, vyd. 
Spolek českých bibliofilů, Praha, 2003, 
650 výtisků, upr. M. Dyrynk, clpl. vazba 
s obálkou, 50s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

574. Arno Nauman (1887–1959)
O. Wilde: Slavík a růže
bibliofilie, sign. dřevoryt ve  frontispisu 
a výzdoba A. Nauman, podpis překladatele 
J. Podroužka pod doslovem, vyd. Rudolf 
Kmoch, Praha, 1941, svázaný ruční papír, 
nestr., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

575. Antonín Majer (1882–1963)
K. J. Erben: Kytice z pověstí národních
bibliofilie, celostr. dřevoryty, viněty a titul A. 
Majer, úprava K. dyrynk, návrh vazby C. 
Bouda, vydal Arthur Novák, Praha 1929, 
Ex. 84/350, celokož. vazba se zlac. reliéfy, 
zlac. ořízka, Van Gelder, 167s., ochranné 
pouzdro, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka 3040
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

576. Kateřina Vincourová (1968)
Takitak
bibliofilie, reprodukce instalace Z  lásky K. 
Vincourové, text M. Othová, edice Takitak, 
vydal Divus, Praha 1998, sešit-kniha 
s plastickým objektem a kroužkovou vazbou 
v původním kartonovém obalu, nestr., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 28)

577. Jaroslav Sůra (1929–2011)
Fr. Halas: Pamětní tisk básní 1942/1977
bibliofilie, 5 sign. serigrafií Jar. Sůry 
k  básním Fr. Halase, Fr. Hrubína a  Vlad. 
Holana, obálka a úprava Jar. Sůra, pamětní 
tisk k  35. výročí vyhlazení Lidic k  vydání 
připravil Jar. Puchmertl, vydal Ústřední 
výbor Národní fronty ČSSR, Praha 1977, 
ex. 15/XX, losinský ruční papír, volné listy 
v deskách, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 650 Kč
� (€ 26)

578. Leon Bloy (1846–1917)
Život Melanie, pasačky La Salettské, jejž 
sama napsala léta Páně 1900 : její dětství 
1831-1846
bibliofilie, dekorativní úprava hřbetu ob., 
kolorovaná zdobená iniciála, úvod sepsal 
Leon Bloy, přel. O. A. Tichý a  J. Florian, 
sv. 18 ed. Dobré dílo, tisk F. Obzina, vydal 
Ludvík Antonín Stříž, Stará říše 1914, pův. 
brož., XLV+222s., dobrý papír velmi dobrý 
stav
LITERATURA: Sáňka 359
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

579. Emil Orlik (1870–1932)
Walter Zur Westen: Exlibris (Bucheigner-
zeichen)
kniha, pův. exlibris v samostatných přílohách 
E. Orlik(barev. litografie) a  Hieronymus 
Baumgartner(mědiryt, tisk z původní desky), 
studie o dějinách a vývoji exlibris, 201 vyobr., 
ed. Kulturgeschichtliche Monographien sv. 
4, vydal Velhagen & Klasing, Bielefeld und 
Leipzig 1909, pův. pl. vazba, 145s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

580. Pavel Roučka (1942)
J. Žáček: Blízkost
bibliofilie, 4x pův. sign. litografie P. Roučka, 
podpis autora v  tiráži, vyd. Spolek českých 
bibliofilů, Praha, 1980, volné listy v obálce, 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

581. Ján Kobzáň (1901–1959)
L. Nádaši-Jégé: Svätopluk
bibliofilie, podpis na  tit. listě, výzdoba 
dřevoryty, vazba a obálka J. Kobzáň, podpis 
autora na  tit. listě, vyd. Družstevní práce, 
Praha, 1928, ex. 53/100 na Zandersu, pův. 
celokožená vazba se zlacením, pův. obálka 
vevázána, 228s., odřené okraje a  hřbet 
desek, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

582. Josef Váchal (1884–1969)
Církev a  blouznivci (Historie sektářství 
a bludařství)
bibliofilie, vyd. Volvox Globator, Praha, 
1992, brož, 162s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 28)

583. Vratislav Hugo Brunner (1886–1928)
D. Defoe: Život a  zvláštní podivná dob-
rodružství Robinsona Crusoe, námořní-
ka z Yorku
bibliofilie, upr. V.H. Brunner, vyd. Rozmach 
(Ladislav Kuncíř), Praha, 1926, ex. 
23/50 na  imitaci japanu, přel. A. Vyskočil, 
polokožená vazba se zlacením a  ražbou 
na  hřbetu, 382s., pův. obálka vevázána, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

584. Ota Janeček (1919–1996)
Španělé pařížské školy
katalog, signovaný linoryt na  tit. listě O. 
Janeček, vyd. SČUG Hollar, Praha, 1948, 
sešit, 11s., horní okraj obálky lehce zašlý, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

585. Vladimir Vladimirovič Majakovskij 
(1893–1930)
Kurským dělníkům, kteří vytěžili první 
rudu, tento prozatímní pomník vytvoření 
Vladimírem Majakovským
kniha, barevné fotomontáže Jurij Rožkov, 
verše J. Taufer, vyd. Mladá fronta, Praha, 
1982, pův. brož, 52s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

586. Anna Kateřina Emmerichová (1774–
1824)
Poslední dnové ctihodné Anny Kateřiny 
Emmerichové
bibliofilie, 89. svazek Dobrého díla, vyd. 
Marta Florianová, Stará Říše, 1927, ex. 
103d/1000 na bezdřevém papíře, podobiznu 
A.K. Emmerichové od  Steinle reprodukce 
světlotiskem, pův. brož, 160s., krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 28)

587. Jan Zrzavý (1890–1977)
p.f.1934 - f.j.müller
bibliofilie, p.f. pro rok 1934 vydal grafik, 
tiskař a vydavatel bibliofilií Frant. Jan Müller, 
reprodukce kreseb J. Zrzavý, V. Špála, B. 
Vaníček, V. Rada na  ručním papíře, vydal 
F.J. Müller, Turnov? 1933, brož., nestr., 
zašpiněný obal, uvolněný list, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)
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588. František Kobliha (1877–1962)
O. Wilde: Florencká tragedie * Svatá kur-
tizána
bibliofilie, návrh ob. Fr. Kobliha, ve frontispisu 
přetisk Toulouse-Lautrecova portrétu O. 
Wildea, přel. Jarmil Krecar, 11. sv. ed. 
Vybrané knihy, vydal L. Bradáč, Praha 1918, 
ex. 600, kart. vazba, 47s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka 156
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

589. Herbert Lom (1928–2014)
P. Ustinov: Ustinov at Large
bibliofilie, podpis s věnováním od britského 
herce a  spisovatele českého původu 
Herberta Loma (vročení 1991), vydal 
Michael OMara Books Ltd, London 1991, pl. 
vazba, 192s., skvrna na přední desce
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

590. Bohuslav Kutil (1907–1982)
O. Fischer: Z mého polabí
bibliofilie, 5x suchá jehla, perokresba v titulu 
a  podpis v  tiráži B. Kutil, vyd. Miloš Popel 
pro Kruh přátel umění, Kolín, 1935, ex. 
51/350 na holandském ručním papíře, upr. 
K. Dyrynk, brož, 26s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

591. Jiří Bouda (1934–2015)
Vzpomínky bibliotekáře a bibliofila Bohu-
míra Lifky
bibliofilie, 2x sign. rytina J. Bouda, vyd. 
Spolek českých bibliofilů, Praha, 1997, sest. 
P. Kneidl, ob. a typ. M. Albich, 650 výtisků, 
volné listy v obálce, 15s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

592. Jakub Deml (1878–1961)
Mé svědectví o Otokaru Březinovi
bibliofilie, upr. J. Horák, vyd. Rudolf Škeřík, 
Praha, 1931, ex. 286/300 na Simili japanu, 
pův. brož, 554s., chybí první arch s tit. listem 
a  prvními 16 stranami (!), lehce otřepené 
okraje, nerozřezáno, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

593. Karel Svolinský (1896–1986)
Pola Gauguin: Můj otec Paul Gauguin
kniha, pův. celokožená vazba se zlacením 
K. Svolinský, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 
1939, ex. 43/200 na domácím Simili-japanu, 
ed. Symposion, sv. 114, 228s., nepatrně 
ušpiněné desky, jinak velmi dobrý až 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

594. Otakar Štáfl (1884–1945)
J. Janda: Římský velekněz
bibliofilie, sign. dřevoryt ve  frontispisu 
a  úprava O. Štáfl, vyd. Edice Parnasie, 
Třebechovice, 1925?, jeden z  50 výtisků 
v původní vazbě K. Šilingra, podpis autora 
pod grafikou ve frontispisu (?), celkem 300 
výtisků, pův. polokožená vazba s  ražbou 
na hřbetu, 56s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

595. Jan Konůpek (1883–1950)
Arthur Breisky: Dvě novelly
bibliofilie, 3x pův. lept a  titulní kresba J. 
Konůpek, upr. a vyd. Svatopluk Klír, Kladno, 
1927, ex. 98/150 na simili-japonu, úv. glosa 
Podvržená kniha J. Krecar, tisk Kryl a Scotti 
v Novém Jičíně, brož s pův. obálkou, 42s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1500 Kč
� (€ 60)

596. Jan Konůpek (1883–1950)
Kniha Kazatel, kteráž také slove Ecclesi-
astes
bibliofilie, 7x lept (první ve  frontispisu 
signovaný) a  výzdoba (zvláště iniciály) 
J. Konůpek, vyd. Jaroslav Picka, 1938, 
celkem 48 výtisků, ruční papír (Pannekoek), 
svázané volné listy do  plpl. desek, 46s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1800 Kč
� (€ 72)

597. Jan Zahradníček (1905–1960)
Rouška Veroničina
kniha, podpis na  patitulu J. Zahradníček, 
vyd. jako soukromý tisk Pavla a  Mahuleny 
Parmových, Frenštát pod Radhoštěm, 
nedat., ex. 26/300 na ručním papíře, upravil 
a  vytiskl Karel Kryl, volné listy v  obálce, 
nestr., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

598. Jakub Deml (1878–1961)
Moji přátelé
bibliofilie, podpis s  věnováním Panu Janu 
Konůpkovi tuto melodii vůní srdečně Jakub 
Deml, vyd. autor s  pomocí přátel, Praha, 
1913, 1. vydání, dřevoryt na  patitulu J. 
Konůpek, brož, 33s., dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

599. Emanuel Lešehrad (1877–1955)
Milencovy písně
bibliofilie, podpis ve  frontispisu Em. 
Lešehrad, vyd. Rudolf Březina, Praha, 1924, 
200 výtisků, polokožená vazba se zlacením 
na hřbetu, nestr., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

600. František Kysela (1881–1941)
Praga Caput Regni
bibliofilie, dřevoryty, úprava a  podpis 
na patitulu Fr. Kysela, vyd. Spolek českých 
bibliofilů, Praha, 1913, ex. 1/1000, pův. 
celokožená vazba se zlacením, svázal 
Antonín Malík, zlacená ořízka, 50s., lehce 
rozvolněná vazba, dolní část hřbetu odřená, 
jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

601. Zdeněk Sklenář (1910–1986)
Fr. Hrubín: Černá denice
bibliofilie, 2x litografie Zd. Sklenář, vyd. ČS. 
spisovatel, Praha, 1968, upr. O. Hlavsa, 
brož s obálkou, nestr., obálka na hřbetu 1cm 
natržená, na horním okraji lehce otřepená, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

602. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Umění IV.
bibliofilie, obs. pův. litografii Jitro M. 
Švabinského, vyd. Jan Štenc, Praha, 1931, 
sborník pro českou výtvarnou práci, pův. 
clpl. vazba, 474s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

603. Zdenka Braunerová (1858–1934)
Paul Claudel: Polední úděl
kniha, dřevoryty vyzdobila Z. Braunerová, 
vyd. Kamila Neumannová, Praha, 1910, 
KDA (Knihy dobrých autorů), sv. 62, přel. M. 
Marten, pův. brož, 94s., restaurováno, velmi 
dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

604. Svatopluk Klír (1896–1959)
K.H. Hilar: Odložené masky
bibliofilie, úprava a  obálka S. Klír, vyd. Ot. 
Štorch-Marien, Praha, 1925, ex. 466/1500, 
pův. brož, 192s., restaurováno - výborný, 
krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

605. Vladimír Holan (1905–1980)
Blouznivý vějíř
kniha, autorova knižní prvotina, obálka 
Fr. Zelenka, vyd. Svobodná škola umění, 
Praha, 1926, (v  komisi Jana Fromka), ex. 
28/750, pův. brož, 40s., velmi dobrý až 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)
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606. Vratislav Hugo Brunner (1886–1928)
Fr. Taufer - Květy (Artěl)
bibliofilie, úprava a  výzdoba V.H. Brunner 
(pro Artěl, atelier pro výtvarnou práci), vyd. 
Knihovna mladých autorů, Praha, 1908, pův. 
brož, 70s. + 10s. s  dobovými reklamami, 
úbytek pův. obálky na  hřbetu, jinak dobrý, 
pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

607. Adolf Jelínek Alex (1890–1957)
Legenda o Svatém Prokopu
bibliofilie, 3x sign. lept A.J. Alex (215/400), 
cyklus k básni J. Vrchlického, vyd. Vladimír 
Žikeš (Žikešova Edice), Praha, 1935, ex. 
215/375, přiložen dvoubarevný dvojlist 
s  titulem a  tiráží a 1 list s obsahem, volné 
listy v  pův. clpl. deskách, výborný, krásný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1800 Kč
� (€ 72)

608. Salvador Dalí (1904–1989)
Dali
bibliofilie, 39x volný list s  ilustracemi 
ke  Zpěvům Maldororovým C. de 
Lautréamonta, včetně přiloženého plakátu 
(A1) k  výstavě, vyd. Galerie D, Praha, 
1967, v původním papírovém pouzdře, listy 
v  dobrém stavu, plakát se dvěma malými 
trhlinkami v přehybu, pouzdro bez vady
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

609. Zdeněk Sýkora (1920–2011)
sýkorka
kniha, obs. vyobrazení 46 sýkorek, náklad 
300 výtisků, vyd. Museum Kampa a Nadace 
Jana a Medy Mládkových, Praha, 2010, plpl. 
vazba, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

610. Jan Zahradníček (1905–1960)
Žalm roku dvaačtyřicátého
bibliofilie, podpis inciálami J.Z. s  věnováním 
na patitulu J. Zahradníček, dřevoryt ve frontispisu 
O. Stritzko, vyd. Jan Jelínek, Frenštát pod 
Radhoštěm, 1945, 200 výtisků (tento značen 
v tiráži jako autorský), edice Stolístek, značka J. 
Konůpek, upravil a vytiskl Karel Kryl v Kroměříži, 
volné listy v  pův. obálce, 35s., listy bez vady, 
pravý dolní růžek obálky natržený
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

611. Bohumil Žemlička (1938–2013)
Francois Villon: Balady
bibliofilie, 8x čb kresba na kameni a signet 
B. Žemlička, sign. v  tiráži B. Žemlička (il.), 
M. Dyrynk (redakce a  úprava) a  J. Tichý 
(doslov k  ilustracím), vyd. Spolek českých 
bibliofilů, Praha, 2004, ex. 406/700, pův. 
brož s obálkou, 44s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

612. Josef Liesler (1912–2005)
E.A. Poe: Zlatý scarabeus
bibliofilie, 8x pův. litografie (první 
ve frontispisu signovaná) J. Liesler, vyd. ELK, 
Praha, 1948, ex. 296/301 na  zerkallském 
papíře, celkem 1001 výtisků, suchá pečeť 
v  tiráži, volné listy v  pův. karton. deskách, 
146s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

613. Otakar Mrkvička (1898–1957)
Markýz de Sade: Zoloe a její dvě společ-
nice
bibliofilie, 1. vydání, úprava O. Mrkvička, 
vyd. Jan Fromek, Praha, 1927, ex. 206/500 
na  tuzemském japonu, tisk Kryl a  Scotti, 
ed. Odeon, sv. 4., pův. brož, 76s., krásný, 
sběratelský stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

614. Lucius Annaeus Seneca
O krátkosti života
bibliofilie, vyd. Ludvík Bradáč, Praha, 1927, 
ex. 491/500 na dřevaprostém papíře, upr. M. 
Kaláb, z  latiny přeložil a  úvodem opatřil J. 
Rašín, pův. brož, 88s., krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

615. Karel Vik (1883–1964)
Slovensko v drevorytoch Karla Vika
bibliofilie, 26x bar. dřevoryt K. Vik (16x 
volný list, 10 menší dřevoryt v  textu), vyd. 
Slovenské vydavatelstvo krásnej literatúry, 
Bratislava, 1958, úv. studie Vojtech 
Tilkovský, volné listy v  deskách, desky 
v  rozích mírně naražené, na  hřbetu flíčky, 
stav listů velmi dobrý
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

616. Jan Konůpek (1883–1950)
Poutník k nekonečnu / A Pilgrim to Infi-
nity
katalog, již vzácně se vyskytující katalog 
k  výstavě v  Domě u  Kamenného zvonu 
z roku 1999, obs. velké mn. bar. vyobrazení, 
biografii, bibliografii, seznam výstav, 
seznam ilustrací, práce pro Artěl a průvodní 
texty H. Larvové, J. Rouse, V. Šusové a J. 
Hornekové, vyd. GHMP ve  spolupráci 
s  PNP, Praha, 1999, brož, 180s., česky/
anglicky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

617. Ladislav Novák (1925–1999)
Osm básní pro Acnavi
bibliofilie, vyd. Gallery, Praha, 1997, 200 
výtisků, 8x volný list v  pův. obálce, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

618. Jan Konůpek (1883–1950)
Exlibris 1905/1949
bibliofilie, v edici soupisů Uzavřené dílo vyd. 
Spolek sběratelů a  přátel exlibris, Praha, 
2000, ex. 181/400, brož, 64s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

619. Viktor Stretti (1878–1958)
A. Novák: Viktor Stretti
bibliofilie, 1x lept a 1x litografie (signováno) 
V. Stretti, vyd. Klub zaměstnanců Léčebného 
fondu veřejných zaměstnanců, Praha, 
1942, obs. čb. vyobrazení, volné listy v pův. 
obálce, 18s. + přílohy, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

620. Miloslav Moucha (1942)
Příležitostné zapisování z  onoho světa 
nejen odtamtud
bibliofilie, 2x dřevoryt a  text M. Moucha, 
vyd. Galerie Bayer & Bayer, Praha, 1995, 
k  výstavě v  síni Mánes, obs. fotografický 
doprovod (J. Reich), brož s obálkou, nestr., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

621. Miloslav Moucha (1942)
Letní zápisník z Onoho světa č. 10
bibliofilie, 9x celostránkový a  8x dřevoryt 
v  textu M. Moucha, vyd. jako autorský 
katalog, 1993, volné listy v obálce, listy bez 
vady, obálka opotřebená
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

622. Bohuslav Reynek (1892–1971)
Katalog k výstavě ke 100. výročí narození 
/ Katalog díla (soupis)
katalog, obs. čb. a  bar. vyobrazení a  řadu 
textů, druhý svazek - soupis díla, vyd. 
Dům umění města Brna, 1992-1993, autor: 
Renata Bernardi, 2x brož, 116+54s., soupis 
bez vady, katalog k  výstavě - přední část 
obálky na horním okraji natržená, jeden list 
s mírným úbytkem nezasahujícím do textu, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

623. Ferdinand Engelmüller (1867–1924)
Z domova a ciziny
kniha, 1x původní lept a  75 reprodukcí 
obrazů F. Engelmüller, vyd. B. Kočí, Praha, 
1910, pův. brož, nestr., přesahy obálky 
pomačkané, na  okrajích papíru s  leptem 
flíčky (nezasahují do  tisku), jinak velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)
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624. Zdeněk Rossmann (1905–1984)
Bedřich Václavek o Františku Halasovi
bibliofilie, upr. a  jako soukromý tisk vyd. 
Zd. Rossmann, Bratislava, 1934, podtitul: 
K  problematice sučasné poesie (S  osmi 
básněmi Fr. Halase), karikatura na  obálce 
Fr. Bidlo, 250 výtisků, brož, nestr., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

625. Jiří Anderle (1936)
Josef Topol 65
bibliofilie, 1x sign. lept J. Anderle (25/100), 
báseň J. Topola vydaná u  příležitosti jeho 
pětašedesátých narozenin, vyd. Zd. Šíma 
a P. Mach, 2000, ex. 25/100, 1x dvojlist a 1x 
grafický list v pův. obálce, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

626. Arno Sáňka (1892–1966)
Villiers de l´Isle Adam: Ubiječ labutí
bibliofilie, vyd. Arno Sáňka, Brno, 1929, ex. 
11/60 na  čínském papíru, upr. K. Dyrynk, 
přel. J. Zaorálek, exlibris Vl. Weigert, 
karton desky, 17s., poškozený hřbet, flíčky 
na  listech, jeden (prázdný) list na  okraji 
natržený
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

627. František Kobliha (1877–1962)
Jan Opolský: Ze tmy do tmy
bibliofilie, původní dřevoryt ve  frontispisu 
(sign.), dřevoryt na  tit. listě a  4x malý 
dřevoryt u  iniciál Fr. Kobliha, na  přídeští 
exlibris Bořivoj Weigert (barevný dřevoryt, 
Josef Váchal), v  tiráži podpis K. Dyrynka 
(úprava), vyd. autor, Praha, 1926, ex. 
15/100, ruční papír, polokožená vazba, 
45s., flíčky na listech, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

628. Alois Moravec (1899–1987)
Z Kdyňského Pošumaví
bibliofilie, 6x sign. lept (19x24cm) A. 
Moravec, úv. slovo Fr. Žákavec, Kdyně, 
1925, volné listy v  pův. plpl. deskách, listy 
bez vady, desky lehce odřené, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

629. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Prsten Třeboňské madoně
bibliofilie, podpis J. Seiferta v  tiráži, 2x 
litografie a ornamentální výzdoba V. Sivko, 
svázal Ant. Tvrdý, vyd. Jaroslav Picka, 
Praha, 1954, karton. vazba, 13s., malý 
náklad, desky v  pravém dolním růžku 
naražené, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

630. Josef Šíma (1891–1971)
Fr. Hrubín: Proměna
bibliofilie, 6x pův. dřevoryt v textu a 1 na ob. 
J. Šíma, podp. Fr. Hrubína na patitulu, vyd. 
Spolek českých bibliofilů, Praha, 1957, 
sbírka Ráj knihomilů, sv. 19, volné archy 
v ob., 31s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

631. Cyril Bouda (1901–1984)
A.F. Prévost d´Exiles: Příběhy Manon 
Lescautové
kniha, dvěma lepty vyzdobil, upravil a vazbu 
navrhl C. Bouda, svázal Ant. Tvrdý, vyd. Eva 
Janská, Praha, 1925, ed. Hyperion, sv. 26, 
celkem 800 výtisků, zlacená horní ořízka 
a  ražba na vazbě, pův. celokožená vazba, 
263s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

632. Ladislav Sutnar (1897–1976)
K. Havlíček-Borovský: Kniha veršů
kniha, úprava, obálka a vazba L. Sutnar, vyd. 
Družstevní práce, Praha, 1938, celokožená 
vazba s ražbou a zlacením, 388s., původní 
obálka vevázána, zlacená horní ořízka, 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

633. Faksimile Velislavovy bible632. Ladislav Sutnar

633. Faksimile Velislavovy bible
kniha, 2008, 32 x 25 cm, obrazový rukopis - 
nejobsáhlejší ve  středověké střední Evropě 
- vznikl kolem poloviny 14. století z  podnětu 
kanovníka Velislava, který je vyobrazen na fol. 
188r jako klečící před sochou sv. Kateřiny, 
patronky teologů a filozofů. To se zdá svědčit 
o  tom, že byl příslušníkem duchovního stavu, 
třebaže na obrázku nemá tonzuru a jeho oděv 
je spíše světský. S největší pravděpodobností 
jej lze ztotožnit s pražským kanovníkem téhož 
jména, notářem krále Jana Lucemburského 
a  pozdějším notářem a  pronotářem, jakož 
i diplomatem Karla IV. Kniha vznikla ve světské, 
laické dílně vykazující známky standardního 
a  stabilního provozu. Velislavova bible není 
ani tzv. biblí chudých (biblia pauperum), typem 
vzniklým až v pozdější době a ustáleným v počtu 
třiceti až čtyřiceti takřka vždy se opakujících 
obrazů, ani plně ilustrovanou biblí postihující 
celý biblický text. Jejím obsahem jsou biblické 
knihy Genesis (1r-52v), Exodus (53r-88v), 
Daniel (89r-108r), Soudců (108v-115r), Judit 
(115v-130r), cyklus o Antikristovi (130v-135v), 
christologický cyklus (136r-149r), Apokalypsa 
(153r-168v), Skutky apoštolské (169r-179v) 
a  navíc cyklus o  českých patronech sv. 
Václavu a  sv. Ludmile (180r-188r). Porůznu 
se v  druhé polovině knihy vyskytují i  některé 
další jednotlivé obrazy. Vzhledem k  tomu, že 
naprostá většina obrazů je podána zároveň 
s  popisky, a  že se příležitostně objevují 
i napsaná jména postav, lze rukopis považovat 
za středověký komiks. V malířském rukopisu se 
projevují některé romantizující prvky, zároveň 
však jisté náznaky pozdějšího vývoje ústícího 
v tzv. krásném slohu. Důležitá je právě osoba 
objednavatele - Velislava - a  její myšlenkový 
svět. Ačkoli Velislava nelze ztotožňovat 
s  inventorem, tj. osobou, která byla autorem 
scénáře pro konkrétní malířské provedení 
cyklu, objednavatel zajisté určoval jeho 
stěžejní ideu. Ta je nejenom historická (biblické 
knihy Genesis, Exodus, Soudců či Skutky 
apoštolské), ale do značné míry historiosofická 
či historicko-teologická (cyklus o  Antikristovi, 
christologický cyklus, Apokalypsa), přičemž 
na tomto pozadí vystupují české dějiny (cyklus 
o sv. Václavu a sv. Ludmile s velkomoravskými 
aluzemi, tj. s  obrazy z  legendy sv. Klimenta). 
Jde tedy o  zapojení českých dějin jednak 
do  procesu dějin spásy, jednak do  kontextu 
translatio regni, tj. přenesení království 
z  Moravy do  Čech. Velislavovo myšlení bylo 
tedy do značné míry historizující v univerzálním 
smyslu stejně tak jako myšlení biskupa Jana IV. 
z Dražic (byl nazván gentis Bohemicae fidelis 
zelator ac indefessus propagator) i  samého 
Karla IV. Jinak řečeno, základní Velislavovou 
ideou byla snaha o  evropskou, tj. univerzální 
velikost. Ideje skryté ve  Velislavově bibli 
jsou plodným protějškem idejí obsažených 
v  Pařížském zlomku latinského překladu 
Kroniky tak řečeného Dalimila. Formát: 260 x 
325 x 50 mm Vazba: Pevná, ruční, hnědá kůže 
s černou ražbou Adjustace: Kartónová krabice 
potažená přírodním plátnem - rozměr krabice 
325 x 385 x 60 mm Vydáno v počtu 799 výtisků 
z nichž tento má číslo 524. Přiložen doprovodný 
svazek, Tempus Libri, Praha 2010 - 64 stran, , 
bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 22 000 Kč
� (€ 880)
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715. Václav Fiala

634. Malý čtenář 635. Zdeněk Burian 655. San Francisco

14. Rarity

766. Rudolf Hans Bartsch 774. Vasilij Vasiljevič Kandinskij

634.Malý čtenář
46 ročníků časopisu v 47 svazcích, 1882-1941, 16,5 x 13 - 26,5 x 
18 cm, Malý čtenář byl přední český ilustrovaný časopis pro děti 
a  mládež, vycházející v  letech 1882 – 1941. V  počátcích Malého 
čtenáře byli jeho přispěvateli především redaktoři, i když se podařilo 
získat příspěvky Adolfa Heyduka a Karla Václava Raise. Od sedmého 
ročníku (1887-1888), kdy časopis převzalo nakladatelství J. R. 
Vilímek, k  nim přibyli např. Růžena Jesenská, Bohdan Kaminský, 
Josef Kožíšek, Eliška Krásnohorská, Emanuel Lešehrad, Josef 
Václav Sládek, F. X. Svoboda, Jaroslav Vrchlický a  řada dalších. 
Později spolupracovali Alois Jirásek, Alois Mrštík, Vilém Mrštík, 
Quido Maria Vyskočil, Adolf Wenig, Zikmund Winter a  jiní. Texty 
byly ve  vrcholném období bohatě doprovázeny fotografiemi 
i  celostránkovými obrázky. K  nejvýznamnějším ilustrátorům patřili 
Věnceslav Černý, Stanislav Hudeček, Artuš Scheiner a  Josef 
Wenig. V  novější době se k  nim přiřadil Zdeněk Burian, který je 
autorem čtrnácti titulních stran (z  dvaceti) pro 54. ročník (1932-
1933). Dalšími z  nejznámějších ilustrátorů byli Marie Fischerová-
Kvěchová, Adolf Kašpar, Adolf Liebscher, Alfons Mucha, František 
Ženíšek a  v  závěru vydávání František Tichý., edice celkem 60 
ročníků není zcela kompletní, chybí ročníky 1883, 1887, 1894, 1902, 
1909, 1911, 1916, 1927, 1929, 1933-37 a 1940, svazky v dobových 
poloplátěných či celoplátěných převazbách, 1x originální vazba, 
knihy často opravované a  lepené, knihy nesou známky používání, 
některé svazky ve velmi pěkném stavu, nicméně celkový stav je více 
opotřebovaný
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 8 000 Kč
� (€ 320)

635. Zdeněk Burian (1905–1981)
Ahoj na neděli, ročník I., 1-33 (kompletní)
časopis, kompletní první ročník kultovního a  vyhledávaného 
časopisu, obs.: dva dobrodružné romány na  pokračování 
s  ilustracemi Zd. Buriana Ztraceni (Tex Harding) a  Postrach Ria 
Media (Joseph Conrad), karikatury Fr. Bidla (často tematizující 
tramping a výletnictví, nebo politiku, jako např. Tramping u sousedů 
- karikatura k  moci právě nastoupivších nacistů v  Německu), 
dobových písniček, článků, rubrik (např. Rubrika duševních sportů 
nebo Dějepis světa a okolí od J. Plachty), fotografických příloh (např. 
Kolem světa v obrázcích), textů na pokračování (Náčelník Dlouhý 
Oštěp vypráví), nebo dobovou inzerci a  oznamovatele, dobové 
reklamy; vyd. Melantrich, Praha, 1933, nové clpl. plátěné desky se 
zlaceným nápisem Ahoj a 1933 na hřbetu, včetně původních obálek 
každého čísla, drobné oděrky při krajích několika listů, zažloutlý 
papír, jinak velmi dobrý, krásně zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 900 Kč
� (€ 196)

636. Max Möckel (1873–1937)
Die Kunst der Messung im Geigenbau
kniha, 1935, 24,5 x 17,5 cm, autorem je německý houslista a výrobce 
houslí, který mj. pracoval na modelech Stradivari a Guarneri, kniha 
pojednává o houslařském umění a výrobě, obsahuje fotografickou 
přílohu (19 fotografií) + 32 volných listů přílohy, vydal Alfred Metzner, 
Berlín, vazba původní, poloplátěná, 72 stran, stav velmi dobrý, 
vepsáno jméno majitele na titulní stránce
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 160)
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637. Karel Michl (1898–1982)
Od kladského pomezí, ročník I.-X.
10x kniha, vlastivědný časopis pro 
politický okres broumovský, náchodský, 
novoměstský n. M. a  trutnovský, rediguje 
K. Michl, obs. řadu čb. a  bar. místopisně-
tematických vyobrazení (mapky, ilustrace, 
portréty, výzdoba, fotografie, nákresy, 
faksimile, včetně několika vlepených příloh) 
texty desítek autorů, např. J. Hurdálek, 
J. Kubin, K. Michl, A. Jirásek, A. Rocman, 
K. Čapek, J. Laichter, J. Beran, J. Jansa 
a  dalších, ukázky textů, tabulky (počty 
obyvatel jednotlivých okresů, soupis 
místních účasníků bitvy u  Zborova), 
u sedmého ročníku přívazek Památce mistra 
Aloise Jiráska (vyd. Dědictví komenského, 
Praha, 1930, 32s.), u devátého a desátého 
ročníku vevázány pův. červené obálky, vyd. 
Tiskařské a vydavatelské družstvo Jiráskův 
kraj, Náchod, 1923-1933, 10x původní 
celoplátěná vazba, každý ročník cca 150-
170s., flíčky na  listech, u  IX. ročníku jeden 
list přetržený, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

638. Hynek Alois Joukl (1862–1910)
Motýlové a housenky střední Evropy
kniha, obs. 93 barvotiskových tabulí s více 
než 2000 barevných vyobrazení + řada 
čb. vyobr. v  textu, vyd. I.L. Kober, Praha, 
1910, pův. clpl. vazba, 449s. + tabule, lehce 
naražený dolní zadní růžek desek, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

639. František Palacký (1798–1876)
Dějiny národu českého v  Čechách 
a v Moravě I.-V.; Spisy drobné I.-III.
kniha, 8x krásná polokožená vazba stejné 
úpravy se zlacením a  ražbou na hřbetech; 
Dějiny: díl I.: Od  prvověkosti až do  roku 
1253, 554s. (+ nástin životopisu Františka 
Palackého od J. Kalouska), díl II.: Od roku 
1253 až do roku 1403., 499s., díl III.: Od roku 
1403 až do  roku 1439., 659s., díl IV.: Věk 
Jiřího z  Poděbrad, od  roku 1439 do  roku 
1471, čili do  smrti krále Jiřího., 670s., díl 
V.: Věk Jagellonský - kralování Vladislava 
II. a Ludvíka I., od r. 1471 do 1526., 598s.; 
Spisy drobné: díl I.: Spisy a  řeči z  oboru 
politiky, 428s., díl II.: Články z oboru dějin, 
412s., díl III.: Spisy aesthetické a  literární, 
791s., vše vyd. Bursík & Kohout, Praha, 
1898-1903, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

640. André Rossel
Découverte de la Marine
reprodukce, 40 reprodukcí historických lodí 
+ 2 reprodukce vlajek, francouzsky, Editions 
Hier & Demain 1973, volné listy v ochranné 
krabici, stav velmi dobrý, horní roh krabice 
uvolněný
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

641. Neurčený autor
Výnos o poštách
mědirytina, 1778, 32 x 19,8 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

642. Karel Bohuš Kober (1849–1890)
Hra v šachy
kniha, 2.vydání první česky psané šachové 
příručky, vydal I.L. Kober, Praha 1925, 
225s., pův. brož., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 750 Kč
� (€ 30)

643. Antonín Balšánek (1865–1921)
Belvedere Letohrádek královny Anny 
na Hradčanech
kniha, krátký popis a  historie stavby, 48 
velkoformátových vyobrazení budovy 
a detailů výzdoby figurální a ornamentální, 
včetně půdorysů a řezů, vydal Ant. Balšánek 
s  pomocí České Akademie pro vědy, 
slovesnost a umění U Topiče, Praha , 8 s., 
volné listy v deskách,m velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 8 000 Kč
� (€ 320)

644. Ivan Lukjaněvič Soloněvič (1891–
1953)
Rusko za mřížemi
kniha, jedno z  prvních děl popisujících 
systém gulagů v Rusku, vydal autor v komisi 
Praporu Ruska, Praha 1936, 333s., polopl. 
vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

645. Josef Váchal (1884–1969)
Em. Hnátek: Svět v paprscích
sešit, Váchalova ručně psaná recenze 
na přídeští spisku E. Hnátka, ve kterém kritizuje 
autorovo dílko a připojuje jeho krátký životopis, 
pod textem s typicky váchalovským rukopisem 
signováno JV, sešit vydává E. Hnátek 
nákladem vlastním, Pardubice 1912, brož., 
40s., na zadních deskách otisky váchalovských 
matric i fontů, používal v dílně?, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

646. Neurčený autor
Adler-Kalender 1943
kalendář, válečný kalendář příloha 
propagandistického časopisu Luftwaffe Adler, 
týdenní trhací kalendář s  motivačními obrazy 
(převážně fotografiemi z  fronty), vyobrazení 
Adolfa Hitlera v  titulu a  reprodukce portrétů 
vyznamenaných důstojníků - hrdinů v přílohách, 
na  rubu týdenních listů karikatury, kreslený 
humor, nákresy bojové techniky, příběhy z fronty, 
křížovky, soupis vyznamenaných letců, tisk 
Melantrich, vydal August Scherl Nacht, Berlin 
1942, kalendář s  nepoškozenými deskami, 
nestr., uvolněný list, mírně opotřebovaná obálka 
s pozdějším přelepem, jinak velmi dobrý stav 
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 100)

647. Ivan Székely
Slovenské národné povstanie
sešit, obrazová pametnica z  bojov 
o oslobodenie Slovenska, množství dobové 
fotodokumentace z  vojenských operací 
během SNP i  po  jeho skončení, vydalo 
Poverenictvo pre SNR informácie, Turč. 
Sv. Martin 1945, sešit, nestr. (32s.), ob. při 
krajích mírně opotřebená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

648. D. Mrkich (1939–2005)
Kosovo - Songs of the serbs
kniha, podpis autora, sestavil z  původně 
ústně tradovaných hrdinských zpěvů o  bitvě 
na  Kosově poli rozsáhlou epickou báseň o  4 
částech a  36 zpěvech, přeložil do  angličtiny 
a připravil k vydání vydal Commoners Publishing 
Society, Ottawa 1989, brož., 392s., velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

649. Bob Hurikán (1907–1965)
Trampská fašírka
kniha, fašírku trampských povídek upravil, 
sestavil a  uvodním slovem doprovodil Bob 
Hurikán (pseud. Josefa Peterky), tiskem 
a nákladem tiskárny Jaroš a spol. , Žižkov 
1933?, orig. brož., 94s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

650. Ernst prof. dr. Hoffman (1837–1892)
Der Käfersammler. Unsere größeren Kä-
ferarten in Wort und Bild.
kniha, entomologická příručka s  500 
barvotiskovými vyobrazeními brouků 
na  20 tabulích od  profesora královského 
Naturalienkabinettu ve  Stuttgartu, vydal 
Hofmannschen Verlagbuchhandlung, Stuttgarrt 
1903, pův. pl. vazba, 141s., vazba mírně 
rozvolněná, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 36)

651. František Josef Čečetka (1871–1945)
Zlatý prut - obrazy lidu a kraje
kniha, vlastivědný spis věnovaný střednímu 
Polabí (Poděbradsko, Kolínsko) doplněný 
o  řadu ilustrací starších českých malířů 
(Aleš, Liebscher) a  4 mapky, vydalo Státní 
nakladatelství, Praha 1923, pův. brož., 253s., 
skvrny na ořízce a při krajích ob. dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

652. František Šindelář (1887–1947)
Putování po Sicílii
kniha, Mythus, historie a  dojmy malířovy, 
podpis v  tiráži a  obrázky podle svých 
olejomaleb kreslil Fr. Šindelář, vytiskl V. 
Dvořák, vydal nákladem vlastním, Mor. 
Budějovice 1927, Ex. 50/200, pův. brož., 54s., 
skvrny na deskách, uvnitř velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 36)
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653. Ambroise Vollard (1868–1939)
Paul Cezanne
kniha, raná studie z  pera věhlasného 
sběratele umění a galeristy A. Vollarda, 11 
vyobr. v  přílohách, Editions Georges Cres 
& Cie, Paris 1919, brož., 227s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

654. Johann Josef Schindler (1777–1836)
Wappen-Gallerie des höhern Adels der 
gesammten Provinzen des österreichis-
chen Kaiserstaates
bibliofilie, 66 erbů předních šlechtických rodů 
Rakouského císařství podle kreseb různých 
autorů (J. Hyrtl, A.Geiger, L. burchart aj.) 
mědirytem vytvořil J.J. Schindler, erby 
Schwarzenberg, Czernin, Radeczky, 
Harrach, Choteck aj., vydal Verlag von Carl 
Armbruster, Wien 1836-1839, papírová 
vazba, nestr., předsádka zašla, ob. při 
krajích odřená a zašlá, uvolněné listy, jinak 
velmi dobrý stav tisku
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 120)

655. Neurčený autor
San Francisco Illustrated / Souvenirs 
Photo-gravure
bibliofilie, 20 heliogravur Ze San Francisca 
zač. 20 stol. včetně slavného The Cliff 
House, tisk Albertype Co, Brooklyn, N.Y., 
vydal Cunningham, Curtiss & Welch, San 
Francisco 1909, sešit se šňůrkou, pokrčené 
okraje listů, ob. zašlá při krajích poškozená, 
vazba poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3000 Kč
� (€ 120)

656. Neurčený autor
San Francisco / Photo-Gravures
bibliofilie, cca 40 fotografur ze San 
Francisca, vyd. Adolph Wittemann, New 
York, 1897, pův. clpl. zdobená vazba, nestr., 
ohmatané listy, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2500 Kč
� (€ 100)

657. M.E. Ravage
Pět mužů z Frankfurtu
kniha, historie Rothschildů, vyd. Jos. R. 
Vilímek, Praha, 1931, polokožená převazba, 
275s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

658. Neurčený autor
Wien (Eine Auswahl von Stadtbildern)
kniha, velké množství čb. fotografických 
vyobrazení Vídně z let cca 1900-1904, vyd. 
Verlag von Gerlach & Schenk, Vídeň, pův. 
clpl. vazba se zlacením, 126s., místy flíčky 
na listech, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

659. Kája Saudek (1935–2015)
R.E. Howard: Almuric
kniha, obálka a  ilustrace K. Saudek, vyd. 
Laser, Plzeň, 1991, brož, 107s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

660. Zdeněk Burian (1905–1981)
H. Fast: Do posledního muže
kniha, bar. il. Zd. Burian, vyd. Knihovna 
časopisu Vpřed, Praha, nedat., clpl. 
převazba, 96s., flíčky na listech, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

661. Aleš Hrdlička (1869–1943)
O původu a vývoji lidstva i budoucnos-
ti lidstva
kniha, vyd. B. Kočí, Praha, 1924, brož, 79s., 
uvolněné a při krajích otřepené listy, obálka 
na hřbetu natržená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

662. Jan Kostroun
Devisová příručka
kniha, sestavili J. Kostroun a O. Weisskopf, 
úředníci Banky pro obchod a průmysl, vyd. 
nákladem vlastním, Praha, 1937, brož, 
130s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

663. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
A. Novotný: Naposledy o Praze F.L. Věka
kniha, obálka, frontispis a  bar. ilustrace 
V. Kubašta, polopergamenová zdobená 
převazba, 450s., pův. obálka vevázána, 
na patitulu nesouvisející věnování, výborný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

664. Antoni Gaudí (1852–1926)
Emilio Sagristá: Gaudí en la Cathedral de 
Mallorca
kniha, obs. řadu čb. vyobrazení a  1 
rozkládací plánek, vyd. Castellón de la 
Plana, 1962, brož, 67s., nepatrně zašlé 
okraje obálky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

665. Neurčený autor
Hände und Was Sie Sagen
kniha, 64 čb. vyobrazení, vyd. Orell Füssli 
Verlag, Zürich-Leipzig, 1929, pův. plpl. 
vazba, 24s. + přílohy, odřené okraje desek, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

666. Lewis Carroll (1832–1898)
Alice´s Adventures in Wonderland
kniha, ilustrováno, vyd. H.M. Caldwell Company, 
New York, clpl. zdobené desky, 202s., uvolněný 
tit. list, některé listy ohmatané a ušpiněné, desky 
výrazněji odřené a zašlé, zadní strana ušpiněná, 
plátno na hřbetu mírně natrženo
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

667. Zdeněk Burian (1905–1981)
Z. Grey: Ocelový oř
kniha, obálka Zd. Buriana volně přiložena, 
vyd. Karel Červenka, Praha, 1947, pův. 
plpl. vazba, 464s., obálka při okrajích lehce 
pomačkaná, na levém okraji 1cm přehnutá, 
flíčky na deskách a na ořízce, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

668. Josef Holeček (1853–1929)
Černohorské povídky I.+II.
kniha, souvazba obou dílů, druhý díl s názvem 
Surrogát sv. Vasilija (Osudy Dominika 
Vondráška cestou na Černou horu a na Černé 
hoře na  rozhraní století XVIII. a  XIX.), vyd. 
nákladem vlastním, Praha, 1892 a  1894, 
polokožená převazba se zlacením na hřbetu, 
848s., pův. obálka vevázána, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

669. P. Ketty
Die Stunden-Astrologie
kniha, vyd. Linser-Verlag, Berlin, nedat., 
polokožená převazba, 130s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

670. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
Zlatá ulička
pohlednice, rozkládací pohlednice Pozdrav 
z Prahy se Zlatou uličkou V. Kubašty, adresována, 
se známkou, na  přední straně vepsán vzkaz, 
mírně zašlé okraje, zvenku ušpiněná
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

671. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
Valdštejnská zahrada
pohlednice, rozkládací pohlednice Pozdrav 
z  Prahy s  Valdštejnskou zahradou V. 
Kubašty, adresována, se známkou, 
na  přední straně a  zvenčí vepsán vzkaz, 
mírně zašlé okraje, zvenku ušpiněná
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

672. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
Hradčany
pohlednice, rozkládací pohlednice Pozdrav 
z Prahy s Hradčany V. Kubašty, adresována, 
se známkou, na přední straně a zvenčí vepsán 
vzkaz, mírně zašlé okraje, zvenku ušpiněná
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)
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673. Josef L. Pavlíček (1881–1941)
Československá pout na Oplenac
kniha, vyd. Československo-jihoslovanská 
liga, Praha, 1936, brož, 39s., zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

674. Vladimir Iljič Lenin (1870–1924)
Rede über die Revolution von 1905
kniha, vyd. Verlag für Literatur und Politik, 
Vídeň, 1925, kartonové desky, 48s., desky 
odřené, flíčky na ořízce
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 8)

675. Vladimir Mitrofanovič Puriškevič 
(1870–1920)
Zavraždenie Rasputina
kniha, vyd. Knihkupectvo Slovenský bazar, 
Košice, 1925, brož, 128s., lehce opotřebené 
okraje, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

676. Jan Vrba (1889–1961)
Chodský bílý týden; Chodský černý tý-
den
kniha, vyd. Česká grafická unie, Praha, 
1947, fotografie na  obálkách V. Douba, 
1. vydání, 2x pův. clpl. vazba s  obálkou, 
190+180s., okraje obálek lehce poškozené, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

677. Jiří Kolář (1914–2002)
M. Bauer: Z každého z nás postupem let 
něco zmizí
kniha, rozhovor s  J. Kolářem a  studii 
Kolářovy dějiny lidstva jako dějiny bolesti 
a  hravosti napsal Michal Bauer, obs. řadu 
bar. vyobrazení koláží J. Koláře, vyd. H&H 
Vyšehradská, Praha, 2005, brož, 56s., 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

678. Isaac Eisenberg (1884)
Sefer Raziel Hamalach; Kniha Anděla Ra-
ziela čili Praktická teurgie a mystika kab-
balistická
kniha, na  základě prvotních originálů 
zpracoval a  poznámkami opatřil J. 
Eisenberg, vyd. Sfinx, Praha, 1923, plpl. 
převazba, 91s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

679. Květa Pacovská (1928)
Muzikanti, co děláte (malované písničky)
kniha, barevné ilustrace K. Pacovská, vyd. 
Panton, Praha, 1988, sešit, 51s., přední 
strana desek ohmataná, tiráž počmáraná 
propiskou, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

680. Václav Jírů (1910–1980)
Raf (obrázkový deník bernardýna Rafa, 
kočky Míny a malé Krasavice
kniha, napsal, fotografoval a  upravil V. Jírů, 
vyd. ČS filmové nakladatelství, Praha, 1947, 
pův. plpl. vazba s obálkou, 90s., mírně odřené 
okraje obálky, jinak velmi dobrý, hezký stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

681. Eugen Karl Dühring (1833–1921)
Die Judenfrage als Frage des Rassen-
charakters und seiner Schädlichkeiten 
für Existenz und Kultur der Völker
kniha, vyd. O.R. Reisland, Lipsko, 1930, 
pův. brož, 151s., lehce otřepené okraje, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

682. Leoš Janáček (1854–1928)
O lidové písni a lidové hudbě
kniha, vzácné jediné vydání Janáčkových 
folkloristických studií o lidové hudbě, úvodní 
studie J. Vysloužil, bibliografie hudeb. studií, 
soupis sebraných muzikolog. materiálů, 
studie věnované lidové písni a  tanci, jejich 
rozbory, zápisy písní, rejstříky, několik obr. 
příloh a  mapka Janáčkovy folkloristické 
činnosti, ed. Janáčkův archiv, řada II., sv. 1, 
vydalo SNKLHU, Praha 1955, 1100 výtisků, 
polopl. vazba s ob., 661s.,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 80)

683.Únor a SNB
kniha, 1973, 27 x 22 cm, Praha, Muzeum 
SNB a  vojsk MV, vazba původní, volné 
listy, s obálkou, názorná agitace, fotografie 
zhotovily Filmové laboratoře Barrandov, 
nákladem 1500 kusů, stav dobrý, obálka 
potrhaná, ušpiněná, mírně zažloutlá, 
celkově opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

684. Václav Vávra (1866–1941)
Monografie českých korýšů skořepatých
kniha, 1892, 27 x 18 cm, v Praze, v komisi 
knikupectví Fr. Řivnáče, 1892 (Tiskem 
dr.  Edv. Grégra), vazba původní, 110 
stran, kniha obsahuje množství ilustrací 
a  doprovodných vyobrazení, stav dobrý, 
se stopami používání, vícero razítek 
na stránkách s textem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

685. Státní telefonní ústředny Královské 
Vinohrady a Smíchov
album s 20 fotografiemi, 32 x 43 cm, Siemens 
a  Halske akc. Spol., kožené album se 
šroubovaným hřbetem, vlepeno 20 fotografií 
telefonních přístrojů a ústředen s něměckými 
popisky, dobrý stav, několik oděrek na albu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 800 Kč
� (€ 152)

686. František Jelínek (1891–1959)
Homosexualita ve světle vědy
kniha, 1924, 19 x 14,5 cm, Praha, Obelisk, 
vazba původní, celoplátěná, 232 stran, stav 
dobrý, trochu natržený hřbet, bez obálky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

687. Ateliers Finkelstein
Le Chic
módní časopis, 1910, 43 x 33 cm, 8 
barevných litografických ilustrací, vydal 
Le Grand Chic, 4, Place de l´Opéra, Paris, 
volné listy v  původním přebalu, natržený 
přebal, mírně poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)
688. Ateliers Finkelstein
La Mondaine
módní časopis, 1911, 43 x 33 cm, 11 
barevných litografických ilustrací, vydal 
Le Grand Chic, 4, Place de l´Opéra, Paris, 
volné listy v  původním přebalu, natržený 
přebal, mírně poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

689. Ateliers Finkelstein
Le Grand Chic
módní časopis, 1913, 43 x 33 cm, 12 
barevných litografických ilustrací, vydal 
Le Grand Chic, 4, Place de l´Opéra, Paris, 
volné listy v  původním přebalu, natržený 
přebal, mírně poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

690. Eduard Šittler (1864–1932)
Soupis památek historických v  politic-
kém okresu KARLÍNSKÉM
kniha, 1901, 25,5 x 18 cm, Praha, 
Archeologická komisse při České akademii 
císaře Františka Josefa, vazba původní, 
poloplátěná, 351 stran, stav dobrý, se 
stopami používání, vazba poškozena
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

691. Všecky druhy psů slovem i obrazem
kniha, 26,5 x 19 cm, popisy a  vyobrazení 
veškerých druhů psů k užitku, lovu, okrase, 
hlídce i obraně, jakož i zevrubný návod pro 
výchovu, plemenitbu, ošetřování i  výcvik 
všech rodů psích, i pro léčení všech nemocí 
a chorob psů, nezbytný rádce pro každého 
majitele a milovníka psů, se 242 ilustracemi, 
Praha, Nákladem časopisu Svět zvířat, 
1903, vazba původní, celoplátěná, 181 
stran, restaurováno, desky ušpiněné, při 
spodním okraji stopa po  vlhkosti, razítka 
vlastníka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)
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692. Karel Klíč (1841–1926)
Obrázky pro staré mládence - M.A. Vaca-
no
kniha, 1883, 22 x 15,5 cm, 100 perových 
kreseb v každém ze dvou svazků, vydavatel 
Michal Stern, Vídeň, vazba nepůvodní, 
celoplátěná, 108 stran, původní obálka 
nalepená na deskách
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

693. Eva Dvořáková
Batismus a baťovci
kniha, 1960, 21 x 15 cm, vydalo Krajské 
nakladatelství Gottwaldov, vazba původní, 
celoplátěná, s  obálkou, 274 stran, stav 
dobrý, obálka opotřebená, listy zažloutlé
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)
694. Otakar Laxa (1874–1961)
Máslařství. Popis výroby smetany a más-
la s dodatkem o náhražkách másla
kniha, 1913, 20 x 17 cm, bohatý fotografický 
doprovod, nakl. Podniky tiskařského 
a  vydavatelského družstva rolnického, 
vazba původní, polokožená, 432 stran, 
stav dobrý, vazba mírně opotřebená, listy 
zažloutlé, jemně podtrháno obyčejnou 
tužkou, obrázky černobílé a taktéž fotografie
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 400 Kč
� (€ 56)

695. Vladimír Tůma
Protentokrát v zrcadle lidového humoru
kniha, 1945, 20,5 x 15 cm, kniha anekdot 
a  vtipů, nakladatel V. Jedlička, vazba 
původní, 110 stran, s  obálkou, stav dobrý, 
stránky zažloutlé
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

696. Různí autoři
Olympia 1936
kniha, 1936, 31,5 x 24 cm, kniha o  dvou 
svazcích obsahuje tabulky, mapky, čb. 
i  barevné fotografie z  letních a  zimních 
olympijských her, orig. celopl. vazba, 127 + 
166 stran, vazba odřená, ošoupaná, celkově 
opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

697. František Král
Klinická propedeutika vnitřních, kožních 
a nervových chorob domácích zvířat
kniha, 1927, 23,5 x 15,5 cm, autor 
PROF. Dr. F. Král, přednosta interní kliniky 
čs. vysoké školy zvěrolékařské v  Praze, 
velké množtví fotografických vyobrazení, 
polokožená vazba, 493 stran, odřený hřbet, 
opotřebovaná vazba, školní a  knihovnická 
razítka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

698. Adolf Hitler (1889–1945)
Mein Kampf
kniha, 2000, 21,5 x 15 cm, dva svazky 
v  jednom, nezkrácené vydání / 1. Účtování; 
2. Národněsocialistické hnutí, nakl. Otakar II., 
vazba plátěná bez obálky, 507 stran, lehce 
pomačkané některé stránky, zašpiněné ořízka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

699. Konvolut 19 kolorovaných pohled-
nic Moravské Ostravy
19x pohlednice, 9 x 14 cm, pohlednice nejsou 
prošlé poštou, Třída 28. října, Vilová čtvrť, 
Sanatorium, Městské divadlo, Polský dům, 
Těšínská ulice aj., kraje a rohy odřené, místy 
pomačkané, německé popisky přetištěny
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)
700. Konvolut 11 kolorovaných pohled-
nic Rakouských Alp
11x pohlednice, 1916, 9 x 14 cm, 7 pohlednic 
neprošlých poštou, 4 pohlednice prošlé, 
datace kolem roku 1916, patrné známky 
opotřebení
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 350 Kč
� (€ 14)

701. Šibeničky Ročník II. 1919 – 1920
kniha, 1919, 35 x 28 cm, český ilustrovaný 
humoristický časopis, bohatě ilustrováno, 
k  autorům patřili: Zdeněk Kratochvíl, Josef 
Lada, V.H. Brunner, Josef Pelc a  další, 
Přivázán roč. III, č.1,3,4, potah na vazbě podle 
kresby O. Menharta, vazba celoplátěná, stav 
dobrý, mírně rozevřené desky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

702. Konvolut 27 x Bio program v obrazech
časopis, 22,5 x 13 cm, dobové biografové 
programy českých filmů, čís. 630, 623, 671, 
645, 515, 646, 558, 540, 557, 642, 677, 534, 
622, 635, 498, 532, 563, 549, 628, 553, 657, 6 
programů bez číslování, velmi zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 800 Kč
� (€ 72)

703. The Coronatoin of King George IV 
and Queen Elizabeth
kniha, 1937, 31 x 21,5 cm, fotografická 
publikace svatby královského páru, 
množství textu a fotografických vyobrazení, 
Odhams Press LTD. London, plátěná vazba, 
bez poškození, v ochraném obalu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

704. Jan Antonín Baťa (1898–1965)
Za obchodem kolem světa
kniha, 1937, 24,5 x 17 cm, Baťova letecká 
výprava kolem světa 6.1. - 1.5.1937, vazba 
původní, celoplátěná, 259 stran, obálka 
chybí, stav dobrý, vazba ušpiněná a uvolněná
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

705. Geldsorten aller Länder
album, 1910, 13,5 x 20 cm, album ražených 
replik mincí evropských mocností a  jejich 
kolonií, popisový text anglicky, zašpiněné 
desky, na dvou místech lehká poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

706. Neurčený autor
Myslivecká latina
11x zinkografie, 9 x 6,5 cm, 11 
zinkografických ručně kolorovaných obrázů 
s  erotickou tématikou v  mysliveckém 
prostředí, bez výrazného poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

707. Neurčený autor
Jak to slyšíme když tramvají jezdíme
19 x tisk, 8 x 6 cm, skládačka 19 
tiskových obrázků s  erotickou tématikou 
z tramvajového prostředí, pomačkané růžky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

708. Neurčený autor
Erotický kalendář
12x zinkografie, 9,5 x 7 cm, 12 volných 
zinkografických obrázků s  erotickým 
výjevem, názvem měsíce a lidovým rčením, 
bez výrazného poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

709. Schweizer Trachten
35 x pohlednice, 14 x 9 cm, konvolut 
35 kolorovaných pohlednic s  motivem 
švýcarských krojů, vše v papírovém obalu, 
obal opotřebený, pohlednice ve  výborném 
stavu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

710. Gustave - Henri Jossot (1866–1951)
L‘Assiette au Beurre • Circulez!
časopis, 1904, 31,5 x 24,5 cm, humoristický 
a  satiristický časopis, barevné litografie, 
Assiette au Beurre, Paříž, původní brož, 14 
stran, opotřebovaná a natržená obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

711. Gustave - Henri Jossot (1866–1951)
L‘Assiette au Beurre • La Craine
časopis, 1904, 31,5 x 24,5 cm, humoristický 
a  satiristický časopis, barevné litografie, 
Assiette au Beurre, Paříž, původní brož, 14 
stran, opotřebená a zažloutlá obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)
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712.Vojska všech národů Evropy
kniha, 26 x 19 cm, 118 barevných 
litografických obrázků, nakl. Alois Hynek, 
před rokem 1918, pevná převazba, část 
obálky nalepena na  předních deskách, 
opotřebovaná nalepená obálka, na některých 
stránkách zásah obyčejné tužky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

713. Humoristické listy - ročník 1936
časopis, 1936, 28 x 21 cm, 52 svázaných 
časopisů, první z  24. prosince 1935, 
poslední z  18. prosince 1936, zachovalá 
plátěná převazba, dvě stránky uvolněny, 
vazba opotřebená, občasný zásah tužkou
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

714. František Klement (1851–1933)
Palestýna
kniha, 1895, 32 x 25 cm, 135 vyobrazení 
v textu a 4 světlotiskové přílohy, cestopisná 
kniha, nákl. Edvard Beaufort, Praha, 
původní vazba, 280 stran, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1200 Kč
� (€ 48)

715. Václav Fiala
Josef Aul: Čingiz Chán
soubor 12 ilustrací + obálka, vše 38 x 24 cm
� 2 500 Kč
� (€ 100)

716. Luděk Marold (1865–1898)
Königsee- St. Bartholoma
dopisnice, 9 x 14,4 cm, sign. PD L. Marold
� 1 000 Kč
� (€ 40)

717. Ignát Herrmann (1854–1935)
Dopis Františku Hlavatému
dopis, 1894, 29 x 23 cm
� 1 000 Kč
� (€ 40)

718. Ignát Herrmann (1854–1935)
Dopis Františku Hlavatému
dopis, 1894, 22 x 13,5 cm
� 1 500 Kč
� (€ 60)

719. Luděk Marold (1865–1898)
In der Frauenkirche
dopisnice, 9,2 x 14 cm, sign. LU L. Marold
� 500 Kč
� (€ 20)

720. Luděk Marold (1865–1898)
Dopis Franitšku Hlavatému
dopis, 8 x 10 cm
� 500 Kč
� (€ 20)

721. Josef Lada (1887–1957)
Knihy Josefa Lady
knižní značky, 20,5 x 14 cm
� 1 000 Kč
� (€ 40)

722. Erwin Hölzle
Schicksal und Sendung (Ein Volksbuch)
kniha, kniha něm. Historika E. Hölzla Osud 
a  poslání, 450 čb. vyobrazení, vyd. Union 
Deutsche Verlagsgesellschaft, Stuttgart, 
clpl. Vazba, 434 stran, ušpiněné a na hřbetu 
natržené desky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)
723. Gaston Sorbets (1874–1955)
LIllustration
časopis, legendární franc. týdeník věnující se 
politice, kultuře a  spol. událostem z  celého 
světa, vzhledem k  roku vydání je většina 
obsahu reflexí tehdejších polit. událostí, hrozby 
války s  nacistickým Německem a  fašistickou 
Itálií nebo válek či konfliktů ve  světě tou 
dobou již probíhajících (Španělsko, Etiopie, 
obsazení Rakouska, Mnichovská dohoda 
o  Československu), obs. velké množství 
dobových čb. a  bar. fotografií, včetně pův. 
obálek, vyd. L´Illustration, Paříž, 1938, no. 4948-
4977 (leden - červen), red. Gaston Sorbets, 
ved. vyd. René Baschet, plpl. převazba, 410s., 
prasklý hřbet vazby, několik listů slepených
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

724. Gaston Sorbets (1874–1955)
LIllustration
časopis, průkopnický franc. týdeník v  oblasti 
ilustr. časopisů, velké mn. čb. vyobrazení 
(fotografie, karikatury, dobové reklamy) včetně 
původních obálek, vyd. L´Illustration, Paříž, 
1930, no. 4549 - 4567 (květen až září 1930), 
red. Gaston Sorbets, plpl. převazba, cca 700 
stran, prasklý hřbet, přední předsádka uvolněná, 
několik ušpiněných listů, uvnitř stav dobrý
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

725. Dokumente polnischer Grausamkeit
kniha, obs. 303s. textu (něm.), 100s. obr. 
přílohy, vyd. pravděp. Zentralverlag der 
NSDAP, Berlín, 1940, plpl. vazba, hřbet 
naprasklý, odřené okraje a naražené růžky 
desek, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

726. Amtliches Material zum Massen-
mord von Katyn
kniha, obs. 166s. textu (něm.), seznam 4143 
identifikovaných těl k datu 7. června 1943, 58 
čb. vyobrazení v příloze, vyd. Zentralverlag 
der NSDAP, Berlín, 1943, brož, naržená ob. 
s flíčkama, blok listů v dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)

727. Ferdinand Vester
Wild Flowers of the Holy Land
kniha, 15 tabulek s  vylisovanými sušenými 
divokými květinami, autor dekorativní knihy 
F. Vester, vyd. v Jeruzalémě, nedat. (kolem 
roku 1900), v původních dřevených deskách 
s hlubokou ražbou a s celokoženým hřbetem 
se zlacením, nepatrné flíčky na listech, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

728. Eduard R. Petrák
Illustrirter führer durch das Riesengebir-
ge die Adersbach-Weckelsdorfer Felsen-
städte und den Stern
kniha, německy, obs. 70 čb. vyobrazení 
včetně rozkládacího panoramatického 
pohledu na Schneekoppe s pojmenováním 
jednotlivých nejvyšších bodů, a  několik 
menších podrobných mapek, vyd. A. 
Hartleben´s Verlag, Vídeň, 1891, k  vydání 
připravil E.R. Petrák, pův. clpl. vazba, 348s., 
desky ušpiněné od polití, blok listů v dobrém 
stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 600 Kč
� (€ 104)

729. Karl Baedeker (1801–1859)
The United States with excursions to Me-
xico, Cuba, Porto Rico and Alaska
kniha, anglicky, obs. 33 mapek a 48 plánků 
včetně dvou barevných rozkládacích 
dobových map tehdejších Spojených států 
Amerických, vyd. Karl Baedeker, Leipzig, 
1909, čtvrté vydání, pův. clpl. vazba, 724s., 
nepatrné oděrky na  hřbetu desek, jinak 
dobrý, zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 600 Kč
� (€ 104)

730. Jaroslav Panuška (1872–1958)
Frank Malvín: Za starých Bohů
kniha, obrázky a  obálka J. Panuška, vyd. 
Nová Škola, Praha, 1926, brož, 150s., 
nerozřezáno, přesahy obálky lehce 
potrhané, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

731. Winston S. Churchill (1874–1965)
Světová krise 1911-1918 I.-III. díl
kniha, sběratelský stav všech tří svazků, 
vyd. Melantrich, Praha, 1932, ed. Z  války 
a  revoluce, sv. 8-10, pův. clpl. vazby, 
410+356+428s
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

732. Alois Volek (1916–1945)
Verše
kniha, vyd. Edice Expedice, Praha, 1989, 
soubor exilových sbírek válečného letce, 
strojopis v  plátěných deskách, 129s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)
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733. Grossdeutsches Reich
kniha, obs. velké mn. čb. vyobrazení 
v příloze, řadu textů a volně přiložený sešit 
s česko-německým tematickým slovníčkem, 
vyd. Schulverlagsanstalt für Böhmen und 
Mähren (Školní nakl. pro Čechy a Moravu), 
Praha, 1942 (slovníček s datem 1943), pův. 
plpl. vazba, 134s. textu + 85s. obr. příloh, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)
734. Jan Skácel (1922–1989)
Fährgeld für Charon
kniha, první vydání Smuténky v  němčině, 
přel. Reiner Kunze, vyd. Merlin Verlag, 
Hamburg, 1967, kartonové desky, 107s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

735. František Hájek-Hvězdínský (1900–
1980)
Kosmické meditace
kniha, 1. vydání, vyd. František Pokorný, 
Praha, 1923, brož, 90s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

736. Jáchym Topol (1962)
Vlhký básně a jiný příběhy
kniha, vydáno v  nákladu 500 kusů pro 
studijní účely, vyd. NTS Ruiny, Pedagogická 
fakulta, Plzeň, 1990, sešit, tištěný strojopis, 
39s., lehce ušpiněná obálka, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

737. Jindřich Štyrský (1899–1942)
Život J.A. Rimbauda
kniha, upr. J. Štyrský, vyd. Družstevní 
práce, Praha, 1930, pův. clpl. vazba, 226s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

738. Charles Baudelaire (1821–1867)
Květy zla
kniha, 2. vydání, 1. v  Melantrichu, přel. 
Sv. Kadlec, vyd. Melantrich, Praha, 1934, 
ed. Poesie, sv. 5, pův. clpl. vazba, 367s., 
přední strana a  hřbet desek mírně zašlé 
a s flíčkama, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

739. Jean Marqués-Riviére (1903–2000)
Ve stínu tibetských klášterů
kniha, vzácně se vyskytující titul, vyd. 
Symposion, Praha, 1948, ed. značka K. 
Svolinský, pův. clpl. vazba, 212s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

740. Zdeněk Němeček (1894–1957)
Evropská kantiléna
kniha, první, sešitové vydání pro odběratele 
Svobodných novin, Praha, 1945, 9x 
brož, celkem 759s., přiloženy pův. desky 
ke  svázání, na  obálce poslední části 
avizován novinami následně vydávaný 
román Polní tráva J. Čepa, okraje obálek 
lehce otřepené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

741. Albín Brunovský (1935–1997)
Publius Ovidius Naso: Umenie milovať 
I.-III.
kniha, celostránkové ilustrace A. Brunovský, 
vyd. Slovenský spisovatel, Bratislava, 1970, 
3x clpl. vazba, 94+85+109s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

742. Giacomo Girolamo Casanova (1725–
1798)
Memoiry I.-IX.
kniha, vyd. Alois Hynek, Praha, nedatováno, 
ilustrováno, 8x pův. nakl. brož (II. a  III. díl 
v  jednom svazku), restaurováno - nové 
ořízky, zpevněné hřbety, chybějící části 
obálek doplněny, velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

743. Karel Weinfurter (1867–1942)
Životní magnetismus
kniha, praktická příručka ke  studiu 
a  léčbě životním magnetismem, vyd. 
Zmatlík a  Palička, Praha, 1927, v  příloze 
22 fotografií, pův. brož, 202s., v  textu 
zatrháváno červenou pastelkou, stav brože 
velmi dobrý až výborný (restaurováno)
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

744. Joža Uprka (1861–1940)
K pátému výročí umělcovi smrti
kniha, 6x původní volné listy s  obálkami, 
v  krásném stavu, vyd. Sfinx, Praha, 1944, 
předmluva J. Obrovský, studie Š. Jež, 
úprava a  obálka R. Hála, celkem 292s., 
nerozřezáno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

745. Karel Svolinský (1896–1986)
Mexico
pohlednice, 10x pohlednice s  vyobrazením 
kreseb K. Svolinského, na  obálce text 
(španělsky) o Svolinského návštěvě Mexika 
(1957), kde zahájil výstavu československého 
lidového umění, a  následně podnikl řadu 
výletů autem po  celé zemi, během kterých 
zachytil mexickou krajinu a  kulturu, z  nichž 
vznikl tento soubor, 8x čb. a 2x bar. volný list 
v obálce, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

746. Friedrich Heiss (1897)
Das Böhmen und Mähren Buch
kniha, podnázev: Volkskampf und 
Reichsraum, předmluva K.H. Frank, obs. 
velké množství čb. fotografií, mapky, texty 
(německy), vyd. Volk und Reich Verlag, 
Praha, 1943, pův. plpl. vazba, 463s., odřené 
okraje desek, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)
747. Josef Hiršal (1920–2003)
Co se slovy všechno poví
kniha, vytvořili J. Hiršal a B. Grögerová, il. 
V. a P. Brázdovi, vyd. SNDK, Praha, 1964, 
brož s  měkými koženými deskami, 45s., 
některé listy ušpiněné ohmatáním, mírně 
pomačkané růžky, na předsádce vlastnický 
podpis, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

748. Max Brod (1884–1968)
Život s bohyní
kniha, první a dosud jediné vydání českého 
překladu románu M. Broda, vzácně se 
objevující titul, vyd. Pokrok, Praha, 1927, 
přel. Jan Grmela, brož, 123s., prakticky 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

749. Arsenij Alexandrovič Tarkovskij 
(1907–1989)
Poselství kamene
kniha, vzácně se objevující titul s  básněmi 
Arsenije Tarkovského, otce významného 
uměleckého režiséra Andreje Tarkovského 
(Andrej Rublev, Stalker aj.), dosud jediný překlad 
do češtiny (V. Daněk), vyd. Odeon, Praha, 1973, 
ed. Plamen (v graf. úpravě V. Bláhy), doslov J. 
Honzík, pův. brož, 74s., dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

750. Lev Trockij (1879–1940)
Dějiny ruské revoluce 1-3
kniha, vyd. Fr. Borový, Praha, 1934, 
1935 a  1936, úprava K. Teige?, řada čb. 
vyobrazení v  textu, 3x pův. clpl. vazba, 
468+626+954s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

751. Josef Hiršal (1920–2003)
Experimentální poezie
kniha, výbor připravil, zahraniční texty přel., 
doslovem a  komentářem opatřil J. Hiršal 
a B. Grögerová, vyd. Odeon, Praha, 1967, 
upr. O. Hlavsa, clpl. vazba s  ob., 264s., 
zadní strana obálky poškozená, jinak velmi 
dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)
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752. Jiří Kolář (1914–2002)
Vrh kostek (česká experimentální poezie)
kniha, obs. řadu básní a grafických básní (J. 
Valoch, J. Kolář, J. Hiršla, B. Grögerová, J. 
Honys, E. Juliš, V. Burda, Jindř. Procházka, 
Lad. Nebeský, Z. Barborka), textů (E. Juliš, 
J. Valoch, L. Novák) či vyobrazení (L. 
Novák. Běla Kolářová), vyd. Torst, Praha, 
1993, náklad 1200 výtisků, vybr. a  usp. J. 
Hiršla a B. Grögerová, pův. kartonová vazba 
s obálkou, 394s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)
753. Georg Trakl (1887–1914)
Básně
kniha, vzácně se objevující titul s  básněmi 
G. Trakla, vyd. SNKLU, Praha, 1965, 1. 
vydání, ed. Světová četba, sv. 353, přeložil, 
předmluvu a pozn. napsal L. Kundera, upr. 
Fr. Muzika, pův. brož s obálkou, 240s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

754. František Kovář (1888–1969)
Apokalyptická literatura židovská
kniha, přeložil, úvody a  výklady opatřil Fr. 
Kovář, vyd. J. Šnajdr, Kladno, 1923, obs. 
I. O  židovské apokalyptice, II. Apokalypse 
knihy Isaiášovy a III. Kniha Danielova, pův. 
brož, 262s., ušpiněná obálka, jinak velmi 
dobrý, hezký stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

755. Karel Teige (1900–1951)
Politický plakát (60 let KSČ)
30x plakát, 30x reprodukce politických 
propagandistických plakátů (42x30cm), 
autoři: K. Teige, V. Mašek, Vl. Košvanec, 
Bíro, W.A. Schlosser, A. Zábranský, A. Pelc, 
J. Procházka, Zd. Filip, F. a Z. Zálešákovi, 
Pirdek, Figer a několik plakátů s neurčeným 
autorem, volné listy v pův. papírové obálce, 
nedatováno, okraje obálky v  přehybech 
výrazněji potrhané, stav listů velmi dobrý, 
pouze několik drobných natržení při okrajích
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

756. Zdeněk Rossmann (1905–1984)
Politický plakát (1945/1948)
23x plakát, 23x reprodukce politických 
propagandistických plakátů (42x30cm), 
autoři: Zd. Rossmann, K. Šourek, L. Šimák, 
V.V. Novák, Gross, L. Ilečko, Hipman, Š. 
Bednár, Fr. Süsser, W. Schlosser, A.R. 
Holan, A. Zábranský, volné listy v  pův. 
papírové obálce, 1 plakát chybí (dle pův. 
seznamu komplet obs. 24 kusů), mírně 
pomačkané okraje, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 400 Kč
� (€ 56)

757. Různí autoři
Tvář (ročník 1964)
časopis, 1. ročník významného uměleckého 
a  společenskokritického časopisu, vedoucí 
redaktor Fr. Vivant (vl. jm. Fr. Petiška), 
přispěvatelé a ukázky z děl: J. Mukařovský, 
J. Chalupecký, J. Lederer, J. Gruša, L. 
Fuks, A. Pohribný, V. Nebeský, K. Milota, V. 
Havel, A. Brousek, I. Wernisch, I. Možný, J. 
Bobrowski, K. Sidon, I. Klíma, J. Siblík, J. 
Hlaváček, A. Matzner, F. Kafka, J. Němec, V. 
Hrabě, L. Hejdánek, E. Mandler, J. Lopatka, 
J. Klusák, V. Linhartová, Fr. Šmejkal, J. 
Orten, J. Zamjatin a  řada dalších, vyd. 
Svaz čs. spisovatelů, Praha, 1964, 10 čísel, 
kompletní ročník, svázáno do  clpl. desek, 
obs. velké množství vyobrazení výtvarných 
děl, literárních ukázek, článků, překladů 
atd., včetně původních obálek, zadní strany 
obálek volně přiloženy, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

758. Vladimír Jeníček (1907–1988)
Letiště v  regulačních a  zastavovacích 
plánech našich měst
kniha, obálka dle návrhu autora, vyd. 
Československá grafická unie, Praha, 1938, 
pův. brož, 108s., nerozřezáno, přesahy 
obálky lehce otřepené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

759. Vladimír Hipman (1908–1976)
Práce je živá
kniha, 172 celostránkových hlubotiskových 
fotografií V. Hipman, předmluva J. Wenig, 
vyd. Česká grafická unie, Praha, 1945, 
pův. plpl. vazba bez obálky, naražené růžky 
a  mírně ušpiněné desky, jinak velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)

760. Zdeněk Seydl (1916–1978)
J. Vladislav: Kouzelný slabikář
kniha, ilustrace, grafická úprava a vazba Z. 
Seydl, vyd. SNDK, Praha, 1961, plpl. vazba, 
nestr. (cca 150s.), odřené okraje desek, 
zašpiněné ořízky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

761. Alois Götz (1894–1973)
Malíř krásy Vysokých Tater Jaroslav 
Votruba
kniha, příležitostný jubilejní tisk k 80. výroční 
narozenin umělce, tištěno jako rukopis, 
Praha, 1971, před tiráží zřejmě číslo výtisku 
(19) a  podpis autora?, brož, 87s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

762. Alois Götz (1894–1973)
Fragment ze studie Smích Hané se speci-
ální statí o Janu Hochovi
kniha, napsáno za okupace v  letech 1939-
1945, vyd. v  roce 1970, Praha, na  tit. listě 
věnování a podpis autora?, brož, 40s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

763. Friedrich Salomon Krauss (1859–
1938)
Streifzüge im Reiche der Frauenschön-
heit
kniha, obs. velké množství čb. vyobrazení, 
vyd. A. Schumann´s Verlag, Lipsko, 1903, 
pův. zdobená clpl. vazba, 304s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1200 Kč
� (€ 48)

764. Různí autoři
Hvězdy SK Slavia
sešit, obs. 16 velkoformátových čb. 
vyobrazení fotografií týmu nebo portrétů 
jednotlivých osobností SK Slavia, vyd. 
Odbor přátel SK Slavia, Praha, nedat., 42 x 
31,5cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

765. František Řivnáč (1807–1888)
Řivnáčův průvodce po  království Čes-
kém I. (čásť popisná)
kniha, obs. 12 mapek a plánů a rejstřík, vyd. 
Frant. Řivnáč, Praha, 1882, 682s., pův. přední 
a zadní strana desek, původní hřbet chybí - 
dolepen novějším plátnem, desky ušpiněny 
a polité, listy s flíčkami, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

766. Rudolf Hans Bartsch (1973–1952)
Kriegsbilder der österr.- ungar. Armee 
aus dem 19. Jahrhunderte. Ein Ruhmesk-
ranz von Heer und Flotte - in Einzeldars-
tellungen
kniha, množství čb. i  bar. vyobr., v  příl. 
rozkládací mapka, vyd. Verlagsanstalt 
Pallas, Vídeň-Lipsko, 1900, pův. zdob. clpl. 
vazba, 696s., desky v rozích otřepené, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

767. O.M. Friedemann
Schlachtschiff Scharnhorst
plánek, 5x rozkládací tabule 60x82cm 
s podrobnými plánky a nákresy bitevní lodi 
Scharnhorst v měřítku 1:200, aut. Ing. O.M. 
Friedemann, vyd. Robert Loef Verlag, Burg 
bei Magdeburg, 1942, v pův. papír. deskách, 
tab. I v  jednom ohybu mírně natržená, tab. 
I-V ve  výborném stavu, desky na  hřbetu 
potrhané
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 300 Kč
� (€ 52)
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768. O.M. Friedemann
Schwerer Kreuzer Prinz Eugen
plánek, 3x rozkládací tabule 60x82cm s pěti 
podrobnými plánky a  nákresy těžkého 
křižníku Princ Eugen v  měřítku 1:200, aut. 
Ing.  O.M. Friedemann, vyd. Robert Loef 
Verlag, Burg bei Magdeburg, 1943, v  pův. 
papír. deskách, tabule ve  výborném stavu, 
hřbet desek lehce potrhaný
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 300 Kč
� (€ 52)

769. Karl Anton Mayer
Geschichte in Bildern I.-III. Band
kniha, vývoj lidstva a jeho historie v datech 
a  výtvarném podání K.A. Mayera, vyd. 
Verlag Volksgesundung G.m.b.H, Stuttgart, 
nedat., 3x pův. desky, 80+70+70 tabulí 
(volné listy), desky v  pravém horním rohu 
lehce odřené, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1000 Kč
� (€ 40)

770. Paul Brunton (1898–1981)
Tajná stezka
kniha, ob. M. Váša, vyd. Pašek a  spol, 
Kladno, 1947, pův. plpl. vazba s ob., 163s., 
ob. na  horním okr. 1cm natržená, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

771. Karel Marysko (1915–1988)
Dílo Karla Maryska 1-12
13x kniha, 12 svazků díla K. Maryska a 1x Maxi 
Marysko: K. Marysko, vyd. Pražská imaginace, 
Praha, 1995-1996, na ob. použito dvou výřezů 
z  koláže B. Hrabala Narození pana Marysky 
v Nymburce L.P. 1915, náklad každého svazku 
200ks, přiloženy volné listy v ob. Za K. Maryskem 
s několika kratšími texty věnovanými K. Maryskovi 
a  s  výtv. doprov. M. Albicha a  Z. Bouše, vyd. 
Společnost B. Hrabala, Praha, 1989, 13x brož, 
dohr. cca 1 500s., velmi dobrý stav všech svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

772. Různí autoři
Český surrealismus 1929-1953
kniha, obsáhlá monografie zabývající se 
surrealismem daného období ve  všech 
jeho směrech (výtv. um., fot., lit., knižní ob. 
a  typ.), obs. velké mn. čb. a bar. vyobr., text 
L. Bydžovská, Fr. Dryje, V. Karfík, V. Lahoda, 
A. Nádvorníková, M. Petříček a řada dalších, 
vyd. jako katalog k výstavě, GHMP v koedici 
s  nakl. Argo, Praha, 1996, typ. C. Istlerová, 
lamin. vazba s ob., 486s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

773. Bohuslav Brouk (1912–1978)
Závažnost obecného vzdělání
kniha, ob. a upr. J. Šváb, vyd. Václav Petr, 
Praha, 1946, brož, 42s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

774. Vasilij Vasiljevič Kandinskij (1866–
1944)
Kandinsky (vč. Kleine Welten)
kniha, velkoformátová monografie V. 
Kandinského, obs. volnou brožovanou přílohu 
s  12 faksimilemi prací z  roku 1922, vyd. 
Prestel, 2008, obs. velké množství kvalitních 
bar. vyobrazení děl, anglicky, 320s + příloha, 
karton. desky s  obálkou, brož s  přílohou 
ve  vlastním pouzdře, celek v  samostatném 
karton. pouzdře, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 600 Kč
� (€ 144)

775. Josef Sudek (1896–1976)
Fotografie
kniha, obs. 232 čb. vyobrazení fotografií 
J. Sudka, některé ve  formě rozkládacích 
příloh, úv. studie L. Linhart, vyd. SNKLHU, 
Praha, 1956, pův. clpl. vazba, bez obálky, 
výborný stav - jako nová
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

776. Božena Němcová (1820–1862)
Babička - Filmové scenario
kniha, technický scénář k  filmu Babička, 
na  tit. listě popsáno jako nová úprava pod 
prozatímním titulem Černý myslivec, jako 
autor scenaristické úpravy, režie a  hudby 
uveden Karel Hašler, produkce: Bohemia - 
Film A. Švecová, brož, 277s., ušpiněné desky, 
název na přední straně začmáraný, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

15. Asiatika
777. Neznámý autor (Japonsko)
Samuraj s mečem
japonský dřevořez, 34,5 x 24 cm, značeno 
razítkem dílny, přeložený, místy poškozený papír
� 800 Kč
� (€ 32)

778. Neznámý autor (Japonsko)
Samuraj
japonský dřevořez, 33,3 x 23,4 cm, značeno 
razítkem dílny, zažloutlý, pokrčený a  při 
okrajích lehce poškozený papír
� 800 Kč
� (€ 32)

779. Toyohara Kunichika (1835–1900)
Večerní schůzka pod třešněmi (diptych)
japonský dřevořez, 34,5 x 45 cm, značeno 
razítkem dílny, při okrajích lehce poškozený 
papír
� 2 500 Kč
� (€ 100)

780. Utagawa Kuniyoschi (1797–1861)
Šansen (diptych)
japonský dřevořez, 35,5 x 51 cm, značeno 
razítkem dílny, pokrčený, lehce poškozený 
papír
� 2 500 Kč
� (€ 100)

781. Kunisada III (1848–1920)
Pozvání na čaj (diptych)
japonský dřevořez, 34,6 x 48 cm, značeno 
razítkem dílny, při okrajích lehce poškozený 
papír
� 2 500 Kč
� (€ 100)

782. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Samurajové před soubojem (diptych)
japonský dřevořez, 36,2 x 48 cm, značeno 
razítkem dílny, při okrajích lehce poškozený 
papír
� 2 500 Kč
� (€ 100)

783. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Zápasník Sumo
japonský dřevořez, 35 x 21,7 cm, značeno 
razítkem dílny, rám, na rámu drobné oděrky
� 3 000 Kč
� (€ 120)

784. Tokuriki (Tomikichiro) (1902–2000)
Most
japonský dřevořez, 1941, 26 x 38 cm, rám, 
na rámu drobné oděrky
� 1 450 Kč
� (€ 58)

785. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Samuraj
japonský dřevořez, 35,6 x 22,5 cm, značeno 
razítkem dílny, nalepeno na  papíru, lehce 
pokrčený papír, na papíře drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

786. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Sedící gejša
japonský dřevořez, 36 x 25 cm, značeno 
razítkem dílny, nalepeno na  papíru, lehce 
pokrčený, při okrajích poškozený papír, 
na papíře drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

780. Utagawa Kuniyoschi
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787. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Bojovník
japonský dřevořez, 36,5 x 25,8 cm, značeno 
razítkem dílny, nalepeno na  papíru, lehce 
pokrčený, při okrajích poškozený papír, 
na papíře drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

788. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Samuraj s mečem
japonský dřevořez, 37 x 26 cm, značeno 
razítkem dílny, nalepeno na  papíru, 
pokrčený, místy poškozený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

789. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Servírování čaje
japonský dřevořez, 33,5 x 22,3 cm, značeno 
razítkem dílny, nalepeno na  papíru, 
pokrčený, místy poškozený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

790. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Malíř
japonský dřevořez, 35 x 23,8 cm, značeno 
razítkem dílny, nalepeno na  papíru, 
pokrčený, místy poškozený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

791. Neznámý autor (Čína)
Rozkvetlá třešeň
akvarel, plátno, 31 x 28 cm, PD značeno 
razítkem dílny, rám, na rámu drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

792. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Rituální sebevražda (Triptych)
3x japonský dřevoryt, 1845, 35,5 x 76 cm, 
značeno razítkem dílny, rám, na  rámu 
drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 000 Kč
� (€ 200)

793. Toyohara Kunichika (1835–1900)
Zápasník Sumo
japonský dřevořez, 35,7 x 25,9 cm, značeno 
razítkem dílny, pokrčený, místy poškozený 
papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

794. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Gejša s vějířem
japonský dřevořez, 35,5 x 25 cm, značeno 
razítkem dílny, nalepeno na  papíru, lehce 
pokrčený papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

795. Toyohara Kunichika (1835–1900)
Dvě gejši
japonský dřevořez, 34,6 x 23,2 cm, značeno 
razítkem dílny, nalepeno na  papíru, lehce 
pokrčený papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

796. Qi Baishi (Čchi Paj-š´) (1864–1957)
Učitel a žák
barevný dřevořez, 1952, 20,7 x 14,2 cm, 
značeno razítkem dílny, nalepeno na kartonu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

797. Neznámý autor (Čína)
Čínský svitek
akvarel, papír, 220 x 105 cm, značeno 
razítkem dílny, zažloutlý, pokrčený papír, 
na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

798. Neznámý autor (Japonsko)
Nosič
akvarel na hedvábí, okolo roku 1930, 57,3 x 
36,5 cm, značeno razítkem dílny, při okrajích 
poškozeno, na plátně drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

799. Neznámý autor (Čína)
Slepice
dřevořez, 24 x 27,5 cm, značeno razítkem 
dílny, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený 
papír, na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

800. Neznámý autor (Čína)
Jeřabiny
dřevořez, 25 x 34 cm, značeno razítkem 
dílny, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený 
papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

801. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Dvořan a gejša pod třešní (Triptych)
3x japonský dřevoryt, 35 x 78,5 cm, značeno 
razítkem dílny, rám, lehce zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír, na  rámu drobné 
oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 500 Kč
� (€ 260)

802. Kiyonaga
Shunga
japonský dřevořez, 1900, 12 x 67 cm, rám, 
lehce poškozený papír, na  rámu drobné 
oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

803. Qi Baishi (Čchi Paj-š´) (1864–1957)
Ptáček
barevný dřevořez, 1952, 17 x 15,5 cm, 
značeno razítkem dílny, na  rámu drobné 
oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

804. Qi Baishi (Čchi Paj-š´) (1864–1957)
Pták
barevný dřevořez, 1952, 21 x 13,5 cm, 
značeno razítkem dílny, na  rámu drobné 
oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

805. Neznámý autor (Japonsko)
Krajina
barevný dřevořez, 24 x 30,3 cm, značeno 
razítkem dílny, rám, na rámu drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1800 Kč
� (€ 72)

806. Neznámý autor (Japonsko)
Krajina
barevný dřevořez, 24 x 30,3 cm, značeno 
razítkem dílny, rám, na rámu drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

807. Qi Baishi (Čchi Paj-š´) (1864–1957)
Rozkvetlá třešeň
barevný dřevořez, 1952, 27,5 x 18 cm, 
značeno razítkem dílny, rám, na  rámu 
drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

808. Goyo Hashiguchi (1880–1921)
Žena v letním kimonu
japonský dřevořez, 43,5 x 27,5 cm, značeno 
razítkem , rám
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 11 000 Kč
� (€ 440)

809. Shötei Takahashi (1871–1944)
Gejša
japonský dřevořez, 1920, 30 x 16,5 cm, 
značeno razítkem dílny, rám, lehce zažloutlý, 
při okrajích lehce poškozený papír, na rámu 
drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)
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850. Eva Semotanová

812. Karel Liebscher 831. Janssonius824. Mapa 1. vojenského měření ...

848. Abraham Ortelius837. Johann Baptista Homann

16. Místopis, mapy

810. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
Pražský betlém
tisk, v. 25 cm, trojrozměrný, rozkládací 
stolní betlém V. Kubašty zachycující zimní 
atmosféru Prahy a  tradiční české vánoce, 
Orbis, Praha 1968, PD značeno v  tisku 
VKubašta, při okraji roztržený papír jinak 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

811. Alois Moravec (1899–1987)
Z rodného kraje
bibliofilie, 5 signovaných leptů A. Moravec, 
Praha 1925, č. 37, volné listy v kartonových 
deskách, zažloutlý papír, zašpiněné desky
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

812. Karel Liebscher (1851–1906)
Kryštofovo údolí
tuš, běloba, papír, 17,4 x 24,1 cm, sign. LD 
K. Liebscher, rám, na rámu oděrky
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 140)

813. Oldřich Hlavsa (1889–1936)
Německá Rybná (nad Zdobnicí)
akvatinta, lept, 8,7 x 13,5 cm, PD značeno 
v desce O. Hlavsa, rám, na rámu oděrky
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

814. Friedrich Iwan (1889–1967)
Pohled na Sněžku
lept, 13,2 x 18 cm, sign. PD Friedr. Iwan, 
rám, zažloutlý, zašpiněný papír, na  rámu 
oděrky
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

815. Luigi Kasimir (1881–1962)
Wien
12x lept, Gesellschaft für vervielfältigende 
Kunst Wien 1912, volné listy v  plátěných 
deskách
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 0000 Kč
� (€ 400)

816. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
Květ Pražského baroka
12x litografie, litografie nakreslili žáci 
čtvrtého ročníku Výtvarné školy v  Praze, 
např. Marko Čermák, Jiří Sochovský, 
Oldřich Kulhánek a jiní, r. 1958, 15 výtisků, 
volné listy v  papírové obálce, potrhaná 
a zažloutlá obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1900 Kč
� (€ 76)

817. Jiří Eckert
Praha
8x litografie, vše signováno, vydala Výtvarná 
škola, Praha 1958, 15 výtisků, volné listy 
v papírové obálce, obálka zažloutlá, skvrny 
na papíře
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2900 Kč
� (€ 116)

818. Viktor Stretti (1878–1957)
Praha
bibliofilie, 6x litografie V. Stretti, vše 
signováno, vydal Orbis, Praha 1951, volné 
listy v kartonových deskách
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3900 Kč
� (€ 156)
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819. Karel Gabriel (1891–1963)
Praha intimní
6x lept, 6 původních leptů K. Gabriel, vše 
signováno, nákladem vlastním, Praha 1944, 
volné listy v kartonových deskách
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1200 Kč
� (€ 48)

820. Sebastian Münster (1488–1552)
Veduta Prahy
kolorovaný dřevoryt, 1574, 25 x 15,5 cm, 
rám, lehce zažloutlý papír, na papíře drobné 
skvrnky, na rámu drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

821. Matthäus Seutter (1678–1757)
Atlas Novus sive Tabula Geographica
kolorovaný dřevoryt, 50 x 29 cm, titulní list, 
zažloutlý, zašpiněný, při okrajích poškozený 
papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

822. August C. Haun (1815–1894)
Zvíkov
litografie, 19,3 x 26,5 cm, PD značeno 
na  kameni Haun, rám, litografii provedl W. 
Korn, Berlín, lehce zašpiněný papír, na rámu 
drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

823. August C. Haun (1815–1894)
Zámek Blatná
litografie, 19,3 x 26,5 cm, LD značeno 
na kameni Haun, rám, rám lehce poškozen
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

824. 
Mapa 1. vojenského měření Čech a Mora-
vy ze 2. poloviny 18. století
osmibarevná čistokresba, ruční papír, 1764-
1783, 57 x 86 cm, rám, mapa tereziánského 
katastru zhotovená mezi lety 1764-1768 
v  rámci Prvního vojenského mapování 
(též Josefské měření) nebo 1780-1783 
(rektifikace, II. vojenské mapování, kompletní 
zmapování RU monarchie) Královskou 
kartografickou službou v měřítku 1 : 28800 
nebo 1 : 24400 dle krokování (případně 
koňmo), na  papíře patrné drobné vpichy 
(vyměřování) na  obvodu mapovaného 
území, místy vodotisky (značení papíru), 
provedeno ručně tzv. osmibarevnou 
čistokresbou (ofic. termín pro mapy 1. vojen. 
měření), kde zelená vyznačuje lesy, žlutá 
cesty, šedá stráně atd. , na  papíře skvrny, 
mírně poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 30 000 Kč
� (€ 1200)

825. Carl Loos
Plan der k.k. Reichshaupt u. Residenz-
stadt Wien
mapa, 1896, 68 x 88 cm, Wien, R. 
Lechner, vazba původní, poloplátěná, 
rozkládací mapa v knižních deskách, vazba 
opotřebená, hřbet ušpiněn, menší mapa 
historického centra podlepovaná
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

826. 
Schul - Atlas über alle Theile der Erde
mapa, 1858, 23 x 16,5 cm, 39 barevných 
mědirytových map, vazba původní, 
polokožená, vazba opotřebená, uvolněný 
hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 700 Kč
� (€ 108)

827. Neurčený autor
Mapa světa
kolorovaná mědirytina, 39 x 54,8 cm, 
uprostřed přeložený, zažloutlý, při okrajích 
pokrčený papír, na papíře skvrny
� 1500 Kč
� (€ 60)

828. Petrum Schenk
Mapa Langvedoc
kolorovaná mědirytina, 46,2 x 53 cm, 
uprostřed slepený, lehce poškozený 
a zažloutlý papír, na papíře drobné skvrnky
� 1500 Kč
� (€ 60)

829. John Cary
Mapa Čech a Moravy
kolorovaná mědirytina, 1801, 46,6 x 52 cm, 
uprostřed slepený, lehce poškozený 
a zažloutlý papír
� 1500 Kč
� (€ 60)

830. Georg Robert
Mapa Anglie
kolorovaná mědirytina, 1753, 49 x 53 cm, 
uprostřed slepený, lehce zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír
� 1500 Kč
� (€ 60)

831. Janssonius
Labe
kolorovaná mědirytina, uprostřed slepený, 
zažloutlý, při okrajích lehce pokrčený papír, 
na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 700 Kč
� (€ 228)

832. Broglio
Obléhání
kolorovaná mědirytina, uprostřed slepený, 
zažloutlý, při okrajích lehce pokrčený papír, 
na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5700 Kč
� (€ 228)

833. Bleau
Mapa Čech
kolorovaná mědirytina, uprostřed slepený, 
zažloutlý, při okrajích lehce pokrčený papír, 
na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 8000 Kč
� (€ 320)

834. Neurčený autor
Mapa Francouzských zemí
kolorovaná mědirytina, 37,8 x 50 cm, 
uprostřed slepený, zažloutlý, při okrajích 
lehce poškozený papír, na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

835. Johann George Schreibern (1676–
1750)
Mapa Českých zemí
kolorovaná mědirytina, 16,1 x 23,2 cm, 
zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, 
na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

836. Neurčený autor
Obléhání Prahy
kolorovaná mědirytina, 1757, 17 x 29,8 cm, 
lehce zažloutlý, pokrčený papír, na  papíře 
drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

837. Johann Baptista Homann (1664–
1724)
Mapa českých zemí
kolorovaná mědirytina, 48 x 57,5 cm, 
uprostřed slepený, zažloutlý, při okrajích 
lehce pokrčený papír, na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 7 000 Kč
� (€ 280)

838. S. Robert
Mapa Čech
kolorovaná mědirytina, 49,5 x 58,3 cm, 
uprostřed slepený, lehce poškozený 
a zažloutlý papír, na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1800 Kč
� (€ 72)

839. Johann Walch (1757–1816)
Mapa Ruska
kolorovaná mědirytina, 1804, 58 x 46,5 cm, 
uprostřed slepený, poškozený a  zažloutlý 
papír, na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)
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840. Robert de Vaugondy (1723–1786)
Mapa Ruska
kolorovaná mědirytina, 1752, 49,7 x 62,8 cm, 
uprostřed slepený, zažloutlý, při okrajích 
lehce pokrčený papír, na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

841. Johann Baptista Homann (1664–
1724)
Mapa Hradiště (Morava)
kolorovaná mědirytina, 48,5 x 58,5 cm, 
uprostřed slepený, zažloutlý, při okrajích 
lehce pokrčený papír, na  papíře drobné 
skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

842. Abbé de la Grive
Terre Sainte
kolorovaná mědirytina, 1772, 43 x 61 cm, 
uprostřed slepený, zažloutlý, poškozený 
papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

843. Winkler
Mapa Prácheňska
mědirytina, 44,5 x 40 cm, zažloutlý, 
pokrčený, při okrajích poškozený papír, 
na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

844. Winkler
Mapa Boleslavska
mědirytina, 47 x 37 cm, zažloutlý, při okrajích 
poškozený papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

845. Neurčený autor
Velkoněmecká říše - Neubertova mapa
mapa, 1942, 84 x 96 cm, Neubertova 
podrobná místopisná mapa Velkoněmecké 
říše, protektorát Čechy a  Morava, Gen.  - 
Gouvernement, Slovensko a  Švýcarsko. 
Vydaly a vytiskly Grafické závody V. Neubert 
a synové v měřítku 1 : 1 500 000 v Praze 
1942., mírně poškozeno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

846. Neurčený autor
Deutsches Reich ( Velkoněmecká říše)
mapa, 47 x 102 cm, Patent-Falzkarte für 
Kraftfahrer, Frankfurt A. M. : Schirmer & 
Mahlau, okolo roku 1940, 2 mapy na 1 listu 
: Měřítko 1:100 000 , poškozeno, zašpiněný 
obal
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

847. Heinrich Bünting (1545–1606)
Jerusalem
mědirytina, 1593, 27,5 x 36 cm, rám, 
uprostřed slepený, lehce poškozený papír, 
na rámu drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

848. Abraham Ortelius (1527–1598)
Mapa Orientu
mědirytina, 1598, 35,5 x 51 cm, rám, 
uprostřed přeložený, lehce zažloutlý papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 7 000 Kč
� (€ 280)

849. Johann Baptista Homann (1664–
1724)
Mapa Moravy
kolorovaná mědirytina, 48,5 x 58 cm, 
rám, uprostřed slepený, při okrajích lehce 
poškozený papír, na rámu drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 000 Kč
� (€ 200)

850. Eva Semotanová (1952)
Staré mapy českých zemí
tisk, 16x mapa na  přírodním papíru 
Tintoretto neve 63,5 x 45,5, vyd. Prostor, 
Praha, 2000, odborný komentář E. 
Semotanová, obs.: Mapa Čech v  podobě 
růže z roku 1668, Klaudyánova mapa Čech 
z  r. 1518, Halwigova mapa Slezska z  r. 
1561, Fabriciova mapa Moravy z  r. 1569, 
Komenského mapa Moravy z  r. 1680, 
Vogtova mapa Čech z r. 1712, Mapa Moravy 
Cóvense a Mortiera z  r. 1742, Mapa Čech 
z  r. 1744 podle Müllera, Mayerova mapa 
Českých zemí z  r. 1747-1748, Seutterova 
mapa Moravy z  pol. 18. stole, Lothova 
mapa Čech z r. 1847, Erbenova mapa Čech 
z  r. 1883, Mapa Moravy z  r. 1888 podle 
Schobera, Mapa Republiky Československé 
z  r. 1935, Mapa Protektoráku Čechy 
a Morava z r. 1941 a Mapa Československa 
z  r. 1957, tisk technikou Offlith, volné listy 
s  mapami, dvojlist s  první mapou (čb.), 
seznamem v  češtině a  angličtině a  tiráží, 
pův. karton. ochranné pouzdro, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)
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851. Josef Sudek 856. Neurčený autor853. Vilém Reichmann

859. Eugen Wiškovský 866. Marie Bufka865. Marie Bufka

17. Fotografie

851. Josef Sudek (1896–1976)
Mostecko/Humboldtka
12x fotografie, 1969, 12,2 x 30 cm, 12 
pohlednic, nakladatelství Dialog, Most
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 500 Kč
� (€ 100)

852. Jan Lauschmann (1901–1991)
Jan Lauschmann - edice mezinárodní fo-
tografie
soubor 12 fotografií, 1984, 30 x 24 cm, 
průvodní text Daniely Mrázové, autor obálky 
Libor Fára, vydalo Pressfoto, Praha 1984, 
mírně zašpiněný přebal
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

853. Vilém Reichmann (1908–1991)
Vilém Reichmann - edice mezinárodní fo-
tografie
soubor 12 fotografií, 1984, 30 x 24 cm, 
průvodní text Aleny Šlachtové, autor obálky 
Libor Fára, vydalo Pressfoto, Praha 1984, 
mírně zašpiněný přebal
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

854. Michele Schemboche
Útes
fotografie?, 1858, 12,5 x 18 cm, sign. PD 
Schemboche 1858, poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

855. Miroslav Peterka (1924)
Bohumil Hrabal: Toto město je ve společ-
né péči obyvatel
41x fotografie, 23,9 x 17,8 cm, fotografie 
ke  knize Bohumila Hrabala a  Miroslava 
Peterky z roku 1967, pozdější zvětšeniny
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 6 000 Kč
� (€ 240)

856. Neurčený autor
Jan Palach
fotografie, 40 x 30,8 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

857. Miroslav Prokopec (1923)
Fotografie z cest (Indie např. Lingaraja)
36x fotografie, 23,5 x 17 cm, některé 
fotografie značeny zezadu autorským 
razítkem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

858. Jakub Vojta Slukov (1847–1903)
Album fotografií z 3. Všesokolského sle-
tu 1895
album fotografií, 1895, 24,5 x 33 cm, album 
fotografií z 3. Všesokolského sletu 1895, 20 
fotografií z  vystoupení na  sletu, lepených 
na  samostatných listech, s  věnováním 
Sokola pražského herci J. V. Slukovovi 
za 30 let činnosti (Jakub Vojta Slukov (1847 
-1903) – vlastním jménem Jakub Vojta, 
pseudonym Slukov podle rodné vsi Zlukov 
u Veselí n. L., herec Národního divadla do r. 
1901, pak ředitel divadla Uranie, zakladatel 
Jednoty herecké), původní celokožená 
vazba se zlacenou ořízkou, vazba místy při 
okrajích odřená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

859. Eugen Wiškovský (1888–1964)
Eugen Wiškovský
fotografie, 1930, 18 x 13 cm, soubor 12 
pohlednic, úvodní studii napsala A. Fárová, 
v  edici Profily vydalo nakladatelství Orbis, 
volné fotografie v  obálce, obálka mírně 
odřená a lehce zašpiněná
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 700 Kč
� (€ 68)
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860. Jindřich Vaněk (1888–1965)
Portrét dítěte
2x fotografie, 1921, 17,1 x 21,6 cm, sign. LD Vaněk 921, v originální 
obálce Ateliéru D´art Vaněk
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

861. Otto Dítě
Povozy - Fr. Poustka, výroba velocipedů a motorů
fotografie, 17,2 x 23 cm, PD razítko autora
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 36)

862. Vilém Ströminger (1845–1901)
Portrét chlapců
fotografie, 22,7 x 16,7 cm, PD razítko autora
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

863. Neurčený autor
Pohled do krajiny
fotografie, 23,7 x 29,1 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 24)

864. Neurčený autor
Pohled do krajiny
fotografie, 29,2 x 23,7 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 24)

865. Marie Bufka
Ženich
fotografie, 1917, 22,5 x 15,8 cm, sign. PD M. Bufka 1917, vzadu 
razítko Ateliéru V.J. Bufky, drobné skvrny na papíře
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

866. Marie Bufka
Nevěsta
fotografie, 1917, 22,3 x 15,7 cm, sign. PD M. Bufka 1917, vzadu 
razítko Ateliéru V.J. Bufky, drobné skvrny na papíře
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

867. Neurčený autor
Portrét ženy
fotografie, 23 x 16,9 cm, sign. PD nečitelně
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

868. Neurčený autor
Zámek Pillnitz
fotografie, 27,8 x 40,2 cm, sign. PD nečitelně
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)
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869. Václav Hollar 873. Václav Hollar870. Václav Hollar

876. Václav Hollar 878. Václav Hollar877. Václav Hollar

18. Václav Hollar

869. Václav Hollar (1607–1677)
The eagle and the daw
mědirytina, 23 x 17 cm, č. 4, zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír, na papíře skvrny
LITERATURA: soupis University of Toronto 
P336
� 1 600 Kč
� (€ 64)

870. Václav Hollar (1607–1677)
The gourd and the pine
mědirytina, 23 x 17 cm, č. 62, lehce zažloutlý, 
při okrajích pokrčený papír, na  papíře 
drobné skvrny
LITERATURA: soupis University of Toronto 
P378
� 1 600 Kč
� (€ 64)

871. Václav Hollar (1607–1677)
Liška a kozel (The fox and the goat)
mědirytina, 23 x 17 cm, č. 58, lehce zažloutlý 
papír
LITERATURA: soupis University of Toronto 
Pennington P 376
� 1 600 Kč
� (€ 64)

872. Václav Hollar (1607–1677)
O meči a o poutníku (The satyr and the 
sword)
mědirytina, 25 x 20 cm, č. 15, lehce zažloutlý 
papír
LITERATURA: soupis University of Toronto 
Pennington P 402
� 1 600 Kč
� (€ 64)

873. Václav Hollar (1607–1677)
O skále a myši
mědirytina, 25 x 17 cm, č. 8, lehce zažloutlý, 
při okrajích pokrčený papír, na  papíře 
drobné skvrny
LITERATURA: soupis University of Toronto 
Pennington P 339
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

874. Václav Hollar (1607–1677)
Vlk a liška (The wolf and the fox)
mědirytina, 1660, 25 x 17 cm, PD značeno 
v desce WHollar, rám, č. 32, lehce zažloutlý 
papír, na rámu drobné oděrky
LITERATURA: soupis University of Toronto 
Pennington P 358
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

875. Václav Hollar (1607–1677)
Antická busta ženy
mědirytina, 1645, 11,7 x 7,8 cm, značeno 
PN W. Hollar delin: in Domo Arundeliana 
Londini et Sculpsit A 1645, č. 590 v soupisu 
na http://link.library.utoronto.ca/hollar/
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

876. Václav Hollar (1607–1677)
Scenes from Virgil: Cattle Plague
mědirytina, 29 x 19 cm, značeno LD v desce F. 
Cleyn inv. W. Hollar fecit, rám, č. 302 v soupisu 
na http://link.library.utoronto.ca/hollar/
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

877. Václav Hollar (1607–1677)
Scenes from Virgil: Aeneas in the Under-
world
mědirytina, 29 x 19 cm, značeno LD v desce 
F. Cleyn inv. a PD W. Hollar fecit, rám, č. 328 
v soupisu na http://link.library.utoronto.ca/hollar/
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

878. Václav Hollar (1607–1677)
Bojovník
mědirytina, 29 x 19 cm, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)
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911. Philip Galle

931. George Rees921. Joh. E. Ridinger 936. Charles Melchior Descourtis

879. Emil Österman? 885. Spřežení na břehu moře882. W. A. Lambert?

896. John Smith 908. Gerhard DE Jode

19. Kresby a stará grafika

879. Václav Hollar (1607–1677)
Bonavontvr Peeters
rytina, kolem 1650, 16 x 11 cm, značeno LD 
Ionnes Meyssen pinxit et excudit. a PD W. 
Hollar fecit, stav velmi dobrý
LITERATURA: č. 1480 v soupisu na http://
link.library.utoronto.ca/hollar/
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

880. Emil Österman?
Siréna
škrábaná kresba tužkou, uhel, papír, 36 
x 48,5 cm, sign. PD Ld. Ostermyer 1884, 
pasparta
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 12 000 Kč
� (€ 480)

881. Adolph von Menzel (1815–1905)
Spící švadlena u okna
lept, 1843, 21,5 x 17,2 cm, na zadní straně 
razítko Jaroslav Menzel a razítko Trávníček
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

882. W. A. Lambert?
Dostaveníčko
lept, 49,5 x 39 cm, sign. PD W. A. Lambert, 
rám
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 6 000 Kč
� (€ 240)

883. Jean-Baptiste Huet (1745–1811)
Milenci
lept, 11,5 x 8,8 cm, značeno LD v  desce 
Huet
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)
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884. Jakob Matthias Schmuzer (1733–
1811)
Odysseus unášející syna Andromaché
rytina, 1778, 41,5 x 29 cm, značeno LD 
v desce Biné par son Altesse Royal le Prince 
Albert de Saxe Teschen & c. a PD gravé á 
Vienne par Jac. Schmuzer, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

885. Neurčený autor
Spřežení na břehu moře
lept, 45,5 x 58,5 cm, sign. PD nečitelně, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

886. Frost & Reed
Raiders
mědirytina, 1898, 39,5 x 66 cm, sign. LD 
nečitelně, rám, DU značeno v  desce: 
Etched according to Act of Congress in the 
year 1898 by Frost & Reed in the Office 
of Librarian of Congress at Washington, 
zažloutlý papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 500 Kč
� (€ 100)

887. Wilhem Unger (1837–1932)
Žebrák
lept, 9,3 x 8,3 cm, sign. PD W. Unger
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 28)

888. Peter von Halm (1854–1923)
Münster auf der Reichenau
lept, 14 x 21,6 cm, sign. PD P. Halm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

889. Ferdinand Laufberger (1829–1881)
Zaujatý rozhovor
lept, 1860, 18,7 x 25 cm, DU značeno 
v desce F. Laufberger, skvrny na papíře
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

890. Neurčený autor
Manželé
lept, 19,4 x 14,4 cm, LD značeno v  desce 
HW
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 36)

891. Wilhelm Maria Hubertus Leibl (1844–
1900)
Muž se sklenicí piva
lept, 1874, 22,2 x 15,1 cm, PD značeno 
v  desce W. Leibl, lehce zašpiněný papír, 
na papíře skvrny
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 900 Kč
� (€ 76)

892. Neurčený autor
Portál
mědirytina, 29,8 x 22 cm, zašpiněný papír, 
na papíře skvrny
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 28)

893. John Smith (1652–1742)
Mars a Venuše
mezzotinta, 27,1 x 20,4 cm, LD značeno 
v desce I. Smith, zašpiněný, zvlněný papír
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 28)

894. John Smith (1652–1742)
Kuřáci (podle E. van Hemskirkeho)
mezzotinta, 21,2 x 16,8 cm, PD značeno 
v desce J. Smith fec. et ex.
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 28)

895. John Smith (1652–1742)
Daniel v jámě lvové
mezzotinta, 23,9 x 18 cm, PD značeno 
v desce I. Smith ex.
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 28)

896. John Smith (1652–1742)
George Prince of Wales
mezzotinta, 1717, 30,5 x 25,3 cm, DU 
značeno v desce J. Smith fecit. 1717
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1500 Kč
� (€ 60)

897. John Smith (1652–1742)
Gulielmus Dolben
mezzotinta, 1709, 35,1 x 25,2 cm, PD 
značeno v desce I. Smith fec.
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

898. Jacques Callot (1592–1635)
Entrée de son Altesse a pied
lept, 15,5 x 24,5 cm, PD značeno v  desce 
Jac. Callot In. et fecit., zašpiněný papír
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

899. Jacques Callot (1592–1635)
Hráči karet
lept, 21,5 x 27,5 cm, DU značeno v  desce 
Jac. Callot fec.
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

900. Jacques Callot (1592–1635)
Hráči karet
lept, 21,5 x 27,5 cm, DU značeno v  desce 
Jac. Callot fec., zašpiněný papír
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

901. Jacques Callot (1592–1635)
St. Mansuetus oživuje syna Krále Leuco-
ruse
lept, 20,6 x 27,2 cm, LD značeno v  desce 
Callot, zašpiněný papír
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 900 Kč
� (€ 116)

902. Abraham Bloteling (1634–1690)
Dáma s váčkem
mezzotinta, 25,5 x 17,5 cm, DU značeno 
v desce A. Bloteling, oříznutý papír
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 900 Kč
� (€ 116)

903. Abraham Bloteling (1634–1690)
Portrét Goverta Flincka
rytina, 29,5 x 21,7 cm, PD značeno 
ABlotelingh
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 900 Kč
� (€ 116)

904. Abraham Bloteling (1634–1690)
Lord Grey
mezzotinta, 34,2 x 25,3 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 900 Kč
� (€ 116)

905. Abraham Bloteling (1634)
Venuše a Adonis
mezzotinta, 20,2 x 26,8 cm, oříznutý papír
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2900 Kč
� (€ 116)

906. Hieronymus Wierix (1553–?)
S. Ignatius
rytina, 10,6 x 6,8 cm, LD značeno v desce 
Hieronymus Wierx fecit.
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

907. Gérard de Lairesse (1640–1711)
Múza hudby a písma
mědirytina, 31,2 x 19 cm, LD značeno 
v desce Gerir de Larie, roztržený, poškozený 
papír, ořezáno
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

908. Gerhard DE Jode (1509–1591)
Mnich při přepisu knihy
mědirytina, okolo roku 1890, 20,3 x 25,4 cm, 
lehce zažloutlý, při okrajích poškozený 
papír, na papíře drobné skvrnky
� 2 400 Kč
� (€ 96)

909. Gerhard DE Jode (1509–1591)
Papež
mědirytina, okolo roku 1890, 20,2 x 25,5 cm, 
lehce zažloutlý, při okrajích poškozený 
papír, na papíře drobné skvrnky
� 2 400 Kč
� (€ 96)
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910. Philip Galle (1537–1612)
Honci (z cyklu Lovy)
mědirytina, okolo roku 1590, 20 x 28 cm, č. 
56, vyryl Johan. Stradanus, zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír, na papíře drobné 
skvrny
� 2 400 Kč
� (€ 96)

911. Philip Galle (1537–1612)
Lov slona (z cyklu Lovy)
mědirytina, okolo roku 1590, 19,9 x 29,4 cm, 
č. 5, vyryl Johan. Stradanus, zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír, na papíře drobné 
skvrny
� 2 400 Kč
� (€ 96)

912. Philip Galle (1537–1612)
U nory (z cyklu Lovy)
mědirytina, okolo roku 1590, 19,6 x 27,4 cm, 
č. 50, vyryl Johan. Stradanus, zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír, na papíře drobné 
skvrny
� 2 400 Kč
� (€ 96)

913. Hendrick Goltzius (1558–1617)
Před soudcem
mědirytina, 19,6 x 12,9 cm, při okrajích 
poškozený papír
� 2 400 Kč
� (€ 96)

914. Antonio Tempesta (1555–1630)
Bitva
mědirytina, 1620, 18,3 x 20,5 cm, lehce 
zažloutlý, při okrajích poškozený papír, 
na papíře skvrny
� 1 200 Kč
� (€ 48)

915. Antonio Tempesta (1555–1630)
Porada před bojem
mědirytina, 1620, 18,5 x 20,5 cm, lehce 
zažloutlý, při okrajích poškozený papír
� 1 200 Kč
� (€ 48)

916. Thomas de Leu (1555–1612)
Mniši
mědirytina, 14,5 x 18,5 cm, LD značeno 
v desce Thoma de Leu, lehce zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír, na papíře drobné 
skvrnky
� 1 200 Kč
� (€ 48)

917. Thomas de Leu (1555–1612)
Svatý muž
mědirytina, 14,8 x 18,5 cm, PD značeno 
v desce Thoma de Leu, lehce zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír, na papíře drobné 
skvrnky
� 1 200 Kč
� (€ 48)

918. Thomas de Leu (1555–1612)
Při stavbě domku
mědirytina, 14,7 x 18,8 cm, lehce zažloutlý, 
při okrajích poškozený papír, na  papíře 
drobné skvrnky
� 1 200 Kč
� (€ 48)

919. Friedrich Hohe (1802–1870)
Der Kunstverein in München seinen mit 
Glidern 1832
litografie, 24,8 x 32 cm, značeno LD Gemalt 
von D. Monten, PD Auf Stein ges. v. Fr. 
Hohe, mírně pokrčený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

920. Martin Elias Ridinger (1730–1781)
Jelen
mědirytina, 35 x 25,8 cm, vyryl Aug. Vind, 
lehce zažloutlý papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

921. Joh. E. Ridinger
Jelen
mědirytina, 27 x 40,8 cm, vyryl Aug. Vind, 
lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, 
restaurováno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

922. Neurčený autor
Pergamen
tuš, akvarel, papír, 74 x 51,3 cm, oboustranná 
kresba, lehce zažloutlý, zašpiněný, při 
okrajích poškozený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

923. Raphael Sadeler (1584–1632)
Mnich s knihou
mědirytina, okolo roku 1605, 14,4 x 18,5 cm, 
č. 16, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený 
papír, na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

924. Raphael Sadeler (1584–1632)
Mnich s růžencem
mědirytina, okolo roku 1605, 14,8 x 18,4 cm, 
č. 15, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený 
papír, na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

925. W. Simpson
Přístav
litografie, 1855, 26,5 x 44 cm, vydal Otto 
Weigel, lehce zažloutlý, při okrajích 
poškozený papír, na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

926. W. Simpson
Stavba opevnění
litografie, 1855, 28 x 47,3 cm, litografii 
provedl T. Picken, vydal Otto Weigel, lehce 
zažloutlý, při okrajích pokrčený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

927. Birckhart
Svatý Václav
mědirytina, 24,2 x 15,7 cm, lehce zažloutlý, 
při okrajích pokrčený papír, na  papíře 
drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

928. Ferdinand Staeger (1880–?)
Bohyně
kolorovaný lept, 25 x 19 cm, sign. PD 
F. Staeger, lehce zažloutlý, při okrajích 
pokrčený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

929. Johann Elias Riedinger (1698–1767)
Na útesu
mědirytina, 1728, 35,8 x 28,2 cm, lehce 
zažloutlý, při okrajích poškozený papír, 
nalepeno na kartonu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

930. Johann Elias Riedinger (1698–1767)
Jeleni
mědirytina, okolo roku 1730, 32 x 23,8 cm, 
lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, 
nalepeno na kartonu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

931. George Rees
Bendigo
kolorovaná akvatinta, 1886, 48 x 64,5 cm, 
lehce zažloutlý, při okrajích lehce poškozený 
papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

932. George Rees
Macheath
kolorovaná akvatinta, 1882, 48 x 64,5 cm, 
lehce zažloutlý, při okrajích lehce poškozený 
papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

933. J. Hesse
Zima
litografie, 33,8 x 53,5 cm, vydal F. Sala 
&Co, Berlín, lehce zažloutlý, při okrajích 
poškozený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)
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934. Richard Gilson Reeve (1803–1889)
Hon
litografie, 30,4 x 49,5 cm, vydal Tregear, 
lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

935. Sebastian Münster (1488–1552)
Veduta Prahy
kolorovaný dřevoryt, 1574, 12,3 x 15,5 cm, 
rám, zažloutlý papír, na  papíře skvrny, 
na rámu oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
�  (€ 72)

936. Charles Melchior Descourtis (1753–
1820)
Paul a Virginie
akvatinta, 1788, 31,5 x 40,5 cm, LD značeno 
v desce Descourtis 1788, rám, místy drobná 
poškození, na rámu oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

937. J. Pinchon
V pohybu
akvatinta, 30 x 61,5 cm, značeno v tisku P., 
rám, zažloutlý, poškozený papír, na  rámu 
drobné oděrky
LITERATURA: publikováno George Petit, 
Paříž
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 140)

938. Michel François Damane-Demartrais 
(1763–1827)
Versailles
akvatinta, 37 x 55,5 cm, rám, zažloutlý, 
poškozený papír, na rámu drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 140)

INTERNETOVÁ ČÁST s datem ukončení 22. 11. 2018 od 22:00 hodin � 939 - 1 568
Internetová část aukce se řídí stejně jako sálová část aukční vyhláškou Aukční síně Vltavín pouze s tím rozdílem, že se draží elektronicky 
přes internetové stránky. 

K dosažené ceně je připočítávána aukční přirážka ve výši 20% a výsledná suma je zaokrouhlena na celé 50,- Kč.
Registrovaní dražitelé mohou kdykoli učinit příhoz či podat limit prostřednictvím webových stránek Aukční síně Vltavín.
Dražba po telefonu není možná vzhledem k nízké ceně nabízených položek.
Bude-li učiněn na některou z položek příhoz či zadán limit 5 minut před ukončením této položky, bude čas ukončení prodloužen vždy o 3 
minuty až do doby posledního příhozu v rámci aukce na www.auctions-art.cz (první podání). 

Vydražená díla budou připravena k vyzvednutí od 26.11.2018 od 10:00 hodin v Aukční síni Vltavín, Masarykovo nábř. 36, Praha 1. Případně 
lze dohodnout zaslání vydražených položek s expedicí přes e-mail: expedice.art@galerie-vltavin.cz.

161. AUKCE - INTERNETOVÁ ČÁST

Vysvětlení některých výrazů, které mohou být uvedeny u jednotlivých položek: 

signováno, monogram			   rukou umělce
označeno	 			   možná cizí rukou
připsáno					    pravděpodobně, nikoliv však nutně autentické autorovo dílo
dílna					     dílo vzniklé pravděpodobně v dílně, tj. v bezprostředním okolí autora
škola					     dílo vzniklé ve stylové a časové blízkosti autora nebo regionální skupiny umělců
okruh					     dílo vzniklé v širokém okruhu vlivu autora
následovník				    dílo vzniklé ve stylu autora, ale případně později
napodobitel				    napodobení nebo opakování díla vzniklé neurčitého data po díle

jméno a příjmení autora s datem a místem: 	 jisté dílo určitého autora
otazník ve jméně autora či u techniky		 nelze s určitostí potvrdit autora nebo techniku, jakou bylo dílo vytvořeno
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Aldobrandinus Silvester � 513
Alex Adolf Jelínek � 607
Alighieri Dante � 61
Anderle Jiří � 55,395,396,572,625
Andree Richard � 523
Anonym � 462
Aragon Louis � 382
Ateliers Finkelstein � 687,688,689

Bačkora Štěpán � 460
Baedeker Karl � 729
Balšánek Antonín � 643
Bannwarth Th. � 541
Baron Karol � 558
Bartsch Rudolf Hans � 766
Baťa Jan Antonín � 704
Baudelaire Charles � 738
Beardsley Aubrey � 559
Bednařík František � 97,106
Beneš Edvard � 116,168
Bílek František � 51,54,68,543
Birckhart � 927
Bleau � 833
Bloteling Abraham � 902,903,904,905
Bloy Leon � 578
Bogdanovič Jevgenij Vasiljevič � 465
Boháč Jaroslav � 98
Bonannus Philippus � 491
Bone Muirhead � 146
Born Adolf � 24,394,417
Bouda Cyril � 539,544,631
Bouda Jiří � 591
Braunerová Zdenka � 603
Breton André � 65
Brod Max � 748
Broglio � 832
Brouk Bohuslav � 363,773
Brun Róbert � 67
Brunner Vratislav Hugo � 583,606
Brunovský Albín � 741
Brunton Paul � 770
Bufka Marie � 865,866
Bünting Heinrich � 847
Burian Emil František � 318,319
Burian Zdeněk � 197-273,635,660,667
Burroughs Edgar Rice � 272

Callot Jacques � 898,899,900,901
Carroll Lewis � 666
Cary John � 829
Casanova Giacomo Girolamo � 742
Ciceri Eugéne � 455
Cincík Jozef � 362

Čadík Jindřich � 75
Čapek Josef � 44,185,313,355-357,364,
� 365,366,367,368,369,370,430
Čapek Karel � 150,186,431-438
Čečetka František Josef � 651

Dalí Salvador � 608
Damane-Demartrais Michel François � 938
de Lairesse Gérard � 907
Dědina Jan � 153
Dějev Platon � 113
Delteil Joseph � 440
Demel Karel � 27
Deml Jakub � 592,598
Dérer Ivan � 166
Descourtis Charles Melchior � 936
Diezmann August � 486
Dilich Wilhelm � 489
Dítě Otto � 861
Diviš Ivan � 389,390
Dobrovolský Jaroslav � 564
Doré Paul Gustave � 450
Drejs Jan � 183
Drtikol František � 565
Dühring Eugen Karl � 681
Dumas Alexandre � 463
Dvořáková Eva � 693
Dýma Josef � 95

Eckert Jiří � 817
Eisenberg Isaac � 678
Emmerichová Anna Kateřina � 586
Engelmüller Ferdinand � 623
Erhart Josef � 147

Fallopius Mutinensis Gabriel � 509
Ferdinand I. � 496
Fiala Václav � 715
Fibich Karel � 114
Fiker Eduard � 402
Fišárek Alois � 42
Florinus Franz Philipp � 498
Foglar Jaroslav � 274-290,292
Fontane Theodor � 458
Foreest Pieter van � 500
Frič Josef Václav � 40
Friedemann O.M. � 767,768
Frost & Reed � 886
Fulla Ludovít � 552

Gaboriau Emile � 334
Gabriel Karel � 819
Galle Philip � 910,911,912
Gaudí Antoni � 664
Gaultier Paul � 164
Goethe Johann Wolfgang � 482
Goltzius Hendrick � 913
Götz Alois � 761,762
Gregorius Tholosanus Petrus � 512
Grive Abbé de la � 842
Grosz George � 26

Habervešl z Habernfeldu Ondřej � 527
Hájek-Hvězdínský František � 735
Halm Peter von � 888
Hanák Rudolf � 151
Hashiguchi Goyo � 808
Hauková Jiřina � 405
Haun August C. � 822,823
Haussmann Jiří � 136
Havel Václav � 387,407,428,429
Havlíček Borovský Karel � 108
Heiss Friedrich � 746
Helfert von Joseph Alexander � 528
Herrmann Ignát � 717,718
Hesse J. � 933
Hipman Vladimír � 759
Hiršal Josef � 747,751
Hitler Adolf � 698
Hlaváček Josef � 60
Hlavsa Oldřich � 813
Hlavsa Štěpán � 532
Hodek Josef � 553
Hoffman Ernst prof. dr. � 650
Hoffmann Karl Friedrich Vollrath � 481
Hoffmeister Adolf � 47,354,549
Hohe Friedrich � 919
Holan Vladimír � 542,605
Holeček Josef � 668
Hollar Václav � 38,869-880
Hölzle Erwin � 722
Homann Johann Baptista � 837,841,849
Hořánek Jaroslav � 569
Hrabal Bohumil � 187
Hrapka Tibor � 530
Hrbas Jiří � 157
Hrdlička Aleš � 661
Hruška Emmerich Alois � 76-84
Huet Jean-Baptiste � 883
Hurikán Bob � 649
Husa Václav � 134

Chaloupecký Václav � 162
Chlupáč Miloslav � 533
Chomel Noël � 497
Churchill Winston S. � 731

Imhof Andreas Lazarus von � 494
Iwan Friedrich � 814

Janáček Leoš � 682
Janda Jiří � 514
Janeček Ota � 376,584
Janssonius � 831
Jelínek František � 686
Jeníček Jiří � 420
Jeníček Vladimír � 758
Jirous Ivan Martin � 391
Jírů Václav � 680
Jiřincová Ludmila � 63,537,550
Jode Gerhard DE � 908,909
Johannsen Karl � 165
John Jan � 517
John Jiří � 538
Johnson Samuel � 474
Jossot Gustave - Henri � 710,711
Joukl Hynek Alois � 638
Juliš Emil � 392,393

Kadlec Václav � 560
Kafka Břetislav � 413
Kandinskij Vasilij Vasiljevič � 774
Kaplan Karel � 404
Kaplický Václav � 103
Kapras Jan � 383
Karásek ze Lvovic Jiří � 403
Kasimir Luigi � 815
Kavan Jan � 74
Ketty P. � 669
Kitto John � 525
Kiyonaga � 802
Klecanda Vladimír � 91
Klement František � 714
Klíč Karel � 692
Klír Svatopluk � 604
Kober Karel Bohuš � 642
Kobliha František � 34,66,104,568,588,627
Kobzáň Ján � 581
Kodym Filip Stanislav � 461
Kolář Jiří � 49,53,388,677,752
Kolektiv autorů � 25
Komárek Vladimír � 10,50,52
Konůpek Jan � 545,595,596,616,618
Kopta Josef � 105
Koranda Václav � 464
Kostroun Jan � 662
Kotík Pravoslav � 349
Kovář František � 754
Kozák Bohumír � 419
Král František � 697
Kramer (Institor) Heinrich � 504
Kratochvíl Antonín � 531
Krauss Friedrich Salomon � 763
Kristofori Jan � 415
Kubašta Vojtěch � 551,663,670,671,672,810
Kubín (Coubine) Otakar � 56
Kulhánek Oldřich � 816
Kulhánek Stanislav � 548
Kunichika Toyohara � 779,793,795
Kunisada III � 781
Kuniyoschi Utagawa � 780
Kupka František � 46,86,93,547
Kutil Bohuslav � 590
Kysela František � 600

Lada Josef � 88,421,721
Lambert? W. A. � 882
Langer František � 111
Langwedel Bernard � 507
Laufberger Ferdinand � 889
Laufer Josef � 377
Laukota Wáclav � 478
Laurent Paul - Mathieu � 485
Laurin Arne � 149
Lauschmann Jan � 852
Laxa Otakar � 694
Leibl Wilhelm Maria Hubertus � 891
Lenin Vladimir Iljič � 674
Lešehrad Emanuel � 599
Leu Thomas de � 916,917,918
Lhoták Kamil �371-375,397,406,423,536,557
Liebscher Karel � 812

Rejstřík
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Liesler Josef � 612
Lom Herbert � 589
Loos Carl � 825
Luther Martin � 467

Mácha Karel Hynek � 299,563
Machovec Milan � 380
Majakovskij Vladimir Vladimirovič � 585
Majer Antonín � 575
Malý Jakub � 477
Maresch Otto � 487
Marold Luděk � 716,719,720
Marqués-Riviére Jean � 739
Martinus Dantiscanus Henricus � 508
Marysko Karel � 771
Masaryk Tomáš Garrigue � 118,119-133
Masaryková Alice � 411
Mašek Václav � 330,361
Mathioli Pietro Andrea Gregorio � 449
Matoušek Ota � 102
May Karel � 194-219
Mayer Karl Anton � 769
Medek Rudolf � 87,94,99
Menhart Oldřich � 169
Menin Lodovico � 447
Menzel Adolph von � 881
Michel Carl � 457
Michl Karel � 637
Milldorfer Simon � 446
Möckel Max � 636
Moravec Alois � 628,811
Moucha Miloslav � 620,621
Mozart Leopold � 451
Mrkich D. � 648
Mrkvička Otakar � 613
Mstislavskij Sergej Dmitrijevič � 181
Mucha Alfons � 37,70,516
Münster Sebastian � 820,935
Muzika František � 73,304,350,351,352
Myrdacz Paul � 483

Nauman Arno � 574
Nejedlý Otakar � 89
Němcová Božena � 776
Němeček Zdeněk � 740
Neruda Pablo � 439
Nezval Vítězslav � 294,296,310
Nietzsche Friedrich � 184
Nikl Petr � 39
Novák Ladislav � 45,617
Novotná Julie � 135

Obrtel Vít � 303,305
Oettl Jan Nepomuk � 452
Oriešková Petra � 58
Orlik Emil � 579
Ortelius Abraham � 848
Osorius Hieronymus � 495
Österman? Emil � 879

Pacovská Květa � 18,679
Palacký František � 639
Pánek Jaroslav � 425
Panuška Jaroslav � 730
Papoušek Jaroslav � 109
Parma Jiří Ota � 424
Paulizky Felix Heindrich � 484
Pavlíček Josef L. � 673
Payne A.H. � 518
Pergler Charles � 160
Peroutka Ferdinand � 140,141,142,143
Peterka Miroslav � 855
Petrák Eduard R. � 728
Pezzana Niccolo � 469
Pflugk - Harttung Julius von � 488
Piccini Isabella � 522
Pileček Jindřich � 72
Pinchon J. � 937
Plicka Karel � 182,192
Plútarchos � 448
Pražák Albert � 546
Preissig Vojtěch � 59,62
Prokopec Miroslav � 857

Přikryl Vladimír � 379
Puriškevič Vladimir Mitrofanovič � 675
Purkyně Jan Evangelista � 427

Qi Baishi (Čchi Paj-š´) � 796,803,804,807

Ráb Julius � 112
Rambousek Jan � 96
Ravage M.E. � 657
Rees George � 931,932
Reeve Richard Gilson � 934
Régnier Henry de � 570
Reichmann Vilém � 853
Remarque Erich Maria � 193
Reynek Bohuslav � 333,567,622
Ridinger Joh. E. � 921
Ridinger Martin Elias � 920
Riedinger Johann Elias � 929,930
Rieger František Ladislav � 468
Richter Svjatoslav � 409
Rittstein Michael � 16,28,29,33
Robert Georg � 830
Robert S. � 838
Rosenthal Samuel � 515
Rossel André � 640
Rossmann Zdeněk � 624,756
Roučka Pavel � 580
Rumpf H. F. � 493

Řehoř IX. (Papež) � 492
Řivnáč František � 765

Sadeler Raphael � 923,924
Salvátor Toskánský Ludvík � 444
Sandrart? Johann Jacob von � 519
Sáňka Arno � 17,626
Saudek Kája � 291,659
Sedlák Jan � 163
Seifert Jaroslav � 71,385,414,629
Semotanová Eva � 850
Seneca Lucius Annaeus � 614
Seutter Matthäus � 821
Severín z Kapí hory Pavel � 443
Seydl Zdeněk � 760
Schemboche Michele � 854
Schenk Petrum � 828
Schindler Johann Josef � 654
Schmuzer Jakob Matthias � 884
Schnabel Artur � 410
Schoock Marten � 502
Schreibern Johann George � 835
Siblík Jiří � 399,400,401
Simpson W. � 925,926
Singer Michal � 15
Sivko Václav � 69
Skácel Jan � 734
Sklenář Zdeněk � 601
Smith John � 893,894,895,896,897
Solis Virgil � 510
Soloněvič Ivan Lukjaněvič � 644
Sorbets Gaston � 723,724
Staeger Ferdinand � 928
Stieler Adolf � 521,524
Stretti Viktor � 619
Stretti Viktor � 818
Ströminger Vilém � 862
Sudek Josef � 775,851
Suk Josef � 412,426
Sůra Jaroslav � 577
Sutnar Ladislav � 139,156,343-348,632
Svoboda Josef � 381,416
Svolinský Karel � 540,593,745
Sýkora Zdeněk � 609
Székely Ivan � 647

Šafránek Jan � 31
Šerých Jaroslav � 48
Šíma Josef � 57,317,630
Šimůnek Karel � 78
Šindelář František � 652
Šindelář Jan � 145
Šittler Eduard � 690
Škvorecký Josef � 378

Štáfl Otakar � 77,594
Šteyer Matěj Václav � 456
Štika Karel � 555
Štorch Eduard � 441,442
Štyrský Jindřich � 295,300,301,308,737
Šubert František Adolf � 453
Šváb Jaroslav � 329,360
Švabinský Maxmilián � 534,561,602
Švanda ze Semčic Karel � 384

Tacitus Publius Cornelius � 471
Takahashi Shötei � 809
Tanner Jan Bartoloměj � 511
Tarkovskij Arsenij Alexandrovič � 749
Teige Karel � 43,293,297,298,302,306,
� 307,309,311-328,331,335,755
Tempesta Antonio � 914,915
Thurneysser von Thurn Leonhard � 503
Tichý František � 41
Tittelbach Vojtěch � 336
Tokuriki (Tomikichiro) � 784
Toman Karel � 562
Topol Jáchym � 736
Toyen (Marie Čermínová) � 337-341
Toyokuni III (Kunisada) � 556,782,783,785,
� 786,787,788,789,790,792,794,801
Trakl Georg � 753
Trockij Lev � 750
Tůma Vladimír � 695
Tusar Slavoboj � 571

Ulč Ota � 422
Unger Wilhem � 887
Uprka Joža � 744

Váchal Josef � 19-23,36,573,582,645
Valéry Paul � 64
Vančura Vladislav � 418
Vaněk Jindřich � 860
Vaugondy Robert de � 840
Vávra Václav � 684
Verne Jules � 220-267
Vester Ferdinand � 727
Vik Karel � 615
Vincourová Kateřina � 576
Vítek Karel � 353
Vláčil František � 101
Vlásta Ladislav � 100
Vodseďálek Ivo � 398
Vojta Slukov Jakub � 858
Volek Alois � 732
Vollard Ambroise � 653
von Koeppen Fedor � 479
von Thun-Hohenstein Joseph Mathias � 476
Vorlíček Viktor � 554
Vrba Jan � 676
Vrchlický Jaroslav � 408
Všetečka Jiří � 386

Walhausen Jean Jaques de � 501
Walch Johann � 839
Weger Joseph � 454
Weil Jiří � 170-180
Weiner Richard � 188,189,190,191
Weinfurter Karel � 743
Weingarten Johann Jacob von � 490,499
Werich Jan � 332
Wierix Hieronymus � 906
Winařický Karel � 480
Winkler � 843,844
Wiškovský Eugen � 859
Wocel Jan Erazim � 459

Zahradníček Jan � 597,610
Zeman Adolf � 115
Zinsser Hans � 342
Zrzavý Jan � 1-14,587
Zykmund Václav � 566

Žemlička Bohumil � 611
Žipek Alois � 137,144
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Aukční vyhláška Klubu dražitelů
Aukční síně Vltavín s.r.o. 

Průběh aukce se řídí právními předpisy ČR
1. Vyhlašovatel Aukční síň Vltavín s.r.o., Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1, IČ : 25086600, DIČ: CZ25086600

provádí dražbu na žádost vlastníků dražených předmětů dne: 22. 11. 2018 v 18.00 hodin, místo: Aukční síň Vltavín s.r.o., 

Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1

2. Živá aukce se řídí podmínkami Aukčního řádu, který je v plném rozsahu k dispozici na internetových stránkách Aukční 

síň Vltavín s.r.o. a je zároveň k dispozici i v dražební místnosti a zejména je nedílnou součástí registrace účastníka aukce. 

3. Průběh živé aukce je rozdělen do dvou dražebních bloků. Všechna dražená díla jsou zveřejněna na webových stránkách 

www.galerie-vltavin.cz (www.auctions-art.cz) a  je na ně možno učinit tzv. první podání. První podání na dražená díla je 

ukončeno 22. 11. 2018 v 15:00 hod. První kolo dražby se počíná datem a hodinou uvedenými v dražebním katalogu.

Výše nejnižšího podání (vyvolávací cena) je zveřejněna v aukčním katalogu, může však býti navýšena písemnými nabídkami

nebo nabídkami registrovaných dražitelů v  rámci prvního podání. První kolo dražby probíhá dle informací uvedených 

v dražebním katalogu.

4. Dražební předměty jsou označeny a popsány včetně uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v dražebním katalogu,

který je přílohou a nedílnou součástí této dražební vyhlášky. Předměty budou draženy v pořadí uvedeném v katalogu.

5. Vyhlašovatel zajistí při aukci vyvolání předmětu jeho pořadovým číslem. Po vyvolání předmětu mohou dražitelé činit 

příhozy zvednutím dražebního čísla. Dražba předmětu se koná, pokud dražitelé činí příhozy. Za příhozy se přitom považuje:

a) 	        100,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena méně než 5.000 Kč,

b) 	        500,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 5.000 Kč, ale méně než 10.000 Kč,

c) 	     1.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 10.000 Kč, ale méně než 20.000 Kč,

d) 	     2.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 20.000 Kč, ale méně než 50.000 Kč,

e) 	     5.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 50.000 Kč, ale méně než 100.000 Kč,

f) 	   10.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 100.000 Kč, ale méně než 500.000 Kč

g) 	   50.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 500.000 Kč, ale méně než 1.000.000 Kč

h) 	 100.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 1.000.000 Kč, ale méně než 10.000.000 Kč

i) 	 200.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena 10.000.000 Kč a více.

O pořadí příhozů rozhoduje osoba pověřená konáním aukce (licitátor).

Vydražiteli je účtována k vydražené ceně provize ve výši 20 % včetně DPH, dle zákona. 

6. Dražitel, který má zájem účastnit se prvního podání, je povinen provést registraci dražitele na webových stránkách Aukční 

síně Vltavín, www.galerie-vltavin.cz (www.auctions-art.cz).

7. Dražitel může dražit kteroukoli věc i bez své osobní přítomnosti na aukci - vyhotoví-li písemnou plnou moc k zastoupení 

na aukci, určí-li věci, které za něho má vyhlašovatel dražit - určí-li limit, do kterého za něho má vyhlašovatel přihazovat, 

a to pro každou věc zvlášť - dražit po telefonu lze po písemné dohodě. Tyto limity lze po přihlášení zadávat i po intenetu.

8. Vyhlašovatel zahrne nabídku účastníka do aukce, odpovídá-li její obsah AŘ. Stanoví-li vyhlašovatelv konkrétní aukci lhůtu 

pro předložení nabídek, nelze zahrnout nabídku účastníka do aukce po takto stanovené lhůtě. Účastník nemůže odvolat 

svojí nabídku.

9. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo změnit nebo zrušit konkrétní aukci.

� Aukční síň Vltavín s.r.o. 

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNĺ
1. Za každou vydraženou věc je účtováno k tíži kupujícího (vydražitele) 20% aukční provize z dosažené ceny včetně DPH. 

Provize se zaokrouhluje na celých 50,- Kč nahoru. Kvitance o zaplacení je součástí dokladu o zaplacení kupní ceny.

2. Exponáty budou draženy v pořadí, které odpovídá tomuto katalogu.

3. Aukce bude probíhat po jednotlivých částech, přičemž po každé části bude následovat platební pauza. V této pauze je 

možné zaplatit exponáty, které byly v předchozí části vydraženy. Ukončení jednotlivých částí je v katalogu vyznačeno..

4. Poškození odpovídající běžnému opotřebení exponátů s ohledem na  jejich stáří se v katalogu neuvádějí. Reklamace 

na zboží vydražené v aukční síni se nepřijímají, zboží vydražené na základě plné moci udělené aukční síni lze reklamovat 

nejpozději při převzetí.

5. Osoby účastnící se aukce se svou přítomností podřizují podmínkám obsaženým v aukční vyhlášce

6. Licitátor může kdykoli v průběhu aukce, nejpozději však do 30 min. po  licitaci poslední položky, nabídnout do aukce 

kteroukoli položku dříve draženou neúspěšně nebo nezaplacenou.

7. Položky označené písmenem „ P “ může dražit pouze občan ČR, který se při placení prokáže platným občanským průkazem.



453. Šubert František Adolf


